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1/ SAFETY INFORMATION

Before using this electrical appliance, read the instructions
below and keep these instructions for future reference:

1.

W

This appliance can be used by children aged from

8 years and above and persons with reduce physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision

or instruction concerning the use of the appliance in a

safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by

children without supervision.

This appliance is intended to be used in household and

similar applications such as

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.

This productisahousehold refrigeratorand shall be only

suitable for the storage of food and beverage. According

to national standards, household refrigerators shall not

be used for other purposes, such as storage of blood,

drugs or biological products.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Warning: When positioning the appliance, ensure the
supply cord is not trapped or damaged.

The appliance cannot be built into furniture, wall or
similar locations.

Before connecting the appliance to an electrical outlet,
make sure that the local power supply corresponds
to that indicated on the rating label affixed to the
appliance.

A special plug is installed to the power cable of your
appliance. This plug must be plugged into a grounded
wall outlet with atleast 16 A. If you should not have such
a wall outlet, have it installed by a qualified electrician.
Warning — Do not damage the refrigerant circuit.

The refrigerant gas R600a that is contained in the
refrigerator is a natural gas. It is not harmful to the
environment, but combustible. It is therefore important
to transport and install your refrigerator carefully so as
not to damage the refrigerant ducts. In the event of a
gas leak, avoid contact with nearby flames or fires and
ventilate the room.

Risk of electric shock! Do not try to repair the appliance
yourself. In case of malfunction, repairs must be carried
out by qualified personnel.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Warning — Keep ventilation openings, in the appliance
enclosureorinthebuilt-in structure, clear of obstruction.
Warning - Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other than
those recommended by the manufacturer.

Warning — Do not use electrical appliances inside the
food storage compartments of the appliance, unless
they are of the type recommended by the manufacturer.
Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Do not put flammable, explosive, volatile and highly
corrosive items in the refrigerator to prevent damages
to the product or fire accidents.
Do not place flammable items near the refrigerator to
avoid fires.
Do not place items such as bottled or sealed container of
fluid such as bottled beers and beverages in the freezer
compartment to prevent bursts and other losses.
The appliance has to be unplugged after use and before
carrying out user maintenance on the appliance.
Tips for cleaning the appliance can be found in the
“MAINTENANCE AND CLEANING” chapter.
This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes
=== throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and
collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
Dispose of the appliance according to local regulations
as it uses flammable blowing gas and refrigerant.
Before scrapping the appliance, remove the doors to
prevent children from becoming trapped.
Risk of suffocation! Keep all packaging materials out of
the reach of children and babies!
Recycle packaging materials in accordance with
regulations. Ask your local authorities where collection
centres or waste disposal centres are located.
To avoid contamination of food, please respect the
following instructions:
- Opening the door for long periods can cause a significant
increase of the temperature in the compartments of the
appliance.



Clean regularly surfaces that can come in contact with
food and accessible drainage systems.

Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush
the water system connected to a water supply if water has
not been drawn for 5 days.

Store raw meat and fish in suitable containers in the
refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto
other food.

Two-star frozen-food compartments are suitable for
storing pre-frozen food, storing or making ice cream and
making ice cubes.

One-, two- and three-star compartments are not suitable
for the freezing of fresh food.

If the refrigerating appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry, and leave the door open to
prevent mould developing within the appliance.

29. Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and
unload refrigerating appliances.

30. WARNING: Do not locate multiple portable socket-
outlets or portable power supplies at the rear of the
appliance.

/A
%

This symbol shows that this appliance used a
flammable refrigerant. If the refrigerant is leaked
and exposed to an external ignition source, there is
a risk of fire.

This symbol indicates the coldest part of the
appliance. It defines the highest level of this zone.
WARNING: fill with potable water only.



2/ TECHNICAL DATA

Brand name Selecline
Model number 154596 / DF2-28-1
Protection class Class |
Power supply 220-240V~,50 Hz
Power consumption 216 kWh/y
Exterior dimensions (H x L x W) 147.3x57.5x605 cm
Net weight 39kg
3/ DESCRIPTION
1. Racks in door 5. Glass shelves
2. Levelling foot 6. Thermostat and light
3. Crisper 7. Freezer shelf

4. Crisper cover

4/ INSTALLATION

Warning!
Disconnect the appliance from the wall outlet before you install the appliance.

Unpack all parts.

After unpacking, check for completeness of delivery and for shipping damage. If your delivery
is damaged or incomplete, please contact our after-sales service.

Choose an appropriate location

Warning!
Position the appliance so that it is not exposed to direct sunlight. This appliance
should not be used outdoors or exposed to rain.

Warning!
The appliance must be separated by a distance of at least 50 cm from heat sources
(such as stoves, ovens, radiators, etc.) and at least 5 cm from electric ovens.

Warning!
It must be possible to disconnect the appliance from the power supply; the plug
must therefore be easily accessible after installation.

> > 2

1. Place the appliance in a well ventilated room on a dry, stable and level surface, away from
direct sunlight and other heat sources.

2. Ensure sufficient air circulation at the rear of the appliance. Do not place the appliance
against a wall to avoid noise caused by vibration. Make sure that the air can still circulate
freely around the appliance. Insufficient ventilation would result in malfunction and
increased energy consumption. Leave a space of at least 10 cm between the appliance and
the wall, and at least 30 cm between the top of the appliance and the ceiling.
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3. Leave enough space to access and open the door easily. If necessary, change the direction
of door opening as described below.

Level feet

If the appliance tilts in some way, adjust the height of the left/right foot (2) of the appliance
to be in a horizontal level (= Fig. 12).

Turn the foot (2) clockwise or counter clockwise to adjust the height.

Note: If the appliance is not level, the door and the door seal will not be closed properly.

Reverse door

Ensure the appliance is unplugged and empty. To take the door off, it is necessary to tilt

the appliance backwards. You should rest the appliance on something solid so that it will

not slip during the door reversing process. All parts removed must be saved to do the

reinstallation of the door. Do not lay the appliance flat as this may damage the coolant

system. It is better that 2 people handle the appliance during assembly.

1. Remove two screws at the rear of the top cover (= Fig. 1).

2. Remove the top cover and place it aside (= Fig. 2).

3. Unscrew the top hinge and then remove the upper door. Place it on a soft pad to avoid

scratches (= Fig. 3).

4. Unscrew the middle hinge and then lift the lower door to remove it. Place it on a soft pad

to avoid scratches (— Fig. 4).

. Move the hinge hole covers from the left side to the right side (— Fig. 5).

6. Unscrew and remove the bottom hinge. Then remove the adjustable feet from both sides
~ Fig. 6).

7. Unscrew and remove the bottom hinge pin and, turn the bracket over and replace it

8
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~ Fig. 7).

. Refit the bracket fitting and the bottom hinge pin. Replace both adjustable feet (— Fig. 8).
9. Reverse the middle pin 180° and replace it in the left position in the upper hole of the lower
door.Then tighten the screws (= Fig. 9).
10.Place the upper door back on. Ensure the door is aligned horizontally and vertically so that
the seals are closed on all sides before finally tightening the top hinge (- Fig. 10).
11.Replace the top cover and fix it with 2 screws on the back (= Fig. 11).

12.Use a spanner to tighten it if necessary.

Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the
climate class indicated on the rating plate of the appliance. This ensures the correct
operation of the appliance.

Climate class Ambient temperature
SN +10°Cto +32°C
N +16°Cto +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C
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Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply. The appliance must be earthed. The power supply
cable plug is provided with a contact for this purpose. If the domestic power supply socket is
not earthed, connect the appliance to a separate earth in compliance with current regulations,
consulting a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not observed.

5/ USE

First use

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with
lukewarm water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand new
product, then dry thoroughly.

Important!

« Do not use detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

- After transport, unpacking and installation, let the appliance rest at least 2 hours in vertical
position before connecting to the power supply.

- Let the appliance run for at least 2 hours before inserting fresh or frozen foods.

Temperature Setting

Connect your appliance to mains power. The internal temperature is controlled by a
thermostat (6) with 8 settings. 1 is warmest setting, 7 is coldest setting and 0 is off (= Fig. 13).
The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot position,
if you open the door very often or leave it standing open.

Freezing fresh food

The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and deep-
frozen food for a long time.

Place the fresh food to be frozen in the freezer compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating plate
of the appliance.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

Storing frozen food

When first starting-up or after a period out of use, before putting the product in the
compartment let the appliance run at least 2 hours on a higher setting.

WARNING: In the event of accidental defrosting, for example the power has been off for longer
than the temperature rise time shown on the rating plate of the appliance, the defrosted food
must be consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen (after being cooked).

Thawing food

Frozen food can be thawed in the refrigerator compartment or at room temperature before
being cooked, depending on your needs. Follow the food manufacturer’s instructions on the
packaging.

WARNING: Thawed foods cannot be re-frozen. Consume quickly.

Ice cubes

This appliance may be equipped with one or more ice cube makers to produce ice cubes.

Accessories

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so that the shelves (5) can
be positioned as desired (— Fig. 14).
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Positioning the door racks

To permit storage of food packages of various sizes, the door racks (1) can be placed at
different heights. To make these adjustments proceed as follows: gradually pull the door
rack in the direction of the arrows until it comes free, then reposition as required (= Fig. 15).
Hints for freezing and storing frozen food

To obtain the best performance, observe the followings.

+ The maximum quantity of food which can be frozen in 24 hours is shown on the rating plate
of the appliance.

« The freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added during
this period;
+ Only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

+ Prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to make
it possible subsequently to thaw only the quantity required;

« Wrap up the food in tin foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

+ Do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding a rise
in temperature of the latter.

- Lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

« Water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment, can
possibly cause the skin to be freeze burnt.

- It is advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to keep
tab of the storage time.

- Be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the
shortest possible time.

- Do not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary. Once
defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be re-frozen.

« Do not exceed the storage period indicated by the food manufacturer.
- Do not store bottled drink in the freezer compartment to prevent burst or other losses.

Hints for fresh food refrigeration
To obtain the best performance, observe the followings.
- Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator.

- Cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavour. Wrap in polythene bags and
place on the glass shelves above the vegetable drawer.

- For safety, store in this way only one or two days at the most.
- Cooked foods, cold dishes should be covered and may be placed on any shelf.

+ Fruit and vegetables should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer
(crisper) provided.

« Butter and cheese should be placed in special airtight containers or wrapped in tin foil or
polythene bags to exclude as much air as possible.

+ Milk bottles should have a cap and should be stored in the door racks.
+ Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the fridge.
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6/ MAINTENANCE AND CLEANING

For hygienic reasons, the appliance interior (including interior &
accessories) should be cleaned regularly.

& Caution! Always disconnect the mains plug from the wall
outlet before cleaning.

Important! Never use detergent, solvents/abrasive products,
sharp objects or wire brushes for cleaning, as this will damage
the finish.

Cleaning

1. Remove all interior accessories (e.g. shelves and drawers)
from the compartment of the appliance. Clean them with
lukewarm water and some neutral soap. Rinse with water and
dry thoroughly.

2. Wipe the inside of the appliance with a damp cloth and some
neutral soapy water. Wipe with a warm damp cloth and then
dry thoroughly before replacing the accessories inside the
appliance.

3. Wipe the outside of the appliance with a soft dry cloth. Never
use solvents.

+ Regularly check the door seals and wipe clean to ensure they
are free from debris.

« Dust off the back of the appliance regularly. This will improve
the performance of the appliance and save electricity
consumption.

- To avoid defrost water overflowing into the appliance,
periodically clean the drain hole at the back of the appliance
compartment (— Fig. 16).

Defrosting

Due to seasonal changes, a thick layer of frost may form. To
defrost manually, unplug the appliance from the power supply,
then remove excess frost with a dry cloth.

Defrosting regularly helps to lower the energy consumption of
the appliance.
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Lamp

This product contains a lamp. In the event of a fault, contact a
qualified technician to inspect and/ or replace the lamp.

Before replacing the lamp, disconnect the appliance from the
power supply. The lamp specification is listed on the rating label
of the appliance.

1. Set the thermostat to “0” position to switch the appliance off

“ Fig. 13).
2. Unplug the appliance to make sure the appliance is
disconnected from mains power supply.

. Remove the screw of the lamp cover (— Fig. 17).

. Remove the lamp cover.

. Unscrew the lamp.

. Fit the new lamp and replace the lamp cover and screw.

. Reconnect the appliance to the power supply and set the
thermostat again.

NOoOYou AW

Transportation

& Caution! Do not place the appliance upside down or
sideways. During transportation, the appliance inclination
must not exceed 45°.

« Do not lift the appliance by holding the top edges of the
appliance. Hold the appliance by its base or sides.

- Before moving the appliance, remove all food and secure the
components properly.

+ Tape the door to secure them.

- Tape the power cord to the side of the appliance to prevent
damage during transportation.

Storage

« If the appliance is not used for an extended period, unplug
it from the power supply, remove all food and clean the
appliance.

« During storage, leave the door slightly open to prevent the
formation of unpleasant odours.
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7/ TROUBLESHOOTING

Warning!

/N

Refer to the Safety section.
If the malfunction persists, contact an authorised service centre or a similarly

qualified specialist.

Problem

Possible cause

Solution

Appliance does not
operate.

Not connected to power
supply.

Plug the appliance into a suitable
power outlet.

Blown or defective fuse.

Check fuse and replace it if
necessary.

Defective power cord or
plug.

Check and repair by a qualified
electrician.

Appliance freezes or
cools too much.

Inappropriate
temperature settings

Adjust the temperature to a lower
setting.

Appliance does not
freeze or cool enough.

Inappropriate
temperature settings

Adjust the temperature to a higher
setting.

Large quantity of hot/
warm food placed in the
appliance

Allow food to cool down before
placing it in the appliance.

Heat source placed near
the appliance

Move the heat source further from
the appliance.

Door opened for an
extended period of time.

Close the door as soon as possible.
Ensure the door is properly closed.

Appliance emits loud
noises.

Appliance not level

Adjust feet to level the appliance.

Appliance touching a wall
or furniture.

Move the appliance and leave
enough free space around it.

Appliance has peculiar
smell.

Odorous food not
wrapped

Closely wrap the odorous food.

Food spoiled

Remove the spoiled food.

Interior not clean

Clean the interior.

15
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8/ WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY

@ This product is guaranteed for a period of 24 months (defined by local law, as per the period
on the receipt) from the date of purchase against any failures resulting from manufacturing
or material defects.

This warranty does not cover damage caused by improper installation, improper use, or

normal wear and tear of the product.

More specifically, the warranty does not cover:

- Damage or problems caused by improper use, accident, alteration or electrical connection
of improper intensity or voltage.

- Modified products, those whose warranty seal or serial number have been damaged,
altered, removed or oxidised.

- Replaceable batteries and accessories are guaranteed for a period of 6 months.

- Battery failure, due to overcharging or failure to comply with the safety instructions in the
manual.

- Cosmetic damage, including scratches, dents, or any other element.

- Damage caused by any intervention carried out by an unauthorised person.

- Defects caused by normal wear and tear or due to normal ageing of the product.

- Software updates due to a change in network settings.

- Product failures due to the use of third party software to modify, change or adapt the
existing software.

- Product failures caused by use without accessories approved by the manufacturer.

- Oxidised products.

Under no circumstances can the manufacturer be held responsible for the loss of data stored
on the disk. Similarly, the manufacturer is not required to verify that the SIM/SD cards are
removed from the returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned components and
equipment.

TERMS AND CONDITIONS OF IMPLEMENTATION

To obtain a warranty service, you are requested to return your product to the customer service

desk of your retail outlet with your proof of purchase (receipt, invoice, ...), the product and its

supplied accessories, with its original packaging.

Itis important to have the date of purchase, the model and the serial or IMEI number on hand

as information (this information usually appears on the product, the packaging or your proof

of purchase).

Failing this, you must return the product with the accessories necessary for its proper operation

(power supply, adaptor, etc.).

In the event that your claim is covered by the warranty, the after-sales service may, within the

limits of local law, either:

- Repair or replace defective parts.

- Exchange the returned product with a product that has at least the same functionality and
that is equivalent in terms of performance.

- Refund the product at the purchase price of the product mentioned on the proof of
purchase.

If one of these 3 solutions is made use of, this does not extend or renew the warranty period.
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1/ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’utiliser cet appareil électrique, lisez les instructions
ci-dessous et conservez le mode d’emploi pour un usage
ultérieur:

1.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de
8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles et mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, si ceux-ciontbénéficié d'une surveillance
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers
encourus.
Les enfants ne doivent pas prendre cet appareil pour
un jouet.
Le nettoyage et l'entretien usuel par ['utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.
Cet appareil est destiné a un usage domestique et pour
des applications similaires telles que :
- coin cuisine dédié aux employés dans une boutique,
un bureau et tout autre environnement de travail ;
- dans des fermes, par les clients d'hotels, motels et
autres endroits résidentiels ;
- environnements de type bed-and-breakfast ;
- restauration et autres applications excluant la vente
au détail.
17



10.

11.

12.

13.

Cet appareil électroménager est un réfrigérateur et doit
uniquement étre utilisé pour conserver des aliments
et des boissons. D'aprés les normes nationales, les
réfrigérateurs a usage domestique ne doivent pas étre
utilisés a d'autres fins, comme le stockage de sang, de
médicaments ou de produits biologiques.

Mise en garde : Lorsque vous placez I'appareil, assurez-
vous que le cable d'alimentation n'est pas coincé ou
endommagé.

Il ne peut étre encastré dans un meuble, un mur ou
similaire.

Avantde brancherl'appareil a une prise secteur, assurez-
vous que l'alimentation électrique locale correspond
a celle indiquée sur l'étiquette signalétique collée a
I'appareil.
Unefichespécialeestinstalléesurlecabled'alimentation
de votre appareil. Cette fiche doit étre branchée dans
une prise murale mise a la terre d'au moins 16 A. Si
vous ne disposez pas d'une telle prise murale, faites-la
installer par un électricien qualifié.

Mise en garde - N'endommagez pas le circuit de
refroidissement.
LegazfrigorigeneR600acontenudansleréfrigérateurest
un gaz naturel. Il n'est pas néfaste pourl'environnement,
mais il estinflammable. Par conséquent, il estimportant
de transporter et d'installer votre réfrigérateur avec
précaution, afin de ne pas endommager les conduits
réfrigérants. En cas de fuite de gaz, évitez tout contact
avec des flammes ou feux proches, et aérez la piéece.
Risque d'électrocution ! N'essayez pas de réparer
vous-méme l|'appareil. En cas de dysfonctionnement,
I'appareil doit étre réparé par un professionnel qualifié.
Si le cordon est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent d’entretien ou une personne
qualifiée pour éviter tout danger.

18



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Mise en garde - les ouvertures d'aération doivent
rester exemptes de toute obstruction, a l'intérieur ou a
I'extérieur de l'appareil.
Mise en garde - n'utilisez pas de dispositifs mécaniques
ou d'autres moyens pour accélérer le processus de
dégivrage, autres que ceux conseillés par le fabricant.
Mise en garde — n'utilisez pas d'appareils électriques a
l'intérieur des compartiments dédiés au stockage des
aliments, sauf s'ils font partie de ceux conseillés par le
fabricant.
Ne stockez pas de substances explosives comme des
bombes aérosol contenant du gaz inflammable dans
cet appareil.
Ne placez pas d'objets inflammables, explosifs, volatiles
ou hautement corrosifs dans le réfrigérateur, pour
prévenir tout risque d'incendie ou d'endommagement
du produit.
Ne placez pas d'objet inflammable a proximité du
réfrigérateur, pour éviter les incendies.
Ne mettez pas de bouteilles ou de récipients contenant
des boissons gazeuses dans le compartiment
congélateur, car ils risqueraient d‘éclater et
d'endommager l'appareil.
L'appareil doit étre débranché apres utilisation et avant
d'effectuer toute opération d'entretien sur l'appareil.
Vous trouverez des conseils pour le nettoyage de
I'appareil dans le chapitre «kENTRETIEN ET NETTOYAGE ».
Ce symbole indique que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les autres ordures ménagéres au
mm=  sein de I'UE. Par mesure de prévention pour
I'environnement et pour la santé humaine,
veuillezlerecyclerde faconresponsable, conformément
au principe de réutilisation des ressources matérielles.
Pour renvoyer votre ancien appareil, veuillez utiliser les
systemes de renvoi et de collecte ou contacter le
revendeur aupres duquel vous avez acheté le produit.

19



26.

27.

28.

lls pourront procéder au recyclage de ce produit en

toute sécurité.

Eliminez I'appareil conformément aux normes locales,

car il utilise du gaz et du réfrigérant inflammables et

explosifs.

Avant de jeter l'appareil, enlevez la porte afin d'éviter

gue des enfants s'y trouvent enfermés.

Risque d'étouffement ! Tenez tout élément d'emballage

hors de la portée des enfants et des bébés !

Recyclez les éléments d'emballage conformément aux

normes appropriées. Adressez-vous a votre commune

pour connaitre 'emplacement des centres de collecte
et des déchetteries.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez les

instructions suivantes :

- Louverture de la porte pendant de longues périodes
peut provoquer une augmentation significative de la
température dans les compartiments de I'appareil.

- Nettoyez régulierement les surfaces qui peuvent
entrer en contact avec des aliments et les systemes
de drainage accessibles.

- Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n‘ont pas été utilisés
pendant 48 heures : rincez le circuit d'eau raccordé
a une alimentation en eau si I'eau n'a pas été puisée
5 jours de suite.

- Conservez la viande et le poisson crus dans des
récipients appropriés au réfrigérateur pour éviter
gu’ils soient en contact avec d’autres aliments ou
s'‘égouttent sur ceux-ci.

- Les compartiments d’aliments congelés a deux
étoiles conviennent a la conservation d‘aliments
précongelés, a la conservation ou a la fabrication de
creme glacée et de glagons.

- Les compartiments a 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent
pas a la congélation des aliments frais.
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- Si l'appareil frigorifique est laissé vide pendant de
longues périodes, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-
le, séchez-le etlaissezla porte ouverte pourempécher
la moisissure de se développer dans I'appareil.
29. Lesenfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et
a décharger les appareils frigorifiques.
30. MISE EN GARDE : Ne placez pas plusieurs multiprises ou
blocs d'alimentation portables a l'arriere de I'appareil.

Ce symbole indique que cet appareil utilise un
réfrigérant inflammable. Un risque d'incendie
existe en cas de fuite du réfrigérant et que celui-ci
est exposé a une source d'inflammation externe.

Ce symbole indique la partie la plus froide de
@ I'appareil. Il définit le niveau le plus élevé de cette

zone.

ATTENTION : a remplir avec de l'eau potable

uniquement.
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2/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Nom de marque Selecline

Numéro de modeéle 154596/DF2-28-1

Classe de protection Classe |

Alimentation 220-240V~,50 Hz

Consommation 216 kWh/an

Dimensions extérieures (Hx P x L) 147,3x57,5x60,5cm

Poids net 39kg

3/ DESCRIPTION

1. Balconnets de porte 5. Clayettes en verre
2. Pied de mise a niveau 6. Thermostat et ampoule
3. Bac alégumes 7. Clayette de congélateur

4. Couvercle de bac a légumes

4/ INSTALLATION

Mise en garde
Débranchez I'appareil de la prise murale avant de l'installer.

Déballez toutes les piéeces.

Aprés avoir tout déballé, vérifiez que la livraison est au complet et n'a pas été endommagée
durant le transport. Si votre livraison est endommagée ou incompléte, veuillez contacter notre
service apres-vente.

Choisir un emplacement approprié

Mise en garde
& Placez I'appareil de sorte qu'il ne soit pas exposé a la lumiére directe du soleil.
L'appareil ne doit pas étre utilisé en extérieur ou exposé a la pluie.

Mise en garde

L'appareil doit se trouver a une distance d'au moins 50 cm de toute source de
chaleur (comme les cuisiniéres, les fours, les radiateurs, etc.) et a au moins 5 cm des
fours électriques.

Mise en garde
L'appareil doit pouvoir étre facilement débrancher de I'alimentation électrique ; la
fiche doit donc étre facilement accessible apres l'installation.
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1. Placez I'appareil dans une piece bien ventilée sur une surface séche, stable et plane, a I'abri
de la lumiere directe du soleil et d'autres sources de chaleur.

2. Assurez-vous que suffisamment d'air circule a l'arriére de I'appareil. Ne placez pas I'appareil
contre un mur, pour éviter que les vibrations causent du bruit. Assurez-vous que de l'air
peut toujours circuler librement autour de l'appareil. Une aération insuffisante entraine
des dysfonctionnements et une augmentation de la consommation d'énergie. Laissez un
espace d'au moins 10 cm entre l'appareil et le mur, et d'au moins 30 cm entre le haut de
I'appareil et le plafond.

3. Laissez suffisamment d'espace pour accéder a la porte et I'ouvrir facilement. Si nécessaire,
changez le sens d'ouverture de la porte comme décrit ci-dessous.

Ajuster les pieds

Si l'appareil s'incline d'une maniére ou d'une autre, réglez la hauteur du pied gauche/droit
(2) de I'appareil pour qu'il soit a I'horizontale (= Fig. 12).

Tourner le pied (2) dans le sens horaire ou antihoraire pour régler la hauteur.

Remarque: Si l'appareil n'est pas droit, la porte et le joint de porte ne fermeront
pas correctement.

Porte réversible

Assurez-vous que l'appareil est débranché et vide. Penchez-le en arriere pour retirer la

porte. Vous devez le poser sur quelque chose de dur pour éviter qu'il ne glisse pendant

que vous changez le sens de la porte. Toutes les pieces démontées doivent étre

conservées pour pouvoir réinstaller la porte. N'allongez pas I'appareil car cela pourrait

endommager le systéme de refroidissement. Idéalement, il faut étre 2 pour tenir I'appareil

pendant son installation.

1. Enlevez deux vis a l'arriere du panneau supérieur (= Fig. 1).

2. Enlevez le panneau supérieur et posez-le sur le c6té (— Fig. 2).

3. Dévissezla charniere supérieure puis enlevez la porte supérieure. Posez-la sur un tissu doux

pour éviter les rayures (— Fig. 3).

4. Dévissez la charniére centrale et soulevez la porte inférieure pour I'enlever. Posez-la sur un

tissu doux pour éviter les rayures (= Fig. 4).

5. Déplacez les cache-trous de la charniere du c6té gauche au coté droit (— Fig. 5).

6. Dévissez la charniére inférieure et retirez-la. Puis enlevez les pieds réglables des deux cotés
N Fig. 6).

7. Dévissez la goupille de la charniére inférieure, tournez la charniére dans l'autre sens et

remettez la goupille (— Fig. 7).

8. Réajustez la charniére et la goupille de la charniére inférieure. Remettez les deux pieds

réglables (— Fig. 8).

9. Tournez la charniére centrale a 180° et mettez-la a gauche au niveau du trou supérieur de

la porte inférieure. Puis serrez les vis (= Fig. 9).

10.Replacez la porte supérieure. Assurez-vous que la porte est bien alignée horizontalement

et verticalement de fagon a ce que les joints ferment correctement de chaque c6té avant de

resserrer la charniere supérieure (— Fig. 10).

11.Remettez le panneau supérieur et fixez-le avec 2 vis a I'arriére (= Fig. 11).

12.Utilisez une clé pour resserrer si nécessaire.

Positionnement

Installez I'appareil dans un endroit ou la température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque signalétique. Cela permet de garantir le bon
fonctionnement de l'appareil.
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Classe climatique Température ambiante
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16°Ca+38°C
T +16°Ca+43°C

Branchement électrique

Avant de brancher 'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence affichées sur la
plague signalétique correspondent a celles de votre réseau. Il doit étre relié a la terre. La fiche
du cable d'alimentation comprend un contact de terre. Si la prise de courant murale n'est pas
mise a la terre, branchez I'appareil a une prise de terre respectant les normes en vigueur, en
demandant conseil a un électricien qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'incident si les consignes de sécurité
mentionnées ne sont pas respectées.

5/ UTILISATION

Premiére utilisation

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois, nettoyez l'intérieur et tous les accessoires
internes avec de l'eau tiéde et du savon neutre pour supprimer l'odeur caractéristique du
produit neuf, puis séchez soigneusement.

Important :

- N'utilisez pas de produits abrasifs ou de poudre a récurer pour ne pas abimer les finitions.

« Apreés le transport, le déballage et I'installation, laissez I'appareil reposer au moins 2 heures
en position verticale avant de le brancher a I'alimentation électrique.

« Laissez I'appareil fonctionner pendant au moins 2 heures avant d'insérer des aliments frais
ou congelés.

Réglage de la température

Branchez votre appareil a une prise de courant. La température intérieure est controlée par un
thermostat (6) a 8 niveaux. 1 correspond au niveau le plus chaud, 7 au niveau le plus froid et
0 signifie qu'il est éteint (— Fig. 13).

L'appareil peut ne pas fonctionner a la bonne température s'il est placé dans un endroit
particulierement chaud, si vous ouvrez la porte tres réguli€@rement ou si vous le laissez ouvert.

Congélation d’aliments frais

Le compartiment congélation est idéal pour congeler des aliments frais et conserver des
aliments congelés et surgelés pendant longtemps.

Conservez les aliments frais a congeler dans le compartiment congélateur.

La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la
plaque signalétique de I'appareil.

Le processus de congélation prend 24 heures : entre-temps, n‘ajoutez aucun aliment.

Conservation des aliments congelés

Lors de la premiére utilisation ou aprés un arrét prolongé, mettez le thermostat sur la position
maximale pendant au moins 2 heures avant de mettre des produits dans le compartiment.
MISE EN GARDE : En cas de décongélation accidentelle, par exemple si le courant est coupé
depuis plus longtemps que le temps de montée en température indiqué sur la plaque
signalétique de l'appareil, les aliments décongelés doivent étre consommés rapidement ou
cuits immédiatement, puis recongelés (aprés avoir été cuits).
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Décongélation des aliments

Les aliments congelés peuvent étre décongelés dans le compartiment du réfrigérateur
ou a température ambiante avant d'‘étre cuits, selon vos besoins. Suivez les instructions
sur I'emballage du fabricant des aliments.

MISE EN GARDE : Les aliments décongelés ne peuvent pas étre recongelés. Consommez-
les rapidement.

Glagons

Cet appareil peut étre équipé d'un bac a glagons.

Accessoires

Les parois du réfrigérateur sont équipées de plusieurs glissiéres pour positionner

les clayettes (5) comme vous le souhaitez (= Fig. 14).

Positionnement des balconnets de la porte

Afin de pouvoir conserver des emballages d'aliments de différentes tailles, les balconnets
(1) peuvent étre positionnés a différentes hauteurs. Pour les ajuster, procédez comme suit :
tirez progressivement sur le balconnet dans le sens des fleches pour le dégager, puis
repositionnez-le comme souhaité (— Fig. 15).

Conseils pour la congélation et le stockage d'aliments congelés

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

- La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la
plaque signalétique de l'appareil.

+ Le temps de congélation est de 24 heures. aucun autre aliment ne doit étre ajouté pendant
cette période;

+ Ne congelez que des aliments frais, bien nettoyés et de qualité supérieure ;

+ Préparez des petites portions de nourriture pour les congeler rapidement et uniformément,
et pouvoir ensuite décongeler uniquement la quantité désirée ;

« Enveloppez hermétiquement la nourriture dans du papier aluminium ou du film plastique ;

«+ Ne laissez pas d'aliments frais non congelés toucher des aliments déja congelés afin d’éviter
une hausse de température de ces derniers ;

« Les aliments maigres se conservent mieux et plus longtemps que les aliments gras ; le sel
réduit la durée de conservation des aliments ;

« Les glaces a l'eau, si elles sont consommées immédiatement apres étre sorties du
congélateur, peuvent provoquer des brdlures ;

« Il est important de montrer la date de congélation de chaque produit pour connaitre la
durée de conservation.

- Faites en sorte que les aliments congelés soient transportés le plus rapidement possible du
magasin d'alimentation a votre congélateur ;

« Evitez d'ouvrir la porte trop souvent et ne la laissez ouverte que lorsque c'est absolument
nécessaire. Une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement et ne peuvent pas
étre recongelés;

« Respectez la durée de conservation indiquée par le fabricant.

+ Ne conservez pas les boissons embouteillées dans le compartiment de congélation pour
éviter qu'elles n'éclatent ou ne se perdent.

Conseils pour la réfrigération des aliments frais

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

- Ne conservez pas d'aliments chauds ou de liquides en évaporation dans le réfrigérateur.

» Couvrez ou enveloppez la nourriture, surtout si elle dégage une forte odeur. Enveloppez-la
dans des sacs plastique et placez-la sur la clayette en verre au-dessus du bac a [égumes.
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- Par sécurité, conservez-la de cette facon un ou deux jours au maximum.
-« Les aliments cuits et les plats froids doivent étre couverts et placés sur la clayette de votre

choix.

- Les fruits et légumes doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le bac a Iégumes

fourni.

+ Le beurre et le fromage doivent étre rangés dans des récipients hermétiques spécifiques ou

enveloppés dans du papier aluminium ou des sacs plastique afin d’étre le moins possible en
contact avec l'air.

« Les bouteilles de lait doivent étre rebouchées et rangées dans le balconnet de la porte.
« Lesbananes, les patates, les oignons et I'ail ne se conservent pas au réfrigérateur s'ils ne sont

pas emballés.

6/ ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour des raisons hygiéniques, l'intérieur de l'appareil et ses
accessoires internes doivent étre régulierement nettoyés.

& Attention ! Débranchez toujours la fiche secteur de la
prise murale avant de nettoyer.

Important : N'utilisez jamais de détergent, de solvants/produits
abrasifs, d'objets pointus ou de brosses métalliques pour le
nettoyage, car cela endommagerait la finition.

Nettoyage

1.

Retireztous les accessoiresintérieurs (parexemple, les étagéres
et les tiroirs) du compartiment de I'appareil. Nettoyez-les avec
de l'eau tiede et un peu de savon neutre. Rincez avec de I'eau
et séchez minutieusement.

. Essuyez l'intérieur de l'appareil avec un chiffon humide et un

peu d'eau savonneuse neutre. Essuyez avec un chiffon humide
chaud, puis séchez soigneusement avant de replacer les
accessoires a l'intérieur de I'appareil.

. Essuyez I'extérieur de l'appareil avec un chiffon doux et sec.

N’utilisez jamais de solvants.

Vérifiez réguliérement les joints de la porte et essuyez-les pour
vous assurer qu'ils sont exempts de débris.

Dépoussiérez régulierement l'arriere de l'appareil. Cela
permettra d'améliorer le rendement de l'appareil et de réduire
la consommation d'électricité.

Pour éviter que I'eau de dégivrage ne déborde dans l'appareil,
nettoyez périodiquement l'orifice d'évacuation situé a l'arriere
du compartiment de l'appareil (= Fig. 16).
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Dégivrage

Une épaisse couche de gel peut se former en raison des
changements saisonniers. Pour dégivrer manuellement,
débranchez I'appareil de l'alimentation électrique ou enlevez
I'excés de givre avec un chiffon sec.

Le dégivrage régulier contribue a réduire la consommation
d'énergie de l'appareil.

Lampe

Ce produit contient une lampe. En cas de probléme, contactez un

technicien qualifié pour inspecter et/ou remplacer la lampe.

Avant de remplacer la lampe, débranchez I'appareil de

I'alimentation électrique. Les caractéristiques de la lampe sont

indiquées sur la plaque signalétique de l'appareil.

1. Réglez le thermostat sur la position « 0 » pour mettre |I'appareil
hors tension (= Fig. 13).

2. Débranchez I'appareil pour étre sur qu'il n'est plus raccordé au
réseau.

Enlevez la vis du diffuseur (— Fig. 17).

Enlevez le diffuseur.

Dévissez I'ampoule.

Remplacez-la par la nouvelle et réinstallez le diffuseur et la vis.

Rebranchez 'appareil sur I'alimentation électrique et réglez a
nouveau le thermostat.

Nowuhkw

Transport

& Attention! Ne placez pas l'appareil a I'envers ou sur le
c6té. Pendant le transport, l'inclinaison de l'appareil ne
doit pas dépasser 45°.

« Nesoulevez pas|'appareil en le tenant par ses bords supérieurs.
Tenez lI'appareil par sa base ou ses cotés.

« Avant de déplacer I'appareil, retirez tous les aliments et fixez
correctement les éléments.

« Posez du ruban adhésif sur la porte pour les sécuriser.

+ Fixez le cordon d’alimentation sur le c6té de l'appareil avec du
ruban adhésif pour éviter tout dommage pendant le transport.
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Rangement

« Sil'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée,
débranchez-le de l'alimentation électrique, retirez tous les
aliments et nettoyez I'appareil.

« Pendant le stockage, laissez la porte Iégerement ouverte pour
éviter la formation d'odeurs désagréables.

7/ DEPANNAGE

/N

Mise en garde

Reportez-vous a la section Sécurité.

Si le dysfonctionnement persiste, contactez un centre de service agréé ou un
spécialiste ayant une qualification similaire.

fonctionne pas.

défectueux.

Probléme Cause possible Solution
Non branché a Branchez I'appareil dans une prise
I'alimentation électrique. | de courant appropriée.
' . Fusible grillé ou Vérifiez le fusible et remplacez-le si
Lappareil ne nécessaire.

Cordon ou fiche
d’alimentation
défectueux.

Faites vérifier et réparer par un
électricien qualifié.

L'appareil congéle ou
refroidit trop.

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un niveau
inférieur.

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un niveau
supérieur.

L'appareil ne congéle

Grande quantité
d‘aliments chauds/tiédes
placés dans l'appareil

Laissez les aliments refroidir avant
de les placer dans I'appareil.

ou refroidit pas
suffisamment

Source de chaleur placée
a proximité de l'appareil

Eloignez la source de chaleur de
l'appareil.

Porte ouverte pendant
une période prolongée.

Refermez la porte aussi vite que
possible.

Assurez-vous que la porte est
correctement fermée.

L'appareil n'est pas
horizontal

Ajustez les pieds pour mettre
I'appareil a I'horizontale.

L'appareil produit des
bruits forts.

Appareil touchant un mur
ou un meuble.

Déplacez I'appareil et laissez
suffisamment d'espace libre tout
autour.

Aliments odorants non
emballés

Emballez soigneusement la
nourriture odorante.

L'appareil a une odeur
particuliere.

Aliments avariés

Retirez les aliments avariés.

Intérieur sale

Nettoyez l'intérieur.
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8/ GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Cet appareil est garanti pour une période de 24 mois (définie par la Iégislation locale) a partir

de la date d'achat, contre toute défaillance résultant d'un défaut de fabrication ou de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d'une

utilisation incorrecte, ou de I'usure normale du produit.

Plus précisément, la garantie ne couvre pas :

- Les dommages ou problemes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d'intensité ou de tension inappropriée.

- Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

- Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

- Panne de batterie, en cas de surcharge ou de non-respect des instructions de sécurité du
manuel.

- Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.

- Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non agréée.

- Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit.

- Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parametres réseau.

- Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer ou
adapter l'existant.

- Les défaillances du produit dues a l'utilisation sans les accessoires homologués par le
fabricant.

- Les produits oxydés.

Le fabricant ne sera en aucun cas tenu responsable de la perte de données stockées sur le
disque. De méme, le fabricant n'est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien
retirées des produits retournés.
Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements
nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN CEUVRE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit a I'accueil de

votre lieu de vente muni de votre preuve d'achat (ticket de caisse, facture, ...), du produit et de

ses accessoires fournis, avec son emballage d'origine.

Il est important d'avoir comme information la date d'achat, le modeéle et le numéro de série

ou d'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, 'emballage ou votre

preuve d’achat).

A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.).

Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service apres-vente pourra,

dans les limites de la [égislation locale, soit :

- Réparer ou remplacer les pieces défectueuses.

- Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et
qui est équivalent en termes de performance.

- Rembourser le produit au prix d'achat du produit mentionné sur la preuve d'achat.

L'utilisation de I'une de ces 3 solutions ne prolonge ni ne renouvelle la période de garantie.
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1/ ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Antes de utilizar este aparato eléctrico, lea detenidamente
las instrucciones indicadas a continuacién y conserve el
manual de utilizacion para futuras consultas.

1.

W

Este aparato puede ser utilizado por nifos mayores de

8 anos y personas con capacidades fisicas, sensoriales o

mentales reducidas o sin experiencia y conocimiento si se

les ha supervisado o instruido sobre el uso del artefacto de

una manera segura y entienden los peligros que conlleva.

Los nifos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario

no deben ser realizados por nifos sin supervision.

Este aparato estda destinado al uso doméstico y a

aplicaciones similares como las siguientes:

- cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros
entornos laborales;

- engranjasy por parte de clientes de hoteles, moteles
y otros entornos de tipo residencial;

- entornos tipo pension u hostal.

- enrestauraciényaplicacionessimilaresnominoristas.

Este producto es un frigorifico doméstico y solo sera

adecuado para almacenar alimentos y bebidas. Segun

la normativa nacional, los frigorificos de uso doméstico

no se utilizaran con otros fines, como el almacenamiento

de sangre, medicamentos o productos biologicos.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

Advertencia: Al colocar el aparato, asegurese de que el
cable de alimentacién no quede atrapado ni esté danado.
El aparato no se puede instalar en muebles, paredes o
lugares similares.

Antes de conectar el aparato a la toma eléctrica,
asegurese de que el suministro eléctrico local se
corresponda al indicado en la etiqueta de clasificacion
adherida al producto.

El cable de alimentacion del aparato cuenta con un
enchufe especial instalado. Este enchufe se debe
conectar a una toma de pared con toma de tierra y al
menos 16 A. Si no dispone de una toma de ese tipo,
pida a un electricista cualificado que la instale.
Advertencia: no dane el circuito refrigerante.

El gas refrigerante R600a que contiene el frigorifico es
un gas natural. No es peligroso para el medio ambiente,
pero si es combustible. Por tanto, es importante
transportar e instalar el frigorifico con cuidado para no
danar los conductos refrigerantes. En caso de una fuga
de gas, evite el contacto con llamas o fuego y ventile la
habitacion.

iRiesgo de descarga eléctrica! No intente reparar el
aparato usted mismo. En caso de averia, las reparaciones
debera realizarlas personal cualificado.

En caso de que el cable de alimentacion esté danado
debe ser reemplazado por el fabricante, el servicio
técnico autorizado u otra persona con una cualificacién
similar para evitar accidentes.

Advertencia: mantenga los orificios de ventilacion
(del aparato o de la estructura integrada) libres de
obstaculos.

Advertencia: no utilice aparatos mecanicos ni de
otro tipo, que no sean aquellos recomendados
por el fabricante, para acelerar el proceso de
descongelacion.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Advertencia: no utilice aparatos eléctricos dentro de los
compartimentos de almacenamiento de alimentos, a
no ser que se trate de aquellos recomendados por el
fabricante.
No almacene en el aparato sustancias explosivas, como
latas de aerosol con propulsores inflamables.
No coloque objetos inflamables, explosivos, volatiles o
altamente corrosivos en el frigorifico para evitar danos
al producto e incendios.
No coloque objetos inflamables cerca del frigorifico
para evitar incendios.
No coloque articulos como envases de liquido
embotellados o sellados, como cervezas y bebidas
embotelladas, en el compartimento del congelador
para evitar explosiones y otras fugas.
El aparato debe ser desenchufado después de utilizarlo
y antes de llevar a cabo labores de mantenimiento.
Enelcapitulo"MANTENIMIENTOY LIMPIEZA" seincluyen
consejos para limpiar el aparato.
Este simbolo indica que, tal y como dicta la
Directiva Europea, este producto no se deberia
mmm=  desechar con los residuos domésticos. Con el fin
de evitar posibles danos al medio ambienteo ala
salud por la eliminaciéon descontrolada de residuos,
reciclelo con responsabilidad, promoviendo asi una
reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Si
desea desprenderse de su dispositivo utilice los puntos
de recogida habilitados para tal fin o pongase en
contacto con el distribuidor al que compro el producto.
Estos profesionales se encargaran de desechar el
aparato de forma sostenible.
Deseche el aparato segun la normativa local, ya que
emplea refrigerante y gas inflamable.
Antes de deshacerse del aparato, desmonte las puertas
para evitar que cualquier nino quede accidentalmente
atrapado dentro.
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26.

27.

28.

29.
30.

iRiesgo de asfixia!l Mantenga el material de embalaje

fuera del alcance de los nifos y bebés.

Recicle los materiales de embalaje de conformidad con

la normativa local. Pregunte a las autoridades locales

dénde se encuentran los centros de recoleccion o los
puntos de reciclaje.

Para evitar la contaminacién de los alimentos, siga estas

instrucciones:

- Abrir la puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento sustancial de la temperatura
en los compartimentos del aparato.

- Limpie periédicamente las superficies que pueden
entrar en contacto con alimentos y los sistemas de
desague accesibles.

- Limpie los depdsitos de agua si no se han usado
durante 48 horas: enjuague el sistema de agua
conectado a una toma de agua si no se ha extraido
agua durante 5 dias.

- Almacene la carney el pescado crudos en recipientes
apropiados en el refrigerador, de forma que no
entren en contacto con otros alimentos ni goteen
sobre ellos.

- Los compartimentos de alimentos congelados de
dos estrellas estan destinados a almacenar alimentos
precongelados, guardar o hacer helados y a hacer
cubitos de hielo.

- Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no
son aptos para congelar alimentos frescos.

- Sielrefrigerador se deja vacio durante mucho tiempo,
apaguelo, desescarchelo, limpielo, séquelo y deje la
puerta abierta para impedir que aparezca moho en
el interior del aparato.

Los nifos de 3 a 8 anos pueden cargar y descargar

aparatos de refrigeracién.

ADVERTENCIA: No ubique multiples tomas de corriente

portatiles o fuentes de alimentacion portatiles en la

parte trasera del aparato.
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Este simbolo muestra que este dispositivo utiliza un
refrigerante inflamable. Si el refrigerante se escapa
y se expone a una fuente de ignicién externa, existe
riesgo de incendio.

Este simbolo designa la parte mas fria del aparato.
Define el nivel maximo de esta zona.
ADVERTENCIA: llénelo solo con agua potable.
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2/ DATOS TECNICOS

Nombre de marca Selecline
Nombre del modelo 154596 / DF2-28-1
Clase de proteccion Clase |
Alimentacion 220-240V, 50 Hz
Consumo de potencia 216 kWh/y
Dimensiones exteriores (an. x al. x p.) 147,3x57,5x 60,5 cm
Peso neto 39kg
3/ DESCRIPCION
1. Estantes de la puerta 5. Estantes de cristal
2. Pie nivelador 6. Termostato y luz
3. Cajon para verduras 7. Estante del congelador

4. Cubierta del cajén para verduras

4/ INSTALACION

jAdvertencia!
Desconecte el aparato de la toma de corriente de la pared antes de instalarlo.

Desembale todas las partes.

Después de desembalar el aparato, compruebe que esté completo y que no esté dafado. Si
el pedido esta danado o incompleto, péngase en contacto con nuestro servicio de posventa.

Seleccion de una ubicacion adecuada

jAdvertencia!
& Coloque el aparato de modo que no quede directamente expuesto a la luz del sol.
Este aparato no se debe utilizar en exteriores ni quedar expuesto a la lluvia.

jAdvertencia!
& El aparato se debe colocar al menos a 50 cm de cualquier fuente de calor (ej. cocinas,
hornos, radiadores, etc.) y al menos a 5 cm de hornos eléctricos.

jAdvertencia!
Es imprescindible que se pueda desconectar el aparato de la fuente de energia, por
lo tanto, el enchufe debe ser facilmente accesible una vez realizada la instalacion.

1. Coloque el aparato en una habitacién bien ventilada sobre una superficie seca, estable y
nivelada, lejos de la luz solar directa y otras fuentes de calor.

2. Asegurese de que la circulacién del aire en la parte posterior del aparato sea suficiente. No
coloque el aparato contra la pared para evitar el ruido producido por la vibracién. Asegurese
de que el aire pueda circular libremente alrededor del aparato. Una ventilacion insuficiente
podria dar como resultado el mal funcionamiento del aparato y un mayor consumo de
energia. Deje un espacio de al menos 10 cm entre el aparatoy la pared, y al menos 30 cm
entre la parte superior del aparato y el techo.
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3. Deje espacio suficiente para acceder y abrir la puerta con facilidad. Si fuera necesario,
cambie la direccion de apertura de la puerta tal y como se indica a continuacion.

Nivelado de los pies

Si el aparato se inclina de alguna manera, ajuste la altura del pie izquierdo/derecho (2)
del aparato para que quede nivelado en horizontal (= Fig. 12).

Gire el pie (2) hacia la derecha o hacia la izquierda para ajustar la altura.

Observacion: si el aparato no estd nivelado, la puerta y la junta de la puerta no se
cerraran correctamente.

Puerta reversible

Asegurese de que el aparato esté desconectado y vacio. Para retirar la puerta, es

necesario inclinar el aparato hacia atras. Debe apoyar el aparato sobre algo sélido para que

no se deslice durante el proceso de inversion de la puerta. Todas las piezas retiradas deben

guardarse para volver a instalar la puerta. No coloque el aparato de forma plana ya que esto

puede danar el sistema de refrigeracion. Se recomienda que el montaje lo realicen dos

personas.

1. Retire los dos tornillos de la parte posterior de la cubierta superior (= Fig. 1).

2. Retire la cubierta superior y coléquela a un lado (= Fig. 2).

3. Desatornille la bisagra superior y, a continuacion, retire la puerta superior. Coléquela sobre

una almohadilla suave para evitar arafazos (= Fig. 3).

4. Desatornille la bisagra del medio y, a continuacién, levante la puerta inferior para retirarla.

Coléquela sobre una almohadilla suave para evitar arafiazos (— Fig. 4).

5. Mueva las cubiertas del orificio de la bisagra del lado izquierdo al lado derecho (= Fig. 5).

6. Desatornille y retire la bisagra inferior. Seguidamente retire las patas ajustables de ambos

lados (— Fig. 6).

7. Desatornille y retire el perno de la bisagra inferior y, a continuacion, gire el soporte y

reemplacelo (— Fig. 7).

8. Vuelva a colocar el soporte y el perno de la bisagra inferior. Reemplace las patas ajustables
N Fig. 8).

9. Dé la vuelta al pasador central 180° y coléquelo en la posicion izquierda en el orificio

superior de la puerta inferior. Seguidamente apriete los tornillos (— Fig. 9).

10.Vuelva a colocar la puerta superior. Asegurese de que la puerta esté alineada horizontal

y verticalmente para que las juntas estén cerradas por todos los lados antes de apretar

finalmente la bisagra superior (= Fig. 10).

11.Vuelva a colocar la cubierta superior y fijela con 2 tornillos en la parte posterior (= Fig. 11).

12.Utilice una llave para apretarla si fuera necesario.

Espacio posterior
Atornille los separadores traseros de la parte posterior de la unidad (= Fig. 13).

Colocacién

Instale el aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase climéatica
que seindicaen la placa de caracteristicas del aparato. Esto asegura el correcto funcionamiento
del aparato.

Clase climatica Temperatura ambiente
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16°Ca+38°C
T +16°Ca+43°C
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Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, asegurese de que la tensidn y la frecuencia que se indican en
la placa de caracteristicas corresponden al suministro eléctrico del hogar. El aparato debe
estar conectado a tierra. El enchufe del cable de alimentacién incluye un contacto para este
propdsito. Si el enchufe de la fuente de alimentacién doméstica no esta conectado a tierra,
conecte el aparato a tierra de forma independiente de acuerdo con las normativas actuales,
consultando con un electricista cualificado.

El fabricante no se hace responsable si no se llevan a cabo las precauciones de seguridad
anteriores.

5/USO

Primer uso

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios internos con
agua templaday un poco de jabén neutro para eliminar el olor tipico de un producto nuevoyy,
a continuacion, séquelos completamente.

ilmportante!

+ No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que danaran el acabado.

» Después del transporte, desembalaje e instalacién, deje que el aparato descanse al menos
2 horas en posicion vertical antes de conectarlo a la fuente de alimentacién.

- Deje que el aparato funcione durante al menos 2 horas antes de introducir alimentos frescos
o congelados.

Ajuste de temperatura

Conecte el aparato a la red eléctrica. La temperatura interna esta controlada por
un termostato (6) con 8 configuraciones. 1 es la configuracién mas célida, 7 es la
configuracion mas friay 0 es apagado (— Fig. 13).

Es posible que el aparato no funcione a la temperatura correcta si se encuentra en un
lugar particularmente caliente, si abre la puerta con mucha frecuencia o la deja abierta.

Congelar alimentos frescos

El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y
almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante mucho tiempo.

Coloque los alimentos frescos que desee congelar en el congelador.

La cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se especifica en la
placa de caracteristicas del aparato.

El proceso de congelacion dura 24 horas: durante este periodo no introduzca otros
alimentos.

Almacenar alimentos congelados

Cuando se utiliza el producto por primera vez o después de no utilizarlo durante un
largo periodo de tiempo, deje funcionar el aparato al menos durante 2 horas en la
configuracion mas alta antes de colocar los alimentos en el compartimento.

ADVERTENCIA: En caso de descongelacién accidental, por ejemplo, si la energia ha
estado apagada por mas tiempo que el tiempo de aumento de temperatura que se muestraen
la placa de caracteristicas del aparato, los alimentos descongelados deberdn consumirse
rdpidamente

o deberan ser cocinados inmediatamente antes de volver a congelarlos (una vez cocinados).

Descongelar alimentos

Los alimentos congelados pueden descongelarse en el compartimento de refrigeracién
0 a temperatura ambiente antes de cocinarlos, en funcién de sus necesidades. Siga las
instrucciones del fabricante del alimento que figuran en el envase.

ADVERTENCIA: Los alimentos descongelados no pueden volver a congelarse. Deben
consumirse rapidamente.
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Cubitos de hielo

Este aparato puede incluir uno o mas preparadores de cubitos de hielo para producir
cubitos de hielo.

Accesorios

Las paredes del frigorifico estan equipadas con una serie de guias para que los estantes (5)
se puedan colocar como desee (— Fig. 14).

Colocacion de los estantes de las puertas

Los estantes de las puertas (1) se pueden colocar a diferentes alturas para almacenar
paquetes de alimentos de varios tamanos. Para realizar estos ajustes, haga lo siguiente: tire
gradualmente del estante de la puerta en la direccién de las flechas hasta que salga y, a
continuacién, vuelva a colocarlo segun sea necesario (— Fig. 15).

Consejos para congelar y almacenar alimentos congelados

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

+ La cantidad méaxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se muestra en la placa
de caracteristicas del aparato.

«+ El proceso de congelaciéon dura 24 horas. No se deben introducir mas alimentos durante
este periodo;

« Congelar unicamente alimentos de primera calidad, frescos y completamente limpios;

« Preparar los alimentos en pequefas porciones para permitir que se congelen rapida y
totalmente, y para que posteriormente sea posible descongelar solo la cantidad necesaria;

« Envuelva la comida en papel de aluminio o polietileno y asegurese de que los paquetes
sean herméticos;

« No permita que los alimentos frescos y no congelados toquen los alimentos que ya estan
congelados, evitando asi un aumento de la temperatura de estos ultimos;

« Los alimentos magros se almacenan mejor y durante mas tiempo que los grasos; la sal
reduce el periodo de conservacion de los alimentos;

« Los cubitos de hielo pueden causar quemaduras en la piel si se consumen inmediatamente
después de sacarlos del compartimento del congelador;

« Se recomienda indicar la fecha de congelacién de cada paquete individual para que pueda
saber del tiempo de almacenamiento.

+ Asegurese de que los alimentos congelados se transporten de la tienda de alimentos al
congelador en el menor tiempo posible;

« No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas de lo necesario. Una vez
descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no se pueden volver a congelar;

« No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de los alimentos.

+ No almacene bebida embotellada en el compartimento del congelador para evitar
explosiones y otros dafos.

Consejos para la refrigeracion de alimentos frescos

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

- No almacenar alimentos calientes o liquidos que se evaporen en el frigorifico.

« Cubrir o envolver la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte. Envolver en bolsas de
polietileno y coldquelas en los estantes de vidrio sobre el cajon de verduras.

- Por seguridad, almacenar alimentos asi solo uno o dos dias como méaximo.
« Losalimentos cocinados, los platos frios deben cubrirse y pueden colocarse en cualquier estante.

« Las frutas y verduras deben limpiarse perfectamente y colocarse en el cajén especial (cajon
para verduras) provisto.

« Lamantequillay el queso deben colocarse en recipientes herméticos especiales o envolverse
en papel de aluminio o bolsas de polietileno para evitar que penetre aire.
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« Lasbotellas de leche deben tener una tapa y deben guardarse en los estantes de las puertas.

- Los platanos, las patatas, las cebollas y el ajo no deben guararse en el frigorifico si no estan
envasados.

6/ MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Por razones de higiene, se deben limpiar de forma regular el
interior del aparato, incluidos los accesorios interiores.

A iPrecaucion! Desenchufe siempre el aparato antes de
limpiarlo.

ilmportante! Nunca use detergente, disolventes/productos
abrasivos, objetos afilados ni cepillos de alambre para la limpieza,
ya que esto danaria el acabado.

Limpieza
1. Retire todos los accesorios interiores (como estantes y cajones)

del compartimiento del aparato. Limpielos con agua tibia y un
poco de jabon neutro. Enjuague con aguay seque con cuidado.

2. Limpie el interior del aparato con un pano humedo y un
poco de agua con jabdn neutro. Limpie con un pafio humedo
templadoyluego séquelo totalmente antes de volver a colocar
los accesorios dentro del aparato.

3. Limpie el exterior del aparato con un pano seco suave. Nunca
utilice disolventes.

+ Revise regularmente los sellos de la puerta y limpielos para
asegurarse de que no tengan residuos.

+ Quite el polvo de la parte trasera del aparato regularmente.
Esto mejorara el rendimiento del dispositivo y ahorrara en el
consumo de electricidad.

« Para evitar que el agua descongelada se desborde en el
aparato, limpie periédicamente el orificio de drenaje en la
parte posterior del compartimento del aparato (= Fig. 16).

Descongelacion

Debido a los cambios de estacién, puede formarse una capa
gruesa de escarcha. Para descongelar manualmente, desenchufe
el aparato de la fuente de alimentacion, luego elimine el exceso
de escarcha con un pano seco.

Eliminar la escarcha ayuda a reducir el consumo de energia del
aparato.
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Lampara

Este producto contiene una lampara. Si se produjera una averia,

contacte con un técnico cualificado para que inspeccione y/o

sustituya la [dmpara.

Antes de volver a colocar la [ampara, desconecte el aparato de

la fuente de alimentacién. La especificacién de la lampara se

encuentra en la etiqueta de clasificacién del aparato.

1. Establezca el termostato en la posicion "0" para apagar el
aparato (= Fig. 13).

2. Desenchufe el aparato para asegurarse de que esté
desconectado de la fuente de alimentacién principal.

. Retire el tornillo de la cubierta de la ldmpara (= Fig. 17).
. Retire la cubierta de la bombilla.
. Desatornille la bombilla.

. Coloque la nueva bombilla y vuelva a colocar la cubierta de la
bombilla 'y el tornillo.

7. Vuelva a conectar el aparato a la fuente de alimentacién y
vuelva a configurar el termostato.

Ol bW

Transporte

& iPrecaucion! No coloque el aparato boca abajo ni de lado.
Durante el transporte, la inclinacién del aparato no debe
superar los 45°.

+ No eleve el aparato sujetando los bordes superiores del
aparato. Sujete el aparato por su base o por sus laterales.

« Antes de mover el aparato, retire de él todos los alimentos y
sujete todos los componentes adecuadamente.

+ Fije la puerta con cinta adhesiva.

« Pegue con cinta adhesiva el cable de alimentacién al lateral
del aparato para evitar dafos durante el transporte.

Almacenamiento

« Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado,
desenchufelo de la fuente de alimentacion, retire todos los
alimentos y limpie el aparato.

« Durante el almacenamiento, deje la puerta abierta para
impedir la formacion de olores desagradables.
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7/ SOLUCION DE PROBLEMAS

jAdvertencia!

/N

Consulte la seccion de Seguridad.
Si el mal funcionamiento persiste, péngase en contacto con un centro de servicio

autorizado o un especialista cualificado.

Problema

Posible causa

Solucion

El aparato no funciona.

No esta conectado al
suministro eléctrico.

Enchufe el aparato a una toma de
corriente apropiada.

Fusible fundido o
defectuoso.

Compruebe el fusible y cambielo si
fuera necesario.

Cable de alimentacion o
enchufe defectuoso.

Debe ser comprobado y reparado
por un electricista cualificado.

El aparato congela o
enfria demasiado.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Ajuste la temperatura en un valor
inferior.

El aparato no congela
ni enfria lo suficiente.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Ajuste la temperatura en un valor
superior.

Grandes cantidades de
alimentos calientes/
templados colocados en
el aparato

Deje que se enfrien los alimentos
antes de meterlos en el aparato.

Fuente de calor situada
cerca del aparato

Aleje la fuente de calor del aparato.

Puerta abierta durante un
largo periodo de tiempo

Cierre la puerta lo antes posible.
Asegurese de que la puerta esta
correctamente cerrada.

El aparato emite ruidos
fuertes

El aparato no esta
nivelado

Ajuste los pies para nivelar el
aparato.

El aparato estd en
contacto con una pared o
un mueble

Mueva el aparato y deje suficiente
espacio libre a su alrededor.

El aparato tiene un
olor extrafo.

Comida olorosa no
envuelta

Envuelva bien la comida olorosa.

Comida en mal estado

Deseche la comida en mal estado.

Interior sucio

Limpie el interior.
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8/ GARANTIA Y LIMITACIONES DE RESPONSABILIDAD

Este producto esta cubierto por una garantia de 24 meses (establecida por la ley local, segun

la fecha del recibo) a partir de la fecha de compra contra cualquier fallo resultante de defectos

de fabricacién o materiales.

Esta garantia no cubre los dafos provocados por una instalacién inadecuada, uso incorrecto

o desgaste normal del producto.

En concreto, la garantia no cubre:

- Losdanos o problemas provocados por uso incorrecto, accidente, modificacion o conexion
eléctrica de intensidad o tensién inadecuadas.

- Productos modificados, aquellos cuyo sello de garantia o niUmero de serie se haya dafado,
alterado, eliminado o se haya oxidado.

- Las baterias de recambio y los accesorios tienen una garantia de 6 meses.

- Fallodelabateria, debido a sobrecarga o incumplimiento de las instrucciones de seguridad
del manual.

- Los dafos estéticos, incluyendo arafiazos, abolladuras o cualquier otro elemento.

- Dafos causados por cualquier uso realizado por una persona no autorizada.

- Los defectos provocados por el desgaste normal o debidos al envejecimiento normal del
producto.

- Las actualizaciones de software, debidas a un cambio en los parametros de la red.

- Los fallos del producto debidos al uso de software de terceros para modificar, cambiar o
adaptar el existente.

- Los fallos del producto debidos al uso sin los accesorios homologados por el fabricante.

- Los productos oxidados.

El fabricante no se hace responsable bajo ninguna circunstancia por la pérdida de datos
almacenados en el disco. Del mismo modo, el fabricante no tiene la obligacién de comprobar
si se han retirado las tarjetas SIM/SD de los productos devueltos.

Los productos reparados o reemplazados pueden incluir piezas y equipamientos nuevos y/o
reacondicionados.

TERMINOS Y CONDICIONES DE USO

Para conseguir un servicio de garantia, lleve el producto a la recepcion del lugar de venta

junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y los accesorios

incluidos en su embalaje original.

Es importante indicar la fecha de la compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI

(esta informacion aparece normalmente en el producto, embalaje o comprobante de compra).

En su defecto, deberd llevar el producto con los accesorios necesarios para su funcionamiento

(cable de alimentacién, adaptador, etc.).

En el caso de que la reclamacién esté cubierta por la garantia, el servicio posventa podrd,

dentro de los limites de la legislacion local:

- Reparar o sustituir las piezas defectuosas.

- Cambiar el producto devuelto por un producto que, como minimo, tenga las mismas
funcionalidades y sea equivalente en términos de rendimiento.

- Reembolsar el precio de compra del producto indicado en la prueba de compra.

Hacer uso de una de estas 3 soluciones no extiende ni renueva el periodo de garantia.
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1/ INFORMACAO DE SEGURANCA

Antes de utilizar este aparelho elétrico, leia as instrucoes
apresentadas abaixo e guarde o manual de utilizacdao para
consulta futura:

1.

W

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir

dos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,

sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de

experiéncia e conhecimento, se forem supervisionadas

ou se tiverem tido formacao relativa a utilizacao do

aparelho de uma forma segura e se compreenderem os

perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencao da responsabilidade do

utilizador nao deverao ser feitas por criangas nao

supervisionadas.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicacbes

domésticas e similares, tais como:

- areas de cozinha para os funciondrios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho;

- casas rurais e por clientes em hotéis, motéis e outros
tipos de ambientes residenciais;

- ambientes do tipo alojamento e pequeno-almoco;

- restauracao e aplicagcbes grossistas similares.

Este produto é um frigorifico doméstico, devendo ser

utilizado apenas para o armazenamento de alimentos
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10.
11.

12.

13.

14.

e bebidas. De acordo com as normas nacionais, 0s
frigorificos domésticos nao deverao ser utilizados para
outras finalidades, tais como o armazenamento de
sangue, farmacos ou produtos biolégicos.

Aviso: Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentac¢ao nao fica preso ou danificado.

O aparelho nao pode ser embutido em armarios,
paredes ou locais semelhantes.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada elétrica,
assegure-se de que a fonte de alimentacdao local
corresponde a indicada na etiqueta de classificacao
afixada no aparelho.

No cabo de alimentacao do seu aparelho esta instalada
uma ficha especial. Esta ficha deve ser ligada a uma
tomada de parede ligada a terra de pelo menos 16 A.
No caso de nao dispor de uma tomada de parede assim,
solicite a instalacao de uma a um eletricista qualificado.
Aviso — Nao danifique o circuito de refrigeracao.

O gas refrigerante R600a, presente no frigorifico, é um
gas natural. N&o é nocivo para o meio ambiente, mas
é combustivel. E, assim, importante que transporte e
instale o seu frigorifico de forma cuidadosa para nao
danificar as condutas de refrigeracao. Na eventualidade
de uma fuga de gas, evite o contacto com chamas ou
fogos nas proximidades e ventile o local.

Risco de choque elétrico! Nao tente reparar o aparelho
sozinho. Em caso de avaria, as reparacdes devem ser
realizadas por pessoal qualificado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, este deve
ser substituido pelo fabricante, pelo agente de servico
ou por pessoal igualmente qualificado, de modo a
evitar perigos.

Aviso - Mantenha as aberturas da ventilacao, no
compartimento ou na estrutura onde o aparelho esta
integrado, desobstruidas.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Aviso - Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios de acelerar o processo de descongelacao, para
além dos recomendados pelo fabricante.
Aviso — Nao utilize aparelhos elétricos no interior dos
compartimentos para armazenamento de alimentos
do aparelho, a menos que sejam do tipo recomendado
pelo fabricante.
Ndao armazene substancias explosivas, tais como
embalagens aerossdis com um propulsor inflamavel,
neste aparelho.
Nao coloque itens inflamaveis, explosivos, volateis e
altamente corrosivos no frigorifico de modo a prevenir
danos no produto ou incéndios.
Nao coloque itens inflamaveis perto do frigorifico para
evitar fogos.
Nao coloque itens como garrafas ou recipientes
vedados com fluidos, tais como garrafas de cerveja e
bebidas, no compartimento do congelador, a fim de
prevenir rebentamentos e outros danos.
O aparelho deve ser desligado apds a sua utilizacao e
antes de se proceder a manutencao do aparelho por
parte do utilizador.
Podem ser encontradas dicas de limpeza do aparelho
no capitulo “MANUTENCAO E LIMPEZA".
Esta marcacao indica que o produto nao deve
ser eliminado juntamente com os residuos
=== domésticos na UE. Para prevenir potenciais danos
ambientais ou riscos para a saude humana
resultantes de uma eliminacao incorreta dos residuos,
opte por reciclar o aparelho de forma responsavel e
promova a reutilizacdo sustentavel de recursos
materiais. Para devolver o seu aparelho usado, recorra
aos sistemas de devolucao e recolha ou contacte o
revendedor que |he vendeu o produto. Estes poderao
receber o produto para a respetiva reciclagem
ecologicamente segura.

45



24.

25.

26.

27.

Elimine o aparelho de acordo com as entidades
reguladoras locais, uma vez que este utiliza gases de
combustao e refrigerantes inflamaveis.

Antes de descartar o aparelho, remova as portas para

prevenir que as criangas fiquem presas.

Perigo de asfixial Mantenha todo os materiais da

embalagem fora do alcance de criancas e bebés!

Recicle os materiais da embalagem de acordo com os

regulamentos. Contacte as entidades locais para obter

informacdes sobre a localizacao dos centros de recolha
ou centros de eliminacgao de residuos.

Para evitar a contaminacao dos alimentos, respeite as

seguintes instrucoes:

- Manter a porta aberta durante periodos de tempo
prolongadospodeprovocarumaumentosignificativo
da temperatura nos compartimentos do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que possam estar
em contacto com os alimentos e os sistemas de
drenagem acessiveis.

- Limpe os depdsitos de agua se estes nao tiverem
sido utilizados durante 48 horas: limpe o sistema de
aguas ligado a rede de abastecimento se a dgua nao
tiver sido escoada ha mais de 5 dias.

- Guarde carne e peixe crus em recipientes adequados
no frigorifico, de forma a que nao estejam em
contacto com nem pinguem sobre outros alimentos.

- Os compartimentos para alimentos congelados com
duas estrelas sao adequados para o0 armazenamento
dealimentos pré-congelados, paraoarmazenamento
ou fabrico de gelados e para fazer cubos de gelo.

- Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas nao
sao adequados para o congelamento de alimentos
frescos.

- Se o aparelho de refrigeracao ficar vazio durante
longos periodos de tempo, desligue, descongele,
limpe, seque e deixe a porta aberta para prevenir o
desenvolvimento de bolor no interior do aparelho.
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29.

30.

As criancas com idades entre os 3 e os 8 anos estao
autorizadas a carregar e descarregar aparelhos de
refrigeracgao.

AVISO: Nao coloque tomadas multiplas portateis ou
fontes de alimentacao portateis na parte traseira do
aparelho.

Este simbolo indica que este aparelho utiliza um
liquido refrigerante inflamavel. Se ocorrer uma fuga
de liquido refrigerante e este for exposto a uma
fonte de ignicao externa, existe o risco de fogo.

Este simbolo indica a parte mais fria do aparelho.
Define o nivel mais elevado desta zona.
AVISO: encher apenas com agua potavel.
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2/ INFORMACOES TECNICAS

Nome da marca Selecline
Ndmero do modelo 154596 / DF2-28-1
Classe de protecéo Classe |
Alimentacao 220-240V~,50 Hz
Consumo de energia 216 kWh/ano
Dimensoes exteriores (Cx L x A) 147,3x57,5%x 60,5 cm
Peso liquido 39kg
3/ DESCRICAO
1. Prateleiras da porta 5. Prateleiras de vidro
2. Pé de nivelamento 6. Termostato e luz
3. Gaveta para vegetais 7. Prateleira do congelador

4. Tampa da gaveta para vegetais

4/ INSTALACAO

Aviso!
Desligue o aparelho da tomada de parede antes de o instalar.

Desembale todas as pecas.

Depois de as desembalar, verifique a integridade da entrega e a existéncia de danos causados
pelo transporte. Se a sua entrega estiver danificada ou incompleta, contacte o nosso servigo
de pds-venda.

Escolha uma localizacdao adequada

Aviso!
& Posicione o aparelho de forma a que nédo esteja exposto a luz solar direta. Este
aparelho nao deve ser utilizado no exterior ou exposto a chuva.

Aviso!

O aparelho deve estar separado por uma distancia de pelo menos 50 cm de fontes
de calor (tais como fogdes, fornos, radiadores, etc.) e de pelo menos 5 cm de fornos
elétricos.

Aviso!
& Tem de ser possivel desligar o aparelho da fonte de alimentacéo; portanto, a ficha
tem de estar facilmente acessivel apés a instalagéo.
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1. Coloque o aparelho numa divisdo bem ventilada, numa superficie seca, estavel e plana,
afastada da luz solar direta e de outras fontes de calor.

2. Assegure uma circulacdo de ar suficiente na parte posterior do aparelho. Nao coloque o
aparelho contra uma parede para evitar ruido causado pela vibracao. Certifique-se de que
o ar pode continuar a circular livremente em redor do aparelho. Uma ventilacao insuficiente
podera resultar num mau funcionamento e num aumento do consumo de energia. Deixe
um espaco de pelo menos 10 cm entre o aparelho e a parede e de pelo menos 30 cm entre
o topo do aparelho e o teto.

3. Deixe espaco suficiente para poder aceder a porta e abri-la facilmente. Se necessario, altere
a direcao da abertura da porta conforme descrito abaixo.

Nivelar os pés

Se o aparelho aparentar estar inclinado, ajuste a altura do pé esquerdo/direito (2) do mesmo,
de modo a coloca-lo numa posicao horizontal (= Fig. 12).

Rode o pé (2) no sentido dos ponteiros do relégio ou no sentido contrdrio, para ajustar a altura.
Nota: Se o aparelho ndo estiver nivelado, a porta e o vedante da porta ndo fecharao
adequadamente.

Inverter a porta

Certifique-se de que o aparelho se encontra desligado e vazio. Para retirar a porta, é necessario
inclinar o aparelho para tras. Deverd apoiar o aparelho num objeto sélido para que este nao
escorregue durante o processo de inversdo da porta. Todas as pecas removidas terdo de
ser guardadas para proceder a reinstalacao da porta. Nao deite completamente o aparelho,
pois poderd danificar o sistema de refrigeracdo. Sera preferivel contar com 2 pessoas para
manusear o aparelho durante a montagem.
1. Remova dois parafusos da parte traseira da cobertura superior (= Fig. 1).
2. Remova a cobertura superior e coloque-a de parte (— Fig. 2).
3. Desaparafuse a dobradica superior e, depois, retire a porta superior. Coloque-a sobre uma
base macia para evitar riscos (— Fig. 3).
4. Desaparafuse a dobradica central e, depois, levante a porta inferior para a remover.
Coloque-a sobre uma base macia para evitar riscos (— Fig. 4).
5. Mova as tampas do orificio da dobradica do lado esquerdo para o lado direito (— Fig. 5).
6. Desaparafuse a dobradica inferior. Em seguida, remova os pés ajustaveis de ambos os lados
~ Fig. 6).
7. Desaperte e retire o pino da dobradica inferior, inverta o suporte e coloque-o novamente
~ Fig. 7).
8. Coloque novamente o encaixe do suporte e o pino da dobradica inferior. Coloque
novamente os pés ajustaveis (— Fig. 8).
9. Inverta o pino central 180° e coloque-o novamente na posicao esquerda no orificio superior
da porta inferior. Em seguida, aperte os parafusos (— Fig. 9).
10.Coloque novamente a porta superior. Certifique-se de que a porta se encontra alinhada na
horizontal e na vertical, para que os vedantes sejam fechados em todos os lados antes de,
por fim, apertar a dobradica superior (= Fig. 10).
11.Coloque novamente a cobertura superior e fixe-a com 2 parafusos na parte traseira
~ Fig. 11).

12.Se necessdrio, utilize uma chave inglesa para apertar.

Posicionamento

Instale este aparelho num local no qual a temperatura ambiente corresponda a classe
climatica indicada na placa classificagao do mesmo. Isto assegura o funcionamento correto do
aparelho.
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Classe climatica Temperatura ambiente
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16°Ca+38°C
T +16°Ca+43°C

Ligacao elétrica

Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a tensdo e a frequéncia indicadas na placa de
classificacdo correspondem a sua alimentacao doméstica. O aparelho tem de ser ligado a terra.
A ficha do cabo de alimentacdo é fornecida com um contacto para esse fim. Se a tomada de
alimentacéo elétrica doméstica nao estiver ligada a terra, ligue o aparelho a uma tomada ligada a
terra separada, em conformidade com os atuais regulamentos, e consulte um eletricista qualificado.
O fabricante declina quaisquer responsabilidades em caso de inobservancia das medidas de
seguranca acima indicadas.

5/ UTILIZACAO

Primeira utilizacao

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessérios internos com
agua tépida e sabdo neutro, para remover o odor tipico de um produto novo; depois, seque bem.
Importante!

+ Nao utilize detergentes ou pds abrasivos, pois estes podem danificar o acabamento.

- Depois do transporte, da desembalagem e da instalagao, deixe o aparelho ficar pelo menos
2 horas em posicdo vertical, antes de o ligar a fonte de alimentacéo.

+ Deixe o aparelho funcionar durante pelo menos 2 horas, antes de inserir alimentos frescos
ou congelados.

Definicao da temperatura

Ligue o aparelho a rede elétrica. A temperatura interna é controlada por um termostato
(6) com 8 definicdes. 1 é a definicdo mais quente, 7 é a definicdo mais fria e 0 indica que
estd desligado (= Fig. 13).

O aparelho poderd ndo funcionar na temperatura correta se se encontrar numa
posicao particularmente quente, se abrir a porta com muita frequéncia ou se deixar a porta
aberta.

Congelar alimentos frescos

O compartimento do congelador é indicado para o congelamento de alimentos frescos e para
o armazenamento de alimentos congelados ou ultracongelados durante um longo periodo
de tempo.

Coloque os alimentos frescos a congelar no compartimento do congelador.

A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de 24 horas esta
especificada na placa de classificagao do aparelho.

O processo de congelamento demora 24 horas: durante este periodo, ndo adicione outros
alimentos para congelamento.

Guardar alimentos congelados

No primeiro arranque ou apds um periodo de inatividade, deixe o aparelho trabalhar durante,
pelo menos, 2 horas na definicdo mais alta antes de colocar os produtos no compartimento.
AVISO: Na eventualidade de um descongelamento acidental, por exemplo, se ocorrer
uma falha de energia durante um periodo de tempo superior ao especificado na placa de
classificacao do aparelho, os alimentos descongelados devem ser consumidos rapidamente
ou cozinhados de imediato e novamente congelados (depois de cozinhados).
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Descongelar alimentos

Antes de serem confecionados, os alimentos congelados podem ser descongelados
no compartimento do frigorifico ou a temperatura ambiente, dependendo das suas
necessidades. Siga as instru¢des do produtor dos alimentos indicadas na embalagem.
AVISO: Os alimentos descongelados ndo podem ser novamente congelados. Devem
ser consumidos rapidamente.

Cubos de gelo

Este aparelho pode ser equipado com um ou mais dispensadores de cubos de gelo
para producdo de cubos de gelo.

Acessorios

As paredes do frigorifico estdo equipadas com varias corredicas, para que as prateleiras
(5) possam ser posicionadas conforme desejado (— Fig. 14).

Posicionamento das prateleiras da porta

Para permitir o armazenamento de embalagens de alimentos de vérios tamanhos,
as prateleiras da porta (1) podem ser colocadas em diferentes alturas. Para realizar estes
ajustes, proceda da seguinte forma: empurre gradualmente a prateleira da porta na direcdo

das setas até esta se libertar; depois, posicione novamente conforme desejado (= Fig. 15).
Sugestoes para congelar e armazenar alimentos congelados
Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atencéo o seguinte:

« A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de 24 horas esta

especificada na placa de classificacdo do aparelho.

» O processo de congelamento demora 24 horas. Ndo devem ser adicionados mais alimentos

para congelamento durante este periodo;
« Congele apenas alimentos frescos de alta qualidade e devidamente lavados;

- Prepare alimentos em pequenas por¢des para permitir um congelamento rapido e completo

e para possibilitar o posterior descongelamento apenas da quantidade necessaria;

« Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou polietileno e certifique-se de que as

embalagens sdo herméticas;

« Nao permita que os alimentos frescos e ndo congelados entrem em contacto com alimentos

ja congelados, a fim de evitar um aumento da temperatura dos ultimos;

+ Os alimentos magros sdo mais indicados para um congelamento mais prolongado do que

os gordurosos; o sal reduz a duracdo do armazenamento dos alimentos;

» Se consumido imediatamente apds a remoc¢do do compartimento de congelador, o gelo

pode provocar queimaduras na pele;

. Eaconselhavel escrever a data de congelamento em cada embalagem individual para poder

controlar o tempo de armazenamento.

- Certifique-se de que os alimentos congelados sao transferidos da loja para o congelador no

espaco de tempo mais curto possivel;

« Nao abra a porta frequentemente nem a deixe aberta por mais tempo do que o estritamente
necessario. Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e ndo podem

ser novamente congelados;
- N&o exceda o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do alimento.

« Nédo armazene bebidas engarrafadas no compartimento do congelador, para prevenir

rebentamentos ou outras perdas.

Sugestoes para a refrigeracao de alimentos frescos
Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atencdo o seguinte:
- Nao guarde alimentos quentes ou liquidos a emitir vapores no frigorifico.

- Tape ou embrulhe os alimentos, especialmente se estes emitirem odores fortes. Coloque
em sacos de polietileno e guarde nas prateleiras de vidro por cima da gaveta para vegetais.
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« Pormotivos de seguranca, guarde os alimentos desta forma durante um ou dois dias, no maximo.
« Os alimentos cozinhados e os pratos frios devem ser tapados e podem ser colocados em

qualquer prateleira.

« Afruta e vegetais devem ser devidamente lavados e colocados na gaveta especial fornecida.
- A manteiga e queijos devem ser colocados em recipientes herméticos especiais ou

embrulhados em folha de aluminio ou em sacos de polietileno, tentando excluir o maximo
de ar possivel.

«+ As garrafas de leite devem ter uma tampa e ser armazenadas nas prateleiras da porta.
« Se ndo estiverem embalados, as bananas, batatas, cebolas e alho ndo devem ser guardados

no frigorifico.

6/ MANUTENCAO E LIMPEZA

Por motivos de higiene, o interior do aparelho, incluindo os
acessorios interiores, deve ser limpo regularmente.

& Atencao! Desligue sempre a ficha da tomada elétrica
antes de proceder a limpeza.

Importante! Nunca utilize detergentes, solventes/produtos
abrasivos, objetos afiados ou escovas de arame para a limpeza,
pois danificam o acabamento.

Limpeza

1

. Remova todos os acessorios internos (por ex., prateleiras e

gavetas) do compartimento do aparelho. Limpe-os com agua
tépida e um pouco de sabao neutro. Passe por dgua e seque
cuidadosamente.

. Limpe o interior do aparelho com um pano humedecido

e agua com um pouco de sabdao neutro. Limpe com um
pano humedecido com agua quente e, em seguida, seque
completamente antes de colocar novamente os acessorios no
interior do aparelho.

. Limpe a parte exterior do aparelho com um pano macio e seco.

Nunca use solventes.
Verifique regularmente os vedantes da porta e limpe-os com
um pano, para assegurar que estao livres de detritos.

Limpe o p6 da parte traseira do aparelho regularmente. Isto
melhora o desempenho do aparelho e permite poupar no
consumo de eletricidade.

Para evitar que a dgua do descongelamento transborde para
o frigorifico, limpe periodicamente o orificio de drenagem na
parte traseira do compartimento do aparelho (— Fig. 16).
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Descongelacao

Podera formar-se uma camada espessa de gelo devido as
alteracbes sazonais. Para proceder ao descongelamento
manualmente, desligue o aparelho da fonte de alimentacao e
depois remova o excesso de gelo com um pano seco.

O descongelamento regular do aparelho ajuda a reduzir o
consumo energético do mesmo.

Lampada

Este produto contém uma lampada. Em caso de avaria, contacte

um técnico qualificado para inspecionar e/ou substituir a

lampada.

Antes de substituir a lampada, desligue o aparelho da fonte

de alimentacgdo. A especificacdao da lampada esta indicada na

etiqueta de classificacao do aparelho.

1. Defina o termostato para a posicao“0” para desligar o aparelho

N Fig. 13).

2. Desligue a ficha do aparelho para garantir que este ndo se
encontra ligado a rede elétrica.

. Remova o parafuso da tampa da lampada (= Fig. 17).

. Remova a tampa da lampada.

. Desatarraxe a lampada.

. Coloque a nova lampada e coloque novamente a tampa da
lampada e o parafuso.

7. Volte a ligar o aparelho a fonte de alimentacdao e defina
novamente o termostato.

[© )N, N SN OV}

Transporte

& Atencao! Nao coloque o aparelho numa posicao invertida
ou lateral. Durante o transporte, a inclinacao do aparelho
nao pode exceder os 45°.

« Nao eleve o aparelho segurando-o nas respetivas margens
superiores. Segure o aparelho pela sua base ou pelos lados.

« Antes de mover o aparelho, remova todos os alimentos e fixe
os componentes devidamente.

« Cole a porta com fita adesiva para a fixar.

« Cole o cabo de alimentacao com fita adesiva a um dos lados
do aparelho para prevenir danos durante o transporte.
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Armazenamento

« Se o aparelho nao for utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, desligue-o da fonte de alimentacao, remova
todos os alimentos e limpe-o.

- Durante o armazenamento, deixe a porta ligeiramente aberta
para prevenir a formacao de odores desagradaveis.

7/ RESOLUCAO DE PROBLEMAS

/N

Aviso!

Consulte a seccao Seguranca.

Seaavaria persistir, contacte um centro de assisténcia autorizado ou um especialista
com as mesmas qualificagbes.

Problema

Causa possivel

Solucao

O aparelho nédo
funciona.

Nao estd ligado a alimentacao.

Ligue o aparelho a uma tomada
elétrica adequada.

Fusivel queimado ou
defeituoso.

Verifique o fusivel e substitua-o, se
necessario.

Cabo de alimentacéo ou ficha
defeituoso.

Verifique e proceda a reparagéo
contactando um eletricista
qualificado.

O aparelho congela
ou arrefece de
forma excessiva.

Defini¢cbes de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para uma
definicdo mais baixa.

O aparelho ndo
refrigera ou congela
o suficiente.

Defini¢bes de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para uma
definicdo mais alta.

Uma grande quantidade de
alimentos quentes/mornos
colocada no aparelho.

Deixe os alimentos arrefecer
antes de os colocar no interior do
aparelho.

Fonte de calor colocada junto
ao aparelho.

Afaste a fonte de calor do
aparelho.

Porta aberta durante um

periodo de tempo prolongado.

Feche a porta o mais rapidamente
possivel.

Garanta que a porta se encontra
devidamente fechada.

O aparelho emite
ruidos fortes.

O aparelho néo esta nivelado.

Ajuste os pés ao nivel do aparelho.

O aparelho esta em contacto
com uma parede ou peca de
mobiliario.

Afaste o aparelho e deixe espaco
suficiente em volta do mesmo.

O aparelho tem um
odor estranho.

Os alimentos odoriferos nao
estao acondicionados

Acondicione bem os alimentos
odoriferos.

Alimentos estragados

Remova os alimentos estragados.

O interior nao esta limpo

Limpe o interior.
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8/ GARANTIA E LIMITACOES DE RESPONSABILIDADE

Este produto esta garantido durante um periodo de 24 meses (definido pela legislacédo local,

de acordo com o periodo indicado na fatura) a partir da data de compra, contra quaisquer

falhas resultantes de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia ndo cobre os danos resultantes de instalacdo indevida, de utilizacdo incorreta, ou

do desgaste normal do produto.

Mais especificamente, a garantia nao cobre:

- Danos ou problemas causados por uma utilizacdo incorreta, acidentes, alteracdes ou
ligacdo a uma corrente elétrica de intensidade ou tensao inapropriada.

- Os produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o nimero de série foram
danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

- As baterias substituiveis e os acessorios sao garantidos durante um periodo de 6 meses.

- Falhas da bateria, resultantes de sobrecarga ou a inobservancia das instrucdes de
seguranca indicadas no manual.

- Osdanos estéticos, incluindo riscos, mossas ou qualquer outro elemento.

- Os danos causados por qualquer intervencdo efetuada por qualquer pessoa ndo
autorizada.

- Os defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do
produto.

- Asatualizagbes de software, devido a uma alteracdo dos parametros de rede.

- As falhas do produto devidas ao uso de software de terceiros para modificar, alterar,
adaptar ou modificar o existente.

- Asfalhas do produto devido a utilizagdo sem os acessérios homologados pelo fabricante.

- Os produtos oxidados.

Em caso algum o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados armazenados no
disco. Da mesma forma, o fabricante ndo tem a obrigacdo de verificar se os cartdes SIM/SD
foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/
ou recondicionados.

TERMOS E CONDICOES DA IMPLEMENTACAO

Para obter uma assisténcia em garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda

juntamente com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e os seus

acessorios fornecidos com a sua embalagem original.

E importante ter informacdes como a data da compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI

(estas informagbes geralmente aparecem no produto, na embalagem ou na prova de compra).

Na auséncia destes, deve devolver o produto o produto com os acessérios necessarios para o

seu correto funcionamento (alimentacao, transformador, etc.).

Caso a sua reclamacdo esteja coberta pela garantia, o servico pdés-venda poderd, dentro dos

limites da legislacdo local:

- Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

- Trocar o produto devolvido por um produto que tenha pelo menos as mesmas
funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.

- Reembolsar o preco de compra do produto indicado na prova de compra.

Se for utilizada uma destas 3 solug¢des, a mesma ndo prolonga nem renova o periodo de
garantia.
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SPIS TRESCI:

1/ INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA S.56
2/ DANE TECHNICZNE S.61
3/ OPIS S.61
4/ INSTALACJA S.61
5/ OBSLUGA S.63
6/ KONSERWACJA | CZYSZCZENIE S.65
7/ ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW S.67
8/ GWARANCJA ORAZ OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI S.68

1/ INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzadzenia elektrycznego nalezy przeczytac
ponizsze zalecenia, a instrukcje zachowac na przysztosc.

@D 1.

Wi

Z niniejszego urzadzenia mogg korzystac dzieci od lat

8 oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,

sensorycznych i umystowych lub nieposiadajace

doswiadczenia i wiedzy, jesli pozostaja pod nadzorem

lub zostaty poinstruowane odnosnie do korzystania z

urzadzenia w bezpieczny sposéb i rozumieja zwigzane

z tym zagrozenia.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzagdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci

nie powinny odbywac sie bez nadzoru.

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w domach i

podobnych miejscach:

- kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych
srodowiskach zatrudnienia;

- gospodarstwa rolne i przez gosci hotelowych,
motelowych oraz innych rodzajow miejsc
zakwaterowania;

- W pensjonatach;

- lokalach gastronomicznych i do podobnych
niedetalicznych zastosowan.

Niniejsze urzadzenie jest chtodziarka domowag, w

ktorej mozna przechowywac tylko zywnos¢ i napoje.
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10.

11.

12.

13.

Zgodnie ze standardami krajowymi lodéwki domowe
nie powinny by¢ wykorzystywane do innych celow,
jak przechowywanie krwi, lekow czy produktow
biologicznych.

Ostrzezenie: Podczas umieszczania urzadzenia nalezy
upewnic sie, ze kabel zasilania nie jest przytrzasniety
lub uszkodzony.

Urzadzenia nie mozna wbudowywac¢ w meble, $ciany
ani podobne przestrzenie.

Przed podfaczeniem urzadzenia do gniazda
elektrycznego nalezy upewni¢ sie, ze miejscowe
zasilanie sieciowe odpowiada temu ukazanemu na
tabliczce znamionowej umocowanej do urzadzenia.
Do kabla zasilania urzadzenia jest zamontowana
specjalna wtyczka. Wtyczka ta musi by¢ podtgczona do
uziemionego gniazda o natezeniu przynajmniej 16 A.
Jesli w mieszkaniu brak tego typu gniazda sciennego,
nalezy zleci¢ zainstalowanie go wykwalifikowanemu
elektrykowi.

Ostrzezenie — unikaj uszkodzenia obiegu czynnika
chtodniczego.

Gaz chtodniczy R600a, znajdujacy sie w lodowce, jest
gazem naturalnym. Nie jest on szkodliwy dla srodowiska
naturalnego, ale jest tatwopalny. Wazne jest zatem, by
transport i instalacja lodéwki byty przeprowadzane
ostroznie w celu unikniecia uszkodzenia przewodow
czynnika chtodniczego. W przypadku wycieku gazu
nalezy unika¢ kontaktu z pobliskimi ptomieniami lub
ogniem oraz przewietrzy¢ pomieszczenie.

Zagrozenie porazeniem elektrycznym! Nie nalezy
podejmowac proby naprawy urzadzenia samodzielnie.
W przypadku nieprawidtowego dziatania naprawa musi
by¢ przeprowadzana przez wykwalifikowany personel.
Aby unikng¢ zagrozenia w przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego, musi zosta¢ on wymieniony
przez producenta, serwisanta lub osobe posiadajaca
podobne kwalifikacje.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
22.

23.

Ostrzezenie — otwory wentylacyjne w obudowie
urzadzenia lub wbudowanej konstrukcji powinny
pozostac¢ wolne od przeszkod.
Ostrzezenie — nie nalezy korzysta¢ z urzadzen
mechanicznych lub innych $rodkéw do przyspieszenia
procesu rozmrazania poza tymi zalecanymi przez
producenta.
Ostrzezenie — wewnatrz komor przechowywania
urzagdzenia nie wolno korzysta¢ z urzadzen
elektrycznych, chyba ze sg one typu zatwierdzonego
przez producenta.
W urzadzeniu nie wolno przechowywad substangji
wybuchowych jak pojemniki z aerosolem wypetnione
tatwopalnym gazem pednym.
Do lodéwki nie nalezy wktada¢ tatwopalnych,
wybuchowych, lotnych ani  wysoce zracych
przedmiotéw w celu unikniecia uszkodzenia produktu
lub zagrozenia pozarem.
W poblizu lodéwki nie nalezy umieszczac przedmiotow
tatwopalnych, aby unikna¢ pozaru.
W zamrazarce nie nalezy umieszcza¢ produktow takich
jak butelkilub szczelnie zamkniete pojemniki z ptynami,
na przyktad piwo lub napoje w butelkach, aby zapobiec
rozerwaniu pojemnika.
Po uzyciuiprzed przeprowadzeniem przez uzytkownika
konserwacji urzadzenia nalezy odtaczyc je od gniazda.
Wskazowki odnosnie czyszczenia urzadzenia mozna
znalez¢ w rozdziale ,KONSERWACJA | CZYSZCZENIE".
Ten znak oznacza, ze na terenie UE produkt nie
powinien by¢ wyrzucany z odpadami
=== pochodzacymi z gospodarstwa domowego. Aby
unikna¢ skazenia srodowiska i zagrozenia
zdrowia ludzi wynikajagcego z niekontrolowanej
utylizacji odpaddéw, nalezy podda¢ produkt
recyklingowi, ktéry umozliwia odzyskanie czesci
surowcow. Aby poprawnie zutylizowa¢ zuzyte
urzadzenie, nalezy skorzysta¢ z systeméw zwrotu i
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24.

25.

26.

27.

28.

odbioru lub skontaktowac sie z punktem sprzedazy, w
ktérym produktzostatnabyty.Pozwolitonazapewnienie
bezpiecznego dla srodowiska recyklingu urzadzenia.
Urzadzenie nalezy utylizowac zgodnie z miejscowymi
przepisami, gdyz wykorzystuje ono tatwopalny i
wybuchowy gaz oraz ptyn chtodniczy.

Przed zutylizowaniem urzadzenia nalezy usunac drzwi,

by zapobiec zatrzasnieciu sie przez dzieci.

Zagrozenie uduszeniem! Wszystkie materialy pakowe

muszg by¢ przechowywane poza zasiegiem dzieci i

niemowlat!

Materialy pakowe nalezy oddawa¢ do ponownego

przetworzenia zgodnie z przepisami. Informacje na

temat lokalizacji punktéw zbiérki odpaddéw mozna
uzyskac¢ w jednostkach samorzadowych.

Aby zapobiec skazeniu Zzywnosci, przestrzegaj

ponlzszych zasad.

Pozostawianie otwartych drzwi przez dlugi czas
moze prowadzi¢ do znacznego wzrostu temperatury
w komorach urzadzenia.

- Regularnie czys¢ powierzchnie, ktore majg kontakt z
Zywnoscia i systemem odptywowym.

- Wyczys¢ zbiorniki na wode, jezeli nie byty uzywane
przez 48 godzin: przeptucz system dostarczania wody
podfaczony do sieci wodociggowej, jezeli woda nie
byta pobierana przez 5 dni.

- Surowe mieso i ryby przechowuj w chtodziarce w
odpowiednich pojemnikach, aby unikng¢ kontaktu
z innymi produktami lub wyciekania sokéw na inne
produkty zywnosciowe.

- Komory na mrozonki oznaczone dwoma gwiazdkami
sq przystosowane do przechowywania wczesniej
zamrozonej zywnosci, przechowywania lub robienia
lodow i robienia lodu w kostkach.

- Komory oznaczone jedna, dwiema i trzema
gwiazdkami nie nadaja sie do mrozenia Swiezej
Zywnosci.
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- Jezeli pusta chtodziarka nie bedzie uzywana przez
dtugi czas, nalezy ja wytaczy¢, rozmrozic, wyczyscic,
wysuszyc i pozostawi¢ z otwartymi drzwiami, aby
zapobiec pojawianiu sie ple$ni wewnatrz urzadzenia.

29. Dzieci w wieku 3-8 lat moga tadowac i roztadowywac
chtodziarki.

30. OSTRZEZENIE: Nie umieszczaj w tylnej czesci urzadzenia
wielu gniazd przedtuzaczy ani przenos$nych zasilaczy.

Symbol informujacy o uzyciu palnego czynnika
chtodniczego wewnatrz urzadzenia. W razie
wycieku czynnika chtodniczego i jego kontaktu
z zewnetrznym zrédtem zaptonu istnieje ryzyko
wystgpienia pozaru.

urzadzenia. Okresla on najwyzszy poziom tej strefy.

@ Ten symbol wskazuje najzimniejszg czg$¢
OSTRZEZENIE: napetni¢ tylko wodg pitna.
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2/ DANE TECHNICZNE

Nazwa marki Selecline
Numer modelu 154596 / DF2-28-1
Klasa ochrony Klasa |
Zasilanie 220-240V~, 50 Hz
Moc urzadzenia 216 kWh/rok
Wymiary zewnetrzne (wys. x d. x szer.) 147,3x57,5x 60,5 cm
Masa netto 39kg

3/ OPIS

1. Balkoniki na drzwiach

2. Regulowana nézka

3. Szuflada na warzywa i owoce

4. Pokrywa pojemnika na warzywa

4/ INSTALACJA

5. Szklane potki
6. Termostat i Swiatto
7. Pétka zamrazarki

Ostrzezenie!
Przed instalacjg urzadzenia odtacz je od gniazda sciennego.

Rozpakuj wszystkie czesci urzadzenia.

Po rozpakowaniu sprawdz, czy obecne sg wszystkie elementy oraz czy nie ma uszkodzen. Jesli
zostaty wykryte uszkodzenia lub czego$ brakuje, nalezy skontaktowac sie z naszym serwisem

posprzedazowym.

Wybierz odpowiednie miejsce

Ostrzezenie!
& Umie$¢ urzadzenie tak, by nie bylo narazone na bezposrednie swiatto stoneczne.
Niniejsze urzadzenie nie powinno by¢ uzywane na zewnatrz lub narazone na deszcz.

Ostrzezenie!
& Urzadzenie musi znajdowac sie przynajmniej 50 cm od zrédet goraca (jak kuchenki,
piekarniki, grzejniki itp.) oraz przynajmniej 5 cm od piekarnikéw elektrycznych.

Ostrzezenie!
Nalezy zapewni¢ mozliwo$¢ szybkiego odfaczenia urzadzenia od zasilania. Dlatego
po zakonczeniu instalacji konieczne jest zapewnienie swobodnego dostepu do

wtyczki zasilajacej.

1. Umie$¢ urzadzenie w dobrze wietrzonym pomieszczeniu na suchej, stabilnej i réwnej
powierzchni z dala od bezposredniego swiatta stonecznego lub innych zrédet goraca.

2. Upewnij sig, ze za urzadzeniem pozostato wystarczajagco wolnego miejsca dla cyrkulacji
powietrza. Nie umieszczaj urzadzenia przy scianie, by unikna¢ hatasu powodowanego
przez wibracje. Upewnij sie, ze powietrze moze swobodnie przeptywac dookota urzadzenia.

61



Niewystarczajaca wentylacja moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie i wzrost zuzycia
energii. Miedzy urzadzeniem a $ciang nalezy pozostawi¢ przynajmniej 10 cm przestrzeni
oraz przynajmniej 30 cm miedzy géra urzadzenia i sufitem.

3. Pozostaw wystarczajaca ilos¢ miejsca na dostep oraz by tatwo otwiera¢ drzwi. W razie
potrzeby zmien kierunek otwierania drzwi, korzystajac z ponizszej procedury.

Regulacja nézek

Jezeli urzadzenie nie jest stabilne, wyreguluj dtugos¢ prawej/lewej n6zki urzadzenia (2), aby je
wypoziomowac (— Rys. 12).

Przekre¢ nézke (2) zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby dostosowac wysokos¢. Uwaga:
Gdy urzadzenie nie jest wypoziomowane, drzwi i uszczelka nie zapewnia poprawnego
zamkniecia chtodziarki.

Przektadanie drzwi

Upewnij sie, ze urzadzenie jest odtaczone od zasilania i puste. Aby zdja¢ drzwi, nalezy

przechyli¢ urzadzenie do tytu. Urzadzenie nalezy ustawi¢ na wiasciwej powierzchni, ktéra

zapobiegnie $lizganiu sie urzadzenia podczas procedury przekfadania drzwi. Wszystkie

zdemontowane elementy nalezy zachowa¢ do czasu ponownego zamontowania drzwi. Nie

ktadz urzadzenia ptasko na podtozu, gdyz moze to uszkodzi¢ system chtodzacy. Do montazu

urzadzenia potrzebne sg 2 osoby.

1. Usun dwie sruby znajdujace sie z tytu gérnej pokrywy (= Rys. 1).

2. Zdejmij gbérna pokrywe i odstaw ja na bok (= Rys. 2).

3. Odkrec gérny zawias, a nastepnie zdejmij gérne drzwi. Umies¢ drzwi na miekkiej podkfadce,
aby zapobiec ich zarysowaniu (= Rys. 3).

4. Odkre¢ srodkowy zawias, a nastepnie podnies dolne drzwi, aby je zdja¢. Umies¢ drzwi na

miekkiej podktadce, aby zapobiec ich zarysowaniu (= Rys. 4).

5. Przenies$ zatyczki do otworéw na zawiasy ze strony lewej na strone prawg (— Rys. 5).

6. Odkrec i wyjmij dolny zawias. Nastepnie wyjmij regulowane nézki z obu stron (= Rys. 6).

7. Odkrec¢ i wyjmij kotek dolnego zawiasu, obré¢ uchwyt i przymocuj go ponownie ( = Rys. 7).

8. Umies¢ mocowanie uchwytu i kotek dolnego zawiasu. Ponownie umie$¢ obie regulowane

nézki (— Rys. 8).

9. Obro¢ srodkowy kotek o 180° i umies¢ go z lewej strony w gérnym otworze dolnych drzwi.

Nastepnie dokre¢ sruby (— Rys. 9).

10.Zat6z gérne drzwi. Przed ostatecznym dokreceniem gérnego zawiasu upewnij sie, ze

drzwi sa wyréwnane w poziomie i pionie oraz, ze uszczelka przylega z kazdej strony ( = Rys.

10).

11.Zat6z gbérng pokrywe i przykrec jg 2 Srubami z tytu (= Rys. 11).

12.W razie potrzeby uzyj klucza, aby wtasciwie dokreci¢ sruby.

Miejsce instalacji

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym panuje temperatura otoczenia

odpowiadajaca klasie klimatycznej wskazanej na tabliczce znamionowej urzadzenia.
Gwarantuje to prawidtowa prace urzadzenia.

Klasa klimatyczna Temperatura otoczenia
SN od +10°C do +32°C
N od +16°C do +32°C
ST od +16°C do +38°C
T od +16°C do +43°C
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Podtaczenie zasilania

Przed podtaczeniem zasilania upewnij sie, ze napiecie i czestotliwos¢ pradu okreslone na
tabliczce znamionowej urzadzenia sa zgodne z parametrami sieci elektrycznej w miejscu
instalacji. Urzadzenie nalezy uziemi¢. Wtyczka przewodu zasilajacego zostata wyposazona
w styk uziemiajacy. Jezeli sie¢ elektryczna dostepna w miejscu instalacji nie jest uziemiona,
podtacz urzadzenie do oddzielnej linii uziemiajacej, zgodnej z aktualnymi przepisami,
konsultujac podtaczenie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Producent wytacza odpowiedzialnos¢, jezeli powyzsze Srodki ostroznosci nie sa stosowane.

5/ OBSLUGA

Pierwsze uzycie

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy umy¢ jego wnetrze i wszystkie akcesoria

wewnetrzne ciepta wodg z niewielka iloscig fagodnego srodka myjacego, aby usunac typowa

won nowych produktéw. Nastepnie nalezy wytrze¢ urzadzenie do sucha.

Wazne!

- Nie uzywaj detergentéw ani proszkéw $ciernych, poniewaz moga one uszkodzi¢ powtoke
wykonczeniowa urzadzenia.

+ Po przetransportowaniu, rozpakowaniu i zainstalowaniu, ale przed podfgczeniem do
zasilania pozostaw urzadzenie na co najmniej 2 godziny w pozycji pionowej.

+ Przed wtozeniem swiezej lub mrozonej zywnosci urzadzenie powinno pracowac przez co
najmniej 2 godziny.

Ustawianie temperatury

Podtacz urzadzenie do zasilania. Temperaturg wewnetrzng zarzadza termostat (6) posiadajacy
8 ustawien. 1 to ustawienie najwyzszej temperatury, 7 jest ustawieniem najnizszej
temperatury 0 to wytgczenie termostatu ( = Rys. 13).

Urzadzenie nie bedzie w stanie utrzymad ustawionej temperatury w bardzo wysokich
temperaturach oraz gdy jego drzwiczki sg czesto otwierane lub pozostajg otwarte.
Mrozenie $wiezej zywnosci

Komora zamrazarki umozliwia mrozenie swiezej zywnosci oraz dtugotrwate przechowywanie
zywnosci mrozonej i gteboko mrozone;j.

Zywnos¢ przeznaczona do zamrozenia nalezy umiesci¢ w komorze zamrazarki. Maksymalna
ilo$¢ zywnosci, jaka mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin zostata podana na tabliczce
znamionowej urzadzenia.

Proces mrozenia trwa 24 godziny - w tym czasie nie nalezy doktadac kolejnych produktéw do
mrozenia.

Przechowywanie mrozonej zywnosci

Po pierwszym uruchomieniu urzadzenia lub okresie, w ktérym urzadzenie nie byto uzywane,
przed umieszczeniem zywnosci wtgcz puste urzadzenie na przynajmniej 2 godziny,
ustawiwszy wyzszg moc chtodzenia.

OSTRZEZENIE: Jezeli dojdzie do przypadkowego rozmrozenia przechowywanej zywnosci, na

przyktad z powodu przerwy w dostawie pradu, ktéra jest dtuzsza niz wartos¢ podana na
tabliczce znamionowej urzadzenia jako ,Czas narastania’nalezy szybko spozy¢ rozmrozong
zywnos¢ lub ja niezwtocznie ugotowac i ponownie zamrozi¢ (po ugotowaniu).

Rozmrazanie zywnosci

W zaleznosci od potrzeb zamrozong zywno$¢ mozna przed ugotowaniem rozmrozi¢ w
komorze chtodziarki lub w temperaturze pokojowej. Przestrzegaj wskazéwek producenta
zywnosci umieszczonych na opakowaniu.

OSTRZEZENIE: Rozmrozonej zywnosci nie mozna ponownie zamraza¢. Nalezy ja szybko
spozyc.
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Kostkarka do lodu
Niniejsze urzadzenie moze by¢ wyposazone w jedna lub wiecej kostkarek do lodu.

Akcesoria

W s$ciankach chtodziarki znajduje sie szereg prowadnic umozliwiajgcych umieszczenie

potek (5) w pozadanym potozeniu (= Rys. 14).

Umieszczanie balkonikéw na drzwiach

Aby umozliwi¢ przechowywanie opakowan réznej wielkosci, istnieje mozliwos¢ umieszczania

balkonikéw na drzwiach (1) na réznej wysokosci. Aby zmieni¢ potozenie balkonika, wykonaj

nastepujace czynnosci: ostroznie pociaggnij balkonik w kierunku wskazanym przez strzatke az

do jego odtgczenia od drzwi, a nastepnie umies¢ balkonik w zagdanym potozeniu (= Rys. 15).

Wskazowki dotyczace mrozenia i przechowywania zywnosci mrozonej

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzadzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.

+ Informacja o maksymalnej ilos¢ zywnosci, jaka mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin zostata
podana na tabliczce znamionowej urzadzenia.

+ Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktada¢ kolejnych produktéw
do mrozenia;

- Do mrozenia nadajg sie wytacznie produkty zywnosciowe najwyzszej jakosci, ktore sg
Swieze i zostaty doktadnie oczyszczone;

« Zywnoé¢ przeznaczona do mrozenia nalezy podzieli¢ na mate czesci, co zapewni szybkie i
catkowite zamrozenie zywnosci oraz umozliwi rozmrazanie tylko potrzebnej porcji zywnosci;

« Zapakujzywnosc w folie aluminiowa lub spozywcza i upewnij sie, ze opakowania sg szczelne;
« Nie dopus¢, by Swieza niemrozona zywnos¢ stykata sie z zywnoscia, ktéra jest zamrozona,
poniewaz moze to spowodowac podwyzszenie temperatury zamrozonej Zywnosci;

« Zywnoé¢ chuda przechowuje sie lepiej i mozna ja przechowywa¢ przez dtuzszy czas niz
zywnosc¢ o wysokiej zawartosci ttuszczu; sol skraca czas przechowywania zywnosci;

« Sorbety spozywane bezposrednio po wyjeciu z zamrazarki moga powodowac odmrozenia
skéry;

+ Zaleca sie umieszczenie daty zamrozenia na kazdym opakowaniu mrozonej zywnosci, aby
ufatwic kontrolowanie czasu przechowywania zywnosci.

« Zadbaj o jak najszybsze przewiezienie zamrozonej zywnosci ze sklepu do zamrazarki;

+ Nie otwieraj drzwiczek urzadzenia zbyt czesto i nie pozostawiaj otwartych drzwiczek na dtugi
czas; Po rozmrozeniu zywno$c¢ szybko ulega zepsuciu i nie nadaje sie do ponownego zamrozenia;

+ Nie przekraczaj okresu przechowywania wskazanego przez producenta zywnosci.

« Nie przechowuj napojow butelkowanych w komorze zamrazarki, aby zapobiec peknieciu
butelek lub innym szkodom.

Wskazowki dotyczace przechowywania $wiezej zywnosci

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzadzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.

- Nie umieszczaj w chtodziarce cieptych potraw ani parujacych ptynéw.

« Przykryj lub owin zywnos¢, zwtaszcza zywno$¢ o intensywnym smaku. Owin zywnosé w
woreczki z polietylenu i umies¢ na szklanej potce nad szufladg na warzywa.

+ Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, przechowuj w ten sposéb nie dtuzej niz dwa dni.
« Potrawy gotowane, potrawy zimne nalezy przykry¢ i mozna je umiesci¢ na dowolnej pétce.
« Owoce i warzywa nalezy dokfadnie oczysci¢ i umiesci¢ w specjalnej szufladzie.

« Masto i ser nalezy umiesci¢ w specjalnym, szczelnym pojemniku lub owina¢ w folie
aluminiowa lub woreczek polietylenowy, aby zapewni¢ jak najmniejszy dostep powietrza.

« Butelki z mlekiem powinny by¢ zakrecone i nalezy je przechowywac w balkoniku na drzwiach.

« Banany,ziemniaki, cebulaiczosnek, jeslinie sa zapakowane, nie powinny by¢ przechowywane
w lodowce.



6/ KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Ze wzgleddw higienicznych nalezy regularnie czysci¢ wnetrze i

akcesoria wewnetrzne urzadzenia.
Ostroznie! Przed przystagpieniem do czyszczenia
urzadzenia nalezy odtgczy¢ przewdd zasilajacy od zrodta
zasilania.

Wazne! Do czyszczenia nie stosuj nigdy detergentow,
rozpuszczalnikédw/produktéw $ciernych, ostrych przedmiotow
lub szczotek drucianych, poniewaz spowoduje to uszkodzenie
powtoki wykonczeniowe;j.

Czyszczenie

1. Wyjmij wszystkie akcesoria wewnetrzne (np. potki i szuflady)
z komory urzadzenia. Wyczys$¢ je letnia wodga i neutralnym
mydtem. Optucz wodg i doktadnie wysusz.

2. Przetrzyj wnetrze urzadzenia, uzywajac wilgotnej sciereczki
i neutralnych mydlin. Przetrzyj akcesoria ciepta, wilgotng
Sciereczkg i doktadnie je wysusz przed umieszczeniem w
urzadzeniu.

3. Przetrzyj zewnetrzne powierzchnie urzadzenia suchg, miekka
sciereczka. Nigdy nie uzywac rozpuszczalnikéw.

« Regularnie sprawdzaj uszczelki drzwi i wycieraj je do czysta,
aby upewnic sig, ze s wolne od zanieczyszczen.

+ Regularnie odkurzaj tyt urzadzenia. Pozwoli to na poprawe

wydajnosci urzadzenia i oszczednosc zuzycia energii elektrycznej.

+ Aby zapobiec przelaniu sie rozmarznietej wody do urzadzenia,
od czasu do czasu czy$¢ otwor spustowy znajdujacy sie z tytu
komory urzadzenia (— Rys. 16).

Rozmrazanie

Z powodu sezonowych réznic warunkéw otoczenia w urzadzeniu
moze sie zgromadzi¢ gruba warstwa lodu. Aby przeprowadzic¢
reczne rozmrazanie, odfgcz urzadzenie od zZrédfa zasilania, a
nastepnie wyjmij nadmiar lodu, uzywajac suchej sciereczki.
Regularne rozmrazanie urzadzenia pozwala obnizy¢ zuzycie
energii.

65



Oswietlenie

Urzadzenie zostato wyposazone w oswietlenie. W razie awarii
oswietlenia skontaktuj sie z wykwalifikowanym specjalista, aby
zleci¢ inspekcje i/lub wymiane zrédta Swiatta.

Przed przystapieniem do wymiany zaréwki odtacz urzadzenie
od zasilania. Parametry zarowki znajdujg sie na tabliczce
znamionowej urzadzenia.

1

2.

NOY U bW

. Ustaw termostat w potozenie 0, aby wytaczy¢ urzadzenie

N Rys. 13).

Odfacz urzadzenie, aby zagwarantowac brak zasilania w
urzadzeniu.

. Usun srube z pokrywy lampy (= Rys. 17).

. Zdejmij pokrywe lampy.

. Wykre¢ zaréwke.

. Umie$¢ nowq zardwke, zatéz pokrywe lampy i przykrec ja.

. Podtacz urzadzenie do zasilania i ponownie ustaw termostat.

Transport

& Ostroznie! Nie ustawiaj urzadzenia spodem do gory ani
na boku. W czasie transportu urzadzenie nie moze by¢
pochylone o wiecej niz 45°.
Nie podnos urzadzenia, chwytajac za jego gorne krawedzie.
Podnos urzadzenie, chwytajac za jego podstawe lub boki.
Przed przemieszczeniem urzadzenia wyjmij z niego catg
zywnosc¢ i odpowiednio zabezpiecz elementy wewnetrzne.

Zaklej drzwi, aby je zabezpieczy¢ przed otwarciem.

Przyklej przewdd zasilajacy do boku urzadzenia, aby zapobiec
jego uszkodzeniu w czasie transportu.

Miejsce

Jezeli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez dtuzszy czas,
odtacz je od zasilania, wyjmij z niego wszystkie produkty
zywnosciowe i wyczysc je.

Gdy urzadzenie nie jest uzytkowane, pozostaw otwarte drzwi,
aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachow.
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7/ ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Ostrzezenie!

/N

stosownie wykwalifilkowanym specjalista.

Zapoznaj sie z rozdziatem dotyczacym bezpieczenstwa.
Jezeli usterka wystapi ponownie, skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem lub

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie dziata.

Nie podtaczono do zrédta
zasilania.

Podtacz urzadzenie do
odpowiedniego gniazda
zasilajacego.

Przepalony lub wadliwy
bezpiecznik.

Sprawdz bezpiecznik i w razie
koniecznosci wymien go.

Uszkodzony przewdd
zasilajacy lub wtyczka.

Sprawdz i zle¢ naprawe elektrykowi
Z uprawnieniami.

Urzadzenie zbyt
mocno mrozi lub
chtodzi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz nizsze ustawienie
temperatury.

Urzadzenie zbyt stabo
chtodzi lub mrozi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz wyzsza wartos¢ ustawienia
temperatury.

W urzadzeniu
umieszczono duzg ilos¢
cieptej/goracej zywnosci

Wystudz zywno$¢ przed
umieszczeniem jej w urzadzeniu.

W poblizu urzadzenia
znajduje sie zrédto ciepta

Oddal zrédto ciepta od urzadzenia.

Drzwi pozostaja otwarte
przez dtugi czas.

Zamknij drzwi jak najszybciej.
Sprawdzaj, czy drzwi sa zamkniete.

Urzadzenie wydaje
gtosne dzwieki.

Urzadzenie nie jest
wypoziomowane

Wyreguluj nozki, aby
wypoziomowac urzadzenie.

Urzadzenie dotyka sciany
lub mebli.

Przestaw urzadzenie i zapewnij
odpowiednig ilo$¢ wolnej
przestrzeni wokét urzadzenia.

Urzadzenie ma
specyficzny zapach.

Zywnos$¢ o intensywnym
zapachu nie opakowana

Doktadnie owing¢ zywnos¢ o
intensywnym zapachu.

Zywnos¢ zepsuta

Usun zepsutg zywnos¢.

Whnetrze nie jest czyste

Wyczys$¢ wnetrze.
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8/ GWARANCJA ORAZ OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI

Urzadzenie jest objete gwarancja przez okres 24 miesiecy (okreslony w przepisach i liczony
od daty na dowodzie zakupu) od daty zakupu, obowigzujaca w razie awarii wynikajacej z wad
produkcyjnych lub materiatowych.

Niniejsza gwarancja nie obowiazuje w przypadku uszkodzen wynikajacych z nieprawidtowej

instalacji, niewfasciwego uzytkowania lub normalnego zuzycia produktu.

W ujeciu bardziej szczegétowym gwarancja nie obowigzuje w przypadku:

- uszkodzen lub probleméw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem,
przeprowadzeniem jakichkolwiek przerébek urzadzenia lub podtaczeniem go do zasilania
elektrycznego o nieprawidtowych parametrach natezenia lub napiecia;

- przeprowadzenia modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny
zostaty uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji;

- w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw, okres gwarancji
wynosi 6 miesiecy;

- awarii baterii w wyniku zastosowania nadmiernego pradu tadowania lub niezastosowania
sie do umieszczonych w instrukcji obstugi wskazéwek dotyczacych bezpieczenstwa;

- uszkodzen o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania, wybrzuszenia lub podobne
uszkodzenia;

- uszkodzen spowodowanych dziataniami 0séb nieuprawnionych;

- uszkodzen spowodowanych normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu;

- aktualizacji oprogramowania zwigzanych z modyfikacja parametrow sieci;

- awarii produktu spowodowanych uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu
zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikacji istniejgcego oprogramowania;

- awarii produktu spowodowanych jego uzyciem bez akcesoridw zatwierdzonych przez
producenta;

- produktoéw, ktére ulegty dziataniu oksydacji.

Niezaleznie od okolicznosci producent nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate danych zapisanych
w pamieci zewnetrznej. Analogicznie, producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
sprawdzenie, czy ze zwracanych produktéw zostaty wyjete karty SIM/SD.

W produktach naprawionych lub wymienionych moga znajdowac sie komponenty oraz
wyposazenie nowe i/lub wykorzystywane ponownie.

WARUNKI GWARANCJI

W celu skorzystania z praw gwarancyjnych, nalezy odnie$¢ produkt do miejsca sprzedazy wraz

zdowodem zakupu (paragon kasowy, faktura itp.) produktu oraz dostarczanych akcesoriéw, w

oryginalnym opakowaniu.

Nalezy réwniez dysponowac takimi informacjami, jak data zakupu, model i numer seryjny

lub numer IMEI (informacje te znajdujg sie najczesciej na produkcie, jego opakowaniu lub

dokumencie stanowigcym dowdéd zakupu).

Nalezy bezwzglednie dostarczy¢ produkt ze wszystkimi akcesoriami niezbednymi do jego

prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).

Jeslireklamacja jest objeta gwarancja, w zaleznosci od obowiazujacych przepiséw miejscowych

serwis naprawczy moze:

- przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci;

- zamieni¢zwracany produkt nainny o co najmniej takich samych funkcjach i réwnowaznych
parametrach wydajnosciowych;

- zwrdci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd zakupu.

Realizacja jednego z tych 3 rozwigzan nie wydtuza ani nie odnawia okresu gwarancji.
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1/ BIZTONSAGI TAJEKOZTATO

Az elektromos késziilék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi
utasitasokat, és 6rizze meg a hasznalati Utmutatét késébbi
felhasznalasra.

1.

W

Akésziiléketnyolcévesnélidésebb gyerekek, korlatozott

fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességl személyek,

valamint megfelelé tudassal vagy ismeretekkel nem

rendelkezd személyek kizardlag felligyelet mellett,

illetve abban az esetben hasznalhatjak, ha a készilék

biztonsdgos kezelésérdl tajékoztatast kaptak, és

tisztaban vannak az ahhoz kapcsolédé kockazatokkal.

A készlilékkel gyermekek nem jatszhatnak.

A készilék tisztitdsat és felhasznaldi karbantartasat

gyerekek felligyelet nélkil nem végezhetik.

A készulék rendeltetésszerlien haztartasi célokra, vagy

hasonlé kortlmények kozott hasznalhato:

- Uzletek, irodak és mas munkahelyek személyzeti
konyhaiban;

- hétvégi hazakban, szallodakban, motelekben vagy
egyéb lakohelyeken;

- reggelit is biztosito szallashelyeken;

- vendéglatasban és hasonlo, nem kiskereskedelmi
|étesitményekben.

Ez a termék haztartasi hitészekrény, és csak ételek és

italok tarolasara alkalmas. A nemzeti szabvanyok szerint
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

a haztartasi hdtészekrények mas célokra — példaul vér,
gyogyszerek vagy biologiai termékek tarolasara - nem
alkalmasak.

Figyelmeztetés: A készilék elhelyezésekor biztositsa,
hogy a tapkabel ne akadjon be és ne séruljon meg.

A készilék nem épithet6 be butorokba, falba vagy mas,
hasonlé helyekbe.

A készulék elektromos aljzathoz val6 csatlakoztatasa
elétt ellendrizze, hogy a helyi halozati fesziiltség
megegyezik-e a készilék tipustablajan megadottal.

A készilék tapkabelén kilonleges dugasz talalhaté.
Ezt a dugaszt legalabb 16 A-es foldelt fali aljzatba kell
csatlakoztatni. Ha nincs ilyen fali aljzata, szereltessen be
egy villanyszerel6vel.

Figyelmeztetés: Ne sértse meg a hlitékozeg vezetékét.
A hutészekrényben lévé hiitékozeg R600a foldgaz.
Nem karos a kornyezetre, de gyulékony. Ezért fontos,
hogy a h(itészekrény szdllitdsa és telepitése soran
korultekintéen jarjon el, és ne sértse meg a htitékozeg
csovét. Gazszivargas esetén kerllje a kozeli langokkal
vagy tlzzel valé érintkezést, és szell6ztesse a helyiséget.
Aramiitésveszély! Ne kisérelje meg 6nalléan megjavitani
a késziléket. Meghibasodas esetén a készlilék javitasat
szakembernek kell végeznie.

Ha a tapkabel sériilt, a balesetek elkertlése érdekében
a gyartonak, az értékesités utani szervizszolgaltatd cég
képvisel6jének, vagy hasonldan képzett szakembernek
kell kicserélnie.

Figyelmeztetés: A készulék burkolatan vagy a beépitési
szerkezeten lévd szell6z6nyildsokat tartsa szabadon.
Figyelmeztetés: Ne hasznaljon aleolvasztas gyorsitasara
a gyarto altal ajanlottdl eltéré6 mechanikus eszkdzoket
vagy egyéb médszereket.

Figyelmeztetés: Ne haszndljon elektromos készulékeket
a berendezés élelmiszertarol6 rekeszeiben, kivéve, ha
azok a gyarté altal ajanlott tipusok.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Ne tdroljon robbanasveszélyes anyagokat, példaul
gyulékony hajtéanyagokkal toltott aeroszol flakonokat
a készulékben.
Ne helyezzen tlizveszélyes, robbanasveszélyes, illékony
vagy erésen maro hatasu anyagokat a hiitészekrénybe,
hogy megakadalyozza a termék kdarosodasat vagy a
tlzeseteket.
A tlizveszély elkerilése érdekében ne helyezzen
tlzveszélyes targyakat a hit6szekrény kozelébe.
A robbantas és egyéb karok elkertilése érdekében ne
tegyen a fagyasztorekeszbe palackozott, vagy lezart
folyadéktartalyokat, pl. palackozott sort vagy mas
palackozott italokat.
A készuléket hasznalat utan és felhasznaléi karbantartas
el6tt ki kell huzni az elektromos halézatbdl.
A készulék tisztitasara vonatkozé tanacsok a
+~KARBANTARTAS ES TISZTITAS" c. fejezetben taldlhatoék.
Ez a jelzés azt mutatja, hogy a termék nem
helyezhetd a haztartasi hulladékba az EU
mmm  teriiletén. A nem megfeleld hulladékkezelés
okozta lehetséges kornyezeti karok, vagy emberi
egészségkarosodas elkertilése érdekében felel6sséggel,
a természeti eréforrdsok Ujrahasznositdsat segité
maodon végezze a termék hulladékkezelését. A hasznalt
eszkoz hulladékkezeléséhez haszndlja a visszaszallitasi
és hulladékgydjté rendszereket, vagy vegye fel a
kapcsolatot a kereskeddvel, akitél beszerezte a
terméket. A keresked6k gondoskodnak a termék
kornyezetvédelmi szempontbdl biztonsagos
Ujrahasznositasarol.
A készulék hulladékkezelését a helyi szabalyozasoknak
megfeleléen végezze, mivel az gyulékony hajtégazt és
hit6kozeget tartalmaz.
A készulék kiselejtezését megelézben tavolitsa el
az ajtokat, hogy gyerekek ne szorulhassanak be a
készulékbe.
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26.

27.

28.

29.
30.

Fulladasveszély! Acsomagoléanyagokatagyermekektdl

és a csecsemOktdl tartsa tavol!

A csomagoldanyagok gy(jtését az Ujrahasznositasra

vonatkozé rendeleteknek megfeleléen végezze.

Kérdezze meg a helyi hatésagokat, hol taldlhatdk a helyi

gyUjté vagy hulladékkezel kdzpontok.

Az élelmiszer szennyezédésének elkeriilése érdekében

tartsa be az aldbbi utasitasokat:

- Ha a késziilék ajtajat hosszu id6ére nyitva hagyja,
az jelentésen novelheti a hitdszekrény belsd
hémérsékletét.

- Rendszeresen tisztitsa meg az élelmiszerekkel
érintkez6  fellleteket és a  hozzadférhetd
folyadékelvezet6 rendszereket.

- Tisztitsakiaviztartalyokat, haazokatmar48 6rajanem
hasznalta: oblitse at a vizhalozatra kotott vizrendszert,
ha mar 5 napja nem hasznalta a vizadagolot.

- A nyers hust és halat arra alkalmas taroléban
tartsa a hitében, hogy azok ne érintkezzenek mas
élelmiszerekkel, illetve a leviik ne csepeghessen
rajuk.

- A kétcsillagos fagyasztottélelmiszer-tarold rekeszek
alkalmasak el6fagyasztott élelmiszerek taroldsara,
jégkrémek taroldasahoz vagy készitéséhez, valamint
jégkockakészitéshez.

- Az egy-, két- és hdaromcsillagos rekeszek nem
alkalmasak friss élelmiszerek fagyasztasara.

- Ha a h(tékésziilék hosszu id6re Ures marad, ugy
kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg, és
hagyja nyitva az ajtajat, hogy megel6zze a készulék
belsejének penészesedését.

A 3 és 8 év kozotti gyermekek a hiitékészilékek be- és

kirakodasat nem végezhetik.

FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen a készilék hatso oldala

kozelébe hordozhat6 aljzatokat vagy hordozhato

aramforrasokat.
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Ez a jelzés azt mutatja, hogy a késziilék gyulékony
hitékozeget tartalmaz. Ha a hitékozeg szivarog,
és kulsé gyujtoforrasnak van kitéve, tlizveszély all
fenn.

Eza szimbolum a késziilék leghidegebb részét jeldli.
A z6éna legmagasabban talalhaté részét jeloli.
FIGYELEM: csak ivovizzel toltse fel.
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2/ MUSZAKI ADATOK

Mérkanév Selecline
Modellszam 154596 / DF2-28-1
Erintésvédelmi osztaly |. osztély
Tapellatas 220-240V~,50 Hz
Teljesitményfelvétel 216 kWh / év
Kilsé méretek (magassdg x hosszusag x szélesséqg) 147,3x57,5x 60,5 cm
Netto6 tomeg 39 kg
3/ LEIRAS

1. Ajtépolcok 5. Uvegpolcok

2. Vizszintez6 lab 6. Termosztat és lampa

3. Frissen tarté tarolo 7. Fagyaszté polca

4. Frissen tarté rekesz teteje

4/ UZEMBE HELYEZES

@ ii Figyelmeztetés!

A hitészekrény telepitése el6tt huzza ki a késziiléket a fali aljzatbol.

Csomagolja ki az 6sszes alkatrészt.

A kicsomagolas utéan ellendrizze, hogy a készilék hianytalan-e, és hogy széllitds kozben nem
sérilt-e meg. Ha a késziilék sérlilt vagy hianyos, 1épjen kapcsolatba tigyfélszolgalatunkkal.

A megfelel6 helyszin kivalasztasa

Figyelmeztetés!
& Ugy helyezze el a késziiléket, hogy ne érje kdzvetlen napsugarzas. A készilék a
szabadban nem hasznalhato, és nem érheti esé.

Figyelmeztetés!

A késziiléket legalabb 50 cm tavolsagra helyezze el a héforrasoktdl (mint példaul
a kalyhak, suték, radidtorok), és legaldbb 5cm-es tavolsagra az elektromos
tizhelyektdl.

Figyelmeztetés!
Lehet6évé kell tenni a késziilék levélasztasat az elektromos halézatrél; ezért a
haldzati dugasznak a telepités utan kdnnyen hozzaférhetének kell lennie.

1. A késziiléket jol szell6z6 helyiségben, széraz, stabil és vizszintes fellileten helyezze el, tavol
a kozvetlen napfénytdl és a héforrasoktol.

2. A késziilék hatso részén biztositsa a levegé megfelelé aramlasat. Ne helyezze kozvetlendil
a falhoz a késziiléket, hogy elkeriilje a rezgés okozta zajt. Gy6z6djon meg arrél, hogy a
levegé szabadon aramolhat a készllék koral. A nem medgfelelé szellézés meghibasodast
és megnovekedett energiafogyasztast okozhat. A késziilék és a fal kdzott legaldbb 10 cm, a
késziilék teteje és a mennyezet kozott legaldbb 30 cm hely legyen.
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3. Biztositson elegendd helyet az ajtdhoz val6 egyszerl hozzaféréshez és az ajtd nyitdsahoz.
Amennyiben sziikséges, az aldbbiak szerint valtoztassa meg az ajtényilas irdnyat.

Szintezélabak

Ha a készllék valamelyik iranyba dél, dllitsa be a hitészekrény bal/jobb oldali labanak (2)
magassagat, hogy vizszintes legyen (— 12. dbra).

A magassagot a lab (2) balrdl jobbra, vagy jobbrél balra forgatasaval allithatja be.
Megjegyzés: Ha a késziilék nincs vizszintes helyzetben, az ajté és az ajtd tomitése nem
zarodik megfeleléen.

Az ajtonyitas iranyanak a megforditasa
Ellendérizze, hogy a késziilék le van-e csatlakoztatva a haldzatrdl, és Ures-e. Az ajtd
leszereléséhez a késziiléket hatrafelé kell donteni. Ajanlatos a késziiléket valamilyen szilard
testtel aldtdmasztani, hogy ne csusszon el az ajtonyitds irdnymodositdsa kozben. Minden
kiszerelt alkatrészt 6rizzen meg az ajto visszaszereléséhez. Ne fektesse a késziiléket teljesen a
hatara, mert azzal kdrosithatja a h(térendszert. Ajanlatos, hogy a szerelési mlveletet 2
személy végezze.
1. Tavolitsa el a két csavart a felsé fedél hatuljardl (= 1. dbra).
2. Tavolitsa el a fels6 fedSlemezt, és tegye félre (— 2. dbra).
3. Csavarozza le és tavolitsa el a felsé csuklopantot, majd tavolitsa el a fels6 ajtot. Helyezze az
ajtot egy puha fellletre, hogy elkerdilje a karcolédasat (— 3. abra).
4. Csavarozza le és tavolitsa el a k6zépsé csuklopantot, majd tavolitsa el az alsé ajtét.
Helyezze az ajtot egy puha feliiletre, hogy elkerilje a karcolédasét ( — 4. 4bra).
5. Helyezze &t a csuklépantfurat burkolatait balrdl jobbra (= 5. abra).
6. Csavarozza le és tavolitsa el az alsé csuklopantot. Tavolitsa el az allithato labakat mindkét
oldalrél (— 6. abra).
7. Csavarja ki és tavolitsa el az alsé csuklécsapot, forditsa meg a tartét, és csavarozza vissza a
csapot (— 7. abra).
8. Szerelje vissza a csuklopant tartéjat a csappal. Szerelje vissza mindkét allithatd labat (— 8. abra).
9. Forditsa meg a kdzépsé csapot 180 fokkal, és helyezze balra az alsé ajté felsé furataba.
Hulzza meg a csavarokat (— 9. dbra).
10.Helyezze vissza az ajtot. A felsé csuklépant végleges meghuzasa elétt ellendrizze az ajtéd
vizszintes és fliggbleges bedllitdsat, valamint a tomités korkords és helyes zarddasat.

N~ 10. dbra).
11.Helyezze vissza a felsé fedelet, és rogzitse a hatuljan 1évé 2 csavarral (— 11. dbra).

12.Szlikség esetén hasznéljon csavarkulcsot.

A késziilék elhelyezése

Telepitse a késziléket olyan helyre, ahol a kornyezeti hémérséklet megfelel a készllék
tipustablajan feltlintetett klimaosztalynak. Ez a készlilék megfelel6 miikodését biztositja.

Klimaosztaly Kornyezeti hdmérséklet
SN +10 °C-t6l +32 °C-ig
N +16 °C-t6l +32 °C-ig
ST +16 °C-t6l +38 °C-ig
T +16 °C-t6l +43 °C-ig
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Elektromos csatlakozas

A haloézatra valé csatlakoztatas el6tt ellendrizze, hogy a tipustéblan feltlintetett fesziiltség
és frekvencia megfelel-e az On héztartasi aramellatasanak. A késziiléket védéfoldeléssel kell
ellatni. A tapkabel csatlakozodugdja védéfold-érintkezével van ellatva. Ha a haztartasi haldzati
aljzat nincs védoéfoldeléssel elldtva, csatlakoztassa a késziiléket egy kullon védoéfoldeléshez, a
hatdlyos el6irasoknak megfeleléen, egy szakképzett villanyszereld ajanlasa szerint.

A gyart6é nem véllal felelésséget, ha a fenti biztonsagi évintézkedéseket nem tartjak be.

5/HASZNALAT

Els6 hasznalatbavétel

A késziilék els6 hasznalatba vétele el6tt mossa le a belsé teret és az 6sszes belsé kiegészitot
langyos vizzel és némi semleges tisztitoszerrel, hogy eltavolitsa a vadonatuj termék jellemzé
szagat, majd alaposan szaritsa meg.

Fontos!

+ Ne hasznéljon mosdszert vagy suroléport, mert ezek karosithatjak a beltér feliiletét.

+ A szadllitast, kicsomagolast és telepitést kdvetéen, az elektromos halézathoz toérténé
csatlakoztatast megel6z6en hagyja legaldbb 2 6rat fliggéleges helyzetben allni a késziiléket.

+ A késziilék m(ikddjon legalabb 2 éran at, miel6tt friss vagy fagyasztott élelmiszert helyez el
benne.

Homérséklet-beallitas

Csatlakoztassa a késziiléket a halézathoz. A belsé hémérsékletet egy 8 fokozatu termosztat (6)
szabalyozza. Az 1. fokozat a legmelegebb, a 7. fokozat a leghidegebb, valamint a 0 fokozat a
kikapcsolt dllapotot jelzi (= 13. abra).

Eléfordulhat, hogy a késziilék nem muikodik a megfelel6 hémérsékleten, ha kiilondsen meleg
kdrnyezetben van, vagy ha nagyon gyakran kinyitjak, vagy nyitva hagyjak az ajtajat.

Friss étel fagyasztasa

A fagyasztorekesz alkalmas friss élelmiszerek fagyasztasara, valamint a fagyasztott és
mélyh(itott élelmiszerek hosszu tavu tarolasara.

Helyezze a fagyasztando friss ételt a fagyasztorekeszbe.

A 24 6ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készlilék tipustablan talélhato.
A fagyasztasi folyamat 24 6rdn at tart: ebben az idészakban ne helyezzen be tovabbi
fagyasztando ételt.

Fagyasztott ételek tarolasa

Az elsé Gizembe helyezéskor vagy a hosszabb haszndlati szlinet utdn mielétt a terméket a
rekeszbe helyezné, hagyja, hogy a késziilék legaldbb 2 6ran at magas fokozaton muikodjén.
FIGYELMEZTETES: Véletlen leolvadds esetén, példdul, ha az dramellatds a miszaki adatokat
tartalmazd tablazatban feltiintetett ,visszamelegedési id6” értéknél hosszabb ideig szlinetelt,
a kiolvadt élelmiszert gyorsan el kell fogyasztani vagy azonnal meg kell f6zni, majd Gjra
fagyasztani (f6zés utan).

Elelmiszer kiolvasztasa

F6zés el6tt a fagyasztott élelmiszerek igény szerint a hitdben, illetve szobahdmérsékleten is
kiolvaszthatok. Kévesse az élelmiszer gyartojanak a csomagolason talalhaté utasitasait.
FIGYELMEZTETES: A kiolvasztott élelmiszert nem szabad Ujrafagyasztani. Rovid idén beldl
fogyassza el.

Jégkockak

A késziléket el lehet latni egy vagy tobb jégkockakészité eszkozzel jégkockak eléallitasahoz.
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Tartozékok

A hitészekrény belsé oldalfalait szamos polctartoval lattak el, hogy a polcokat (5) a kivant
magassagra helyezhesse el (— 14. dbra).

Az ajtorekeszek elhelyezése

Kulonb6zé méretl  élelmiszercsomagok taroldsdhoz az ajtérekeszek (1) kildénbozé
magassagokba helyezheték. A bedllitasok elvégzéséhez az aldbbiak szerint jarjon el:
fokozatosan huzza az ajtérekeszt a nyilak irdnyaba, amig az szabaddd nem valik, majd
helyezze vissza a szlikséges magassagba (— 15. dbra).

Tippek a fagyasztashoz és a fagyasztott élelmiszerek tarolasahoz

A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az aldbbiakat.

« A 24 6ra alatt fagyaszthat6é élelmiszer maximalis mennyisége a késziilék tipustablan
taldlhato.

A fagyasztési folyamat 24 6rat vesz igénybe. Ebben az id6szakban nem szabad behelyezni
tovabbi fagyasztando ételt;

« Csak kivald minéségu, friss és alaposan megtisztitott élelmiszert fagyasszon;

« Az ételt ajanlatos kisebb adagokban lefagyasztani, egyrészt az alaposabb atfagyasztas
érdekében, masrészt igy lehetdség lesz késébb csak a szlikséges mennyiség felengedésére;

« Az ételt csomagolja be alufélidba, illetve polietilén tasakba, és gy6z6djon meg a csomagolas
légmentességérdl.

- Ne engedje, hogy a friss, nem fagyasztott élelmiszerek érintkezzenek a mar fagyasztott
élelmiszerekkel, elkeriilve ezzel az utdbbi hdmérsékletének az megemelkedését;

« A sovany ételek jobban és hosszabb ideig tarolhatdk, mint a zsiros ételek; a s6 csokkenti az
élelmiszerek tarolhatésagi idejét;

+ A vizes alapu (pl. gyimolcs) fagylaltok, ha azokat kozvetleniil a fagyasztérekeszbdl valod
eltivolitdsa utan fogyasztjdk, a bor fagysérilését okozhatjak;

« Tandcsos a fagyasztas datumat feltlintetni minden egyes csomagolason, hogy az eldirt
tarolasi id6t be lehessen tartani.

« Gondoskodjon arrél, hogy a fagyasztott élelmiszerek a lehetd legrévidebb idén bell
eljussanak az élelmiszerboltbdl a fagyasztoba;

« Ne nyissa ki gyakran és ne hagyja nyitva hosszabb ideig az ajtét, mint az feltétlendl
sziikséges. Felengedés utan az élelmiszer gyorsan romlik, és nem fagyaszthato Ujra;

» Ne lépje tul az élelmiszergydrto altal megadott taroldsi id6tartamot.

« Ne taroljon palackozott italokat a fagyasztorekeszben, hogy elkeriilje azok felrobbanasat és
az egyéb karokat.

Tippek a friss élelmiszerek hiitéséhez

A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az aldbbiakat.

- Ne helyezzen meleg ételt vagy parolgé folyadékokat a hitészekrénybe.

- Fedje le vagy csomagolja be az ételt, kiilondsen ha annak erés illata van. Csomagolja be
polietilén zacskdkba, és helyezze a z6ldségfiok feletti tivegpolcra.

- A biztonsag érdekében legfeljebb egy vagy két napig tarolja igy.
- Afott ételek és a hideg ételek lefedve barmilyen polcon elhelyezheték.

+ A gylimolcsot és a zoldséget alaposan meg kell tisztitani, és a tartozék specidlis (frissen
tartd) fidkba kell elhelyezni.

+ Avajatés a sajtot specialis [égmentes tartokba kell helyezni, vagy alufélidba, illetve polietilén
tasakba csomagolva kell a lehetd leglégmentesebben téarolni.

- A zarékupakkal ellatott tejespalackokat az ajtérekeszben kell térolni.

« A banant, burgonyat, hagymat és fokhagymat, amennyiben nincsenek becsomagolva, tilos
a hiltészekrényben tarolni.
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6/ KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Higiéniai okokbol a késziilék belsejét (beleértve a belsé
kiegészitdket) rendszeresen tisztitani kell.

A Figyelmeztetés! Tisztitds el6tt mindig hudzza ki a
tapcsatlakozét a haldzati aljzatbol.

Fontos! A tisztitdshoz soha ne hasznaljon mososzert, oldoszert/
suroloszert, éles targyakat vagy drotkefét, mert ez karosithatja a
felUletet.

Tisztitas
1. A készulék rekeszeibdl tavolitson el minden belsé tartozékot
(pl. polcok és fiokok). Tisztitsa meg ezeket langyos vizzel

és kevés, semleges tisztitdszerrel. Oblitse le &ket vizzel, és
alaposan szaritsa meg.

2. A késziilék belsé feluletét nedves ruhaval és enyhe, semleges
tisztitdszerrel torolje le. Ezutan tordlje at meleg, nedves ruhdval,
majd alaposan szdritsa meg, miel6tt a késziilék tartozékait
visszahelyezné.

@V 3. Torodlje le a készulék kilsejét puha, szaraz ruhaval. Soha ne
hasznaljon oldészert.

« Rendszeresen ellendrizze és torolje tisztara az
ajtotomitéseket, hogy mentesek legyenek a
szennyezOdésektdl.

« A készulék hatsé oldalat rendszeresen portalanitsa. Ez javitja
a késziilék teljesitményét és csokkenti az energiafogyasztast.

« Aleolvasztottviztulfolydsanak elkeriilése érdekében a késziilék
rekeszének hatsé oldalan talalhato lefolydnyilast rendszeresen
tisztitsa meg (— 16. dbra).

Leolvasztas

A szezonadlis valtozasok miatt vastag jégréteg alakulhat ki. A kézi
leolvasztashoz hizza ki az elektromos halozatbdl a késziléket, és
tavolitsa el a felesleges jeget szaraz ruhaval.

A rendszeres leolvasztds segit csOkkenteni a készlilék
energiafogyasztasat.
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Lampa

Ebben a termékben lampa van. Meghibasodas esetén a lampa

vizsgalatat és/vagy cseréjét megfeleld képesitéssel rendelkezd

szakemberrel végeztesse el.

A lampa cseréje el6tt huzza ki az elektromos halézatbdl a

késziiléket. A ldmpa specifikacidja a készllék adattablajan

talalhato.

1. Allitsa a termosztatot, 0" helyzetbe a készlilék kikapcsolasahoz

N 13. dbra).

2. Hizza ki a késziuléket a haldzati csatlakozébdl, hogy a

készuléket aramtalanitsa.

. Tavolitsa el a lampa fedelének a csavarjat (— 17. dbra).
. Tavolitsa el a [dmpa burkolatat.
. Csavarja ki az égét.

. Helyezze be az uj égdét, majd helyezze vissza és rogzitse a
csavarral a lampa burkolatat.

7. Csatlakoztassa Ujra az elektromos halozathoz a késziiléket, és
allitsa be a termosztatot.

Ol bW

Szallitas
& Figyelmeztetés! Ne forditsa a késziléket fejjel lefelg,

és ne fektesse az oldalara. Szallitas soran a d6élése nem
haladhatja meg a 45°-ot.

« Ne emelje meg a késziiléket a fels6 peremeinél fogva. A
késziléket az aljanal vagy az oldalainal fogva tartsa.

« A késziilék mozgatasa el6tt minden élelmiszert tavolitson el
beldle, az alkatrészeit pedig megfeleléen rogzitse.

- ROgzitse az ajtdkat ragasztoszalaggal.

- Ragasztdszalaggal rogzitse a tapkabelt a készulék oldalahoz,
hogy a szallitas soran elkerilje annak sériilését.

Tarolas
« Ha a készulék hosszu ideig nincs hasznalatban, csatlakoztassa

le az elektromos haldézatrol, tavolitson el bel6le minden
élelmiszert, és tisztitsa ki.

« A hlt6szekrény taroldsa sordn résnyire hagyja nyitva az ajtét,
hogy megel6zze a kellemetlen szagok kialakulasat.
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7/ HIBAELHARITAS

/N

Figyelmeztetés!
Lasd a biztonsagroél sz616 részt.
Ha a probléma tovabbra is fenndll, vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos

szervizkdzponttal vagy egy szakemberrel.

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A késziilék nem
mukaodik.

Nem csatlakozik az
elektromos halézathoz.

Csatlakoztassa a késziiléket egy
megfelel6 elektromos aljzatba.

Kiégett vagy hibds
biztosito.

Ellendrizze a biztositot, és sziikség
esetén cserélje ki.

Hibas tapkabel vagy
tapcsatlakozo.

Az ellendrzést és javitast megfelel
képesitéssel rendelkez6 elektromos
szakemberrel végeztesse.

A késziilék tul eré6sen
fagyaszt vagy hiit.

Nem megfelelé
hémérséklet-beallitasok

Allitson be alacsonyabb
hémérséklet-értéket.

A késziilék nem
fagyaszt vagy ht
eléggé.

Nem megfelelé
hémérséklet-bedllitasok

Allitson be magasabb hémérséklet-
értéket.

Nagy mennyiség forré/
meleg élelmiszer van a
késziilékben

A késziilékbe helyezés elétt hagyja
lehdlni az élelmiszereket.

A késziilék kozelében
héforras talalhatéd

Vigye tavolabb a héforrast a
készléktdl.

Az ajtd hosszu ideig
nyitva volt.

A lehetd leghamarabb zarja be az
ajtot.

Gy6z6djon meg réla, hogy az ajtd
megfelel6en zarodik.

A késziilék hangos zajt
ad ki.

A késziilék nincs
vizszintezve

A késziilék labainak bedllitasaval
végezze el a vizszintezést.

A késziilék érintkezik a
fallal vagy mas butorral.

Vigye arrébb a késziiléket és
hagyjon szabadon elegendd helyet
korulotte.

A késziléknek sajatos
szaga van.

Nincsenek becsomagolva
a szagokat kibocsato
élelmiszerek

A szagokat kibocsaté élelmiszereket
szorosan csomagolja be.

Romlott élelmiszer

Tavolitsa el a romlott élelmiszereket.

A késziilék belseje nem
tiszta

Tisztitsa meg a késziilék belsejét.
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8/ JOTALLAS ES FELELOSSEGKORLATOZAS

Erre a termékre 24 honapos garancia vonatkozik (a helyi torvények értelmében, a vasarlasi

bizonylaton szereplé datumtol szdmitva) a gyartdsi és anyaghibak okozta meghibasodasok

tekintetében.

A garancia nem vonatkozik a hibas telepitésbdl, nem rendeltetésszerl hasznalatbdl és a

termék szokasos kopasabol szarmazé karokra.

Pontositva, a garancia az aldbbi esetekre nem vonatkozik:

- Nem rendeltetésszerli haszndlatbdl, balesetbél, mddositasbdl, vagy nem megfeleld
aramerGsségui vagy feszliltségU elektromos bekotésbdl eredd karokra vagy problémakra.

- Mddositott termékekre, amelyek biztonsagi zarjegyzéke vagy sorozatszama megsériilt,
meg lett valtoztatva, hianyzik vagy oxidalédott.

- Acserélhetd akkumulatorokra és kiegészitékre 6 hdnapos garancia vonatkozik.

- Az akkumuldtor meghibdsoddasa tultoltés vagy a kézikdnyvben szereplé biztonsagi
el6irdsok be nem tartdsa miatt.

- Azesztétikai kdrokra, ideértve a karcoldsokat, horpadasokat vagy hasonlékat.

- Olyan sérilésekre, amelyeket illetéktelen személy okozott.

- Atermék normal, szokdsos kopasa vagy eléregedése altal okozott hibakra.

- A hdlozati paraméterek megvaltoztatasa miatt sziikséges szoftverfrissitésekre.

- A meglévé modositasara, megvaltoztatasara vagy adaptalasara hasznalt idegen szoftver
alkalmazasabol ered6 termékhibékra.

- Agyarté dltal nem jévahagyott kiegésziték hasznalatabol szarmazé termékhibakra.

- A megrozsdasodott késziilékekre.

A gyartd semmilyen korlilmények kozott nem teheté feleléssé a lemezen térolt adatok
elvesztéséért. Ugyanigy a gyartd azt sem koteles ellendrizni, hogy a visszakiildott készilékek
tartalmaznak-e SIM / SD-kartyat.

A megjavitott vagy kicserélt termékek tartalmazhatnak uj és/vagy felujitott alkatrészeket és
berendezéseket.

ALKALMAZASI FELTETELEK

A jétallas érvényesitéséhez kérjik, vigye vissza a terméket az eladasi hely Gigyfélszolgalatara a

vasarlasi bizonylattal (pénztarblokk, szdmla stb.), a termékkel és a hozza adott tartozékokkal,

eredeti csomagolasban.

Fontos adat a vasarlads datuma, a termék modell- és sorozatszama vagy az IMEl-szdm (ezek az

informacidk altalaban megtalalhatok a terméken, a csomagolasan vagy a vasarlast bizonyitd

dokumentumon).

Ezek hidnydban a terméket a megfelel6 mukodését biztositd kellékekkel egyitt kell

visszavinnie (tdpegység, adapter stb.).

Ha a bejelentésére érvényesitheté a garancia, az Ugyfélszolgélat a helyi jogszabalyoknak

megfeleléen az aldbbi megoldasok valamelyikét alkalmazhatja:

- Ahibds alkatrészek javitasa vagy cseréje.

- A visszaklldott termék cseréje egy legaldbb megegyezé funkcidkkal rendelkezd,
egyenértéki teljesitményl termékre.

- Atermék megvasarlasat bizonyité dokumentumon feltlintetett vasarlasi &r megtéritése.

A hdrom megoldas valamelyikének igénybevétele nem hosszabbitja vagy Ujitja meg a jétallasi
id6északot.
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1/ INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de a utiliza acest aparat electric, cititi instructiunile
de mai jos si pastrati instructiunile de utilizare pentru viitor.

1.

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel

putin 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale

sau mentale reduse sau care nu au experienta si

cunostintele necesare, daca sunt supravegheate sau au

fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in conditii

de siguranta si inteleg pericolele implicate.

Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.

Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru

utilizator nu trebuie sa fie efectuate de catre copii decat

sub supraveghere.

Acest aparat este destinat uzului casnic si aplicatiilor

similare, cum ar:

- bucataria angajatilor in magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

- case de la ferme si utilizare de catre clientii din
hoteluri, moteluri si alte locuri de tip rezidential;

- locatii de cazare tip ,Bed and breakfast”(Pat si mic
dejun);

- catering si alte aplicatii similare pentru consumul
direct.

Acest produs este un frigider de uz casnic si este destinat

numai pentru depozitarea alimentelor si a bauturilor.
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10.
11.

12.

13.

14.

Conform standardelor nationale, frigiderele de uz
casnic nu trebuie sa fie utilizate in alte scopuri, precum
a pastra sange, medicamente sau produse biologice.
Avertizare: Cand pozitionati acest aparat, asigurati-va
ca cablul de alimentare nu este prins intre alte obiecte
sau deteriorat.

Acest dispozitiv nu trebuie sa fie incorporat in mobilier,
in perete sau alte structuri de acest fel.

inainte de a conecta aparatul la o priza electrics,
asigurati-va ca parametrii retelei de alimentare locala
corespund cu parametrii indicati pe eticheta de pe
aparat.

Un conector special este montat pe cablul de alimentare
al aparatului. Acest conector trebuie sa fie conectat la
o priza de perete cu impamantare, de cel putin 16 A.
Daca nu aveti o astfel de priza de perete, apelati la un
electrician calificat ca sa o instaleze.

Atentie — Nu deteriorati circuitul de racire.

Gazul de racire R600a continut in frigider este gaz
natural. Acest gaz nu este daunator pentru mediu,
dar este combustibil. De aceea, este important sa
transportati si sa instalati frigiderul cu atentie, astfel
incat sa nu deteriorati conductele frigiderului. Daca
apar scurgeri de gaze, evitati contactul cu flacari sau
focuri din apropiere si aerisiti camera.

Pericol de electrocutare! Nu incercati sa reparati dvs.
insiva produsul. In caz de defectiune, reparatiile trebuie
sa fie efectuate numai de catre un personal calificat.
Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie
sa fie inlocuit de catre producator, de agentul de service
sau de persoane cu calificare similara, pentru a se evita
pericolele posibile.

Avertizare — Pastrati deschiderile de ventilatie din
carcasa aparatului sau din structura incorporata, libere
de orice obstructie.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Avertizare — Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte
mijloace pentru accelerarea procesului de dezghetare,
altele decat cele recomandate de producator.
Avertizare— Nu utilizati aparate electrice in
compartimentele  aparatului  destinate  pentru
depozitarea alimentelor, cu exceptia cazului in care
acestea sunt de tipul recomandat de producator.
Nu depozitati in acest aparat substante explozive
precum recipientele de aerosoli cu agent de propulsie
inflamabil.
Nu puneti in frigider obiecte inflamabile, explozive,
volatile sau foarte corozive pentru a preveni astfel
deteriorarea produsului sau incendiile.
Nu asezati obiecte inflamabile langa frigider, pentru a
evita astfel producerea de incendii.
Nu asezati obiecte precum lichide imbuteliate sau
containere sigilate, cu lichide precum bere si bauturi, in
compartimentul congelatorului, pentru a preveni astfel
spargerea acestora si alte pierderi.
Aparatul trebuie sa fie deconectat de la priza electrica
dupa utilizare si inainte de a efectua lucrarile de
intretinere a aparatului care sunt permise a fi efectuate
de catre utilizator.
Sfaturi pentru curatarea aparatului pot fi gasite in
capitolul ,INTRETINEREA SI CURATAREA".
Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu
trebuie aruncat impreuna cu alte deseuri
=== menajere pe intreg teritoriul UE. Pentru a preveni
posibilele daune asupra mediului sau sanatatii
umane din depozitarea necontrolata a deseurilor,
reciclati-linmodresponsabil pentruasustinereutilizarea
durabila a resurselor materiale. Pentru a returna
dispozitivul utilizat, utilizati sistemele de returnare si de
colectare sau contactati distribuitorul unde a fost
achizitionat produsul. Acestia pot prelua acest produs
pentru reciclarea ecologica.
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24.

25.

26.

27.

28.

Aparatul scos din uz trebuie sa fie eliminat conform

specificatiilor autoritatilor locale de reglementare,

deoarece aparatul utilizeaza gaze inflamabile, explozive
precum si un agent de racire.

Inainte de a elimina aparatul scos din uz, scoateti usile

pentru a preveni situatia in care copiii ar putea fi prinsi

inauntru.

Pericol de sufocare! Pastrati toate materialele de

ambalare ferite de accesul copiilor si sugarilor!

Reciclati materialele de ambalare in conformitate cu

reglementarile aplicabile. Adresati-va autoritatilor

locale pentru a afla unde sunt centrele de colectare sau
de eliminare a deseurilor.

Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati

urmatoarele instructiuni:

- Deschiderea wusii pentru perioade lungi poate
provoca o crestere semnificativa a temperaturii in
compartimentele aparatului.

- Curatati cu regularitate suprafetele care pot intra
in contact cu alimentele si sistemele de drenare
accesibile.

- Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost folosite
timp de 48 de ore: spalati sistemul de apa conectat la
0 sursa cu apa daca apa nu fost extrasa timp de 5 zile.

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente
adecvate la frigider, astfel incat sa nu fie in contact cu
sau sa nu curga pe alte alimente.

- Compartimentele cu doua stele pentru alimente
congelate sunt potrivite pentru depozitarea
alimentelor  pre-congelate, depozitarea sau
prepararea inghetatei si fabricarea cuburilor de
gheata.

- Compartimentele de una, doua si trei stele nu sunt
potrivite pentru congelarea alimentelor proaspete.
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- Daca aparatul frigorific este lasat gol timp indelungat,
opriti, dezghetati, curatati, uscati si lasati usa deschisa
pentru a impiedica dezvoltarea mucegaiului in
interiorul aparatului.

29. Copiii cu varste cuprinse intre 3 si 8 ani pot incarca si
descarca aparatele frigorifice.
30. AVERTIZARE: Nu amplasati mai multe prize portabile

sau surse de alimentare portabile in partea din spate a

aparatului.

Acest simbol arata ca acest aparat a folosit un agent

& frigorific inflamabil. Daca agentul frigorific este
scurs si este expus la o sursa de aprindere externa,
exista riscul de incendiu.

Acest simbol indica cea mai rece parte a aparatului.
Defineste cel mai inalt nivel al acestei zone.
ATENTIE: Umpleti numai cu apa potabila.
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2/ DATE TEHNICE

Denumirea marcii Selecline
Numarul modelului 154596 / DF2-28-1
Clasa de protectie Clasa |
Alimentare 220 -240V~,50 Hz
Consum de putere-energie 216 kWh/an
Dimensiuni exterioare (indltime x lungime x ldtime) | 147,3x57,5x 60,5 cm
Greutate neta 39 kg
3/ DESCRIERE
1. Suporturile de pe usa 5. Rafturile de sticla
2. Picioarele de aducere pe orizontala 6. Termostatul si lampa
3. Locul pentru alimente proaspete 7. Raftul congelatorului
4. Capacul locului pentru alimente
proaspete
4/ INSTALARE

Avertizare!
Deconectati aparatul din priza de perete inainte de a-l instala.

Despachetati toate piesele.

Dupa despachetare, verificati daca au fost livrate toate piesele produsului si daca nu s-au
produs deteriorari in timpul transportului. Daca produsele livrate sunt deteriorate sau dacd nu
sunt livrate toate piesele, contactati serviciul nostru post-vanzare.

Alegeti un loc corespunzator

Avertizare!

Pozitionati aparatul astfel incat acesta sa nu fie expus la lumina directa a soarelui.
Acest aparat nu trebuie sa fie folosit in spatii exterioare si nici nu trebuie sa fie expus
la ploaie.

Avertizare!

Aparatul trebuie sa fie separat printr-o distanta de cel putin 50 cm de sursele de
caldurd (precum sobe, cuptoare, radiatoare etc.) si cel putin 5 cm de cuptoarele
electrice.

Avertizare!
Aparatul trebuie sa poata fi deconectat de la sursa de alimentare; prin urmare, mufa
trebuie s fie usor accesibila dupa instalare.
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1. Asezati aparatulintr-o incapere bine ventilatd, pe o suprafata uscata, stabila si pland, la
distantd de lumina directa a soarelui si de alte surse de caldura.

2. Asigurati o circulatie suficienta a aerului in spatele aparatului. Nu asezati aparatul lipit
de perete pentru a evita astfel zgomotul cauzat de vibratii. Asigurati-va ca aerul poate
circula liber in jurul aparatului. Ventilatia insuficientd ar duce la functionarea defectuoasa
a aparatului si la cresterea consumului de energie. Lasati un spatiu de cel putin 10 cm intre
aparat si perete, si de cel putin 30 cm intre partea de sus aaparatului si tavan.

3. Lasati suficient spatiu pentru a accesa si a deschide usa cu usurintd. Daca este necesar,
schimbati directia de deschidere a usii, asa cum este descris mai jos.

Picioarele de aducere la orizontala

Daca aparatul se inclind intr-un anume fel, reglati indltimea piciorului stang/drept (2) al
aparatului pentru a fi la acelasi nivel orizontal (— Fig. 12).

Rotiti piciorul (2) spre dreapta sau spre stanga pentru a regla indltimea acestuia.

Nota: Dacd dispozitivul nu este in pozitie prefect orizontald, usa si etansarea usii nu se vor
inchide corect.

Inversarea pozitiei usii

Asigurati-va ca dispozitivul este golit si este deconectat de la priza electrica. Pentru a

desprinde usa, este necesar sa inclinati dispozitivul spre spate. Trebuie sd sprijiniti

dispozitivul pe un obiect solid, astfel incat sa nu alunece in timpul procesului de inversare a

pozitiei usii. Toate piesele demontate trebuie pastrate pentru a se putea realiza apoi

montarea din nou a usii. Nu asezati dispozitivul in pozitia culcat, deoarece atunci se poate

deteriora sistemul de racire. Este bine ca acest dispozitiv sa fie manipulat de 2 oameni in

fimpehasatatildoua suruburi din spatele capacului superior (= Fig. 1).

2. Desprindeti capacul superior si asezati-l deoparte (= Fig. 2).

3. Desfaceti suruburile si desprindeti pivotul superior, apoi desprindeti usa superioara.

Asezati-o pe un suport moale pentru a evita zgarierea (— Fig. 3).

4. Desfaceti suruburile si desprindeti pivotul din mijloc, apoi ridicati usa inferioara pentru a o
desprinde. Asezati-o pe un suport moale pentru a evita zgarierea (— Fig. 4).

. Mutati capacele pivotului din partea stanga in partea dreapta (— Fig. 5).

. Desfaceti suruburile si desprindeti pivotul inferior. Apoi desprindeti picioarele reglabile, din
ambele parti (- Fig. 6).

. Desfaceti suruburile si desprindeti stiftul pivotului inferior, intoarceti consola si montati-o
din nou (- Fig. 7).

8. Montati din nou consola si stiftul pivotului inferior. Montati din nou cele doua picioare

reglabile (= Fig. 8).

9. Intoarceti cu 180° stiftul din mijloc si montati-l din nou in pozitia din stanga, in gaura

superioard a usii inferioare. Apoi strangeti suruburile (= Fig. 9).

10.Montati la loc usa de sus. Asigurati-va ca usa este aliniata pe orizontala si pe verticala,

astfel incat garniturile sa fie inchise pe toate partile inainte de a fixa, in final, pivotul superior

N Fig. 10).
11.Puneti la loc capacul superior si fixati-I cu 2 suruburi pe partea din spate (— Fig. 11).

12.Dacd este necesar, folositi o cheie mecanica pentru a strange suruburile.

N oun

Amplasarea

Amplasati acest dispozitiv intr-un loc in care temperatura mediului sa corespunda cu clasa
climatica indicata pe placuta cu date tehnice ale dispozitivului. Acest lucru asigurd
functionarea corectd a aparatului.
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Clasa climatica Temperatura ambianta
SN +10°C pana la +32°C
N +16°C pana la +32°C
ST +16°C pand la +38°C
T +16°C pana la +43°C

Conectarea electrica

Inainte de a conecta dispozitivul la priza electrica, asigurati-va ca tensiunea si frecventa afisate
pe placuta cu date tehnice corespund cu parametrii retelei electrice din locuinta dvs. Acest
dispozitiv trebuie sa aiba o legdtura la pamant. Stecherul cablului de alimentare electrica este
prevazut cu un contact pentru acest scop. Daca priza de alimentare electrica nu este legata la
pamant, atunci trebuie sa conectati dispozitivul la o impamantare separatd, in conformitate cu
reglementarile actuale; cereti unui electrician calificat sd realizeze aceasta.

Producatorul isi declind orice responsabilitate in cazul in care nu sunt respectate masurile
referitoare la siguranta mentionate mai sus.

5/ UTILIZARE

Utilizarea pentru prima data

Tnainte de a utiliza acest dispozitiv pentru prima data, spalati interiorul lui si toate accesoriile

interne cu apa calduta si putin sdpun neutru, astfel incat sa indepartati mirosul tipic al unui

produs nou, apoi uscati bine.

Important!

«+ Nu folositi detergenti sau pulberi abrazive, deoarece acestea vor deteriora finisajul.

- Dupa transport, despachetare si instalare, lasati aparatul fara a-l utiliza cel putin 2 ore in
pozitie verticala inainte de a-l conecta la sursa de alimentare.

- Lasati aparatul sa functioneze cel putin 2 ore inainte de a introduce alimente proaspete sau
congelate.

Reglarea temperaturii

Conectati dispozitivul la reteaua de alimentare electrica. Temperatura din interior este reglata
cu un termostat (6) care are 8 pozitii. 1 este pozitia pentru racirea cea mai slabd, 7 este pozitia
pentru racirea cea mai intensa, iar 0 este pozitia de oprire (= Fig. 13).

Este posibil ca dispozitivul sa nu functioneze la temperatura corecta daca se afld intr-un loc cu
atmosfera foarte calda, daca deschideti usa foarte des sau daca o ldsati deschisa.

Congelarea alimentelor proaspete

Compartimentul congelatorului poate fi folosit pentru congelarea alimentelor proaspete si
pentru pastrarea alimentelor inghetate si congelate pentru o lunga perioada de timp. Puneti
alimentele proaspete care trebuie congelate in compartimentul congelatorului. Cantitatea
maxima de alimente care pot fi congelate in 24 de ore este specificata pe placuta de
identificare a aparatului.

Procesul de congelare dureaza 24 de ore; in aceasta perioadd nu mai addugati alte alimente
pentru a fi congelate.

Pastrarea alimentelor congelate

Cand porniti dispozitivul pentru prima data sau dupd o anumita perioada de nefunctionare,
inainte de a pune produsele in compartiment ldsati dispozitivul sa functioneze cel putin 2 ore,
cu butonul de reglare pus pe o pozitie pentru o valoare mare.

AVERTIZARE: In caz de dezghetare accidentald, de exemplu, alimentarea a fost opritd mai mult
decét timpul de crestere a temperaturii indicat pe pldcuta de identificare a aparatului, alimentele
decongelate trebuie consumate rapid sau gatite imediat si apoi recongelate (dupa preparare)
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Decongelarea mancarii

Mancarea congelata poate fi decongelata in compartimentul frigiderului sau la temperatura
camerei inainte de a fi gatitd, in functie de nevoile dumneavoastra. Urmati instructiunile, de pe
ambalaj, ale producatorului alimentelor.

AVERTIZARE: Alimentele decongelate nu pot fi re-congelate. Consumati-le rapid.

Cuburi de gheata

Acest dispozitiv poate fi echipat cu unul sau mai multe aparate de produs cuburi de gheata.

Accesorii

Peretii frigiderului sunt prevazuti cu o serie de piese mobile, astfel incat rafturile (5) sd poata fi
pozitionate dupd cum se doreste (= Fig. 14).

Pozitionarea suporturilor de pe usa

Pentru a permite depozitarea pachetelor cu alimente de diferite dimensiuni, suporturile de pe
usa (1) pot fi amplasate la diferite inaltimi. Pentru a face aceste ajustari, procedati dupa cum
urmeaza: trageti gradat de raftul usii in directia indicata de sdgeti pana cand se elibereaza,
apoi repozitionati-l dupa cum este necesar (— Fig. 15).

Sfaturi pentru inghetarea si pastrarea alimentelor congelate

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmdtoarele.

« Cantitatea maxima de alimente care poate fi congelatd in 24 de ore este indicatd pe placuta
de identificare a aparatului.

« Procesul de congelare dureaza 24 de ore. In aceasta perioadd, nu mai adaugati alte alimente
pentru a fi congelate.

« Congelati numai produsele alimentare de cea mai bund calitate, proaspete si curatate complet;

+ Alimentele trebuie sa fie sub formd de parti mici, pentru a permite congelarea lor rapida si
completad si pentru a face posibila apoi decongelarea numai a cantitatii necesare;

« Infasurati alimentele in pungi de polietilen si asigurati-vd c& pachetele sunt etanse;

« Nu lasati alimentele proaspete, necongelate, sa atinga alimentele care sunt deja congelate,
evitand astfel o crestere a temperaturii in acestea din urma;

+ Alimentele slabe se pastreaza mai bine si mai mult timp decat cele grase; sarea reduce
durata de pastrare a alimentelor;

+ Gheata, daca este consumatd imediat dupa scoaterea din congelator, poate provoca
degeraturi ale pielii;

- Este recomandat sa scrieti data de punere la congelare pe fiecare pachet individual, pentru
a va permite sa pastrati o evidenta a timpului de pastrare.

« Asigurati-va ca produsele alimentare congelate sunt luate de la magazinul alimentar si puse
in congelator in cel mai scurt timp posibil;

« Nu deschideti usa prea frecvent si nu o lasati deschisa mai mult decat este absolut necesar.
Dupa decongelare, alimentele se deterioreaza rapid si nu pot fi re-congelate;

+ Nu depasiti perioada de depozitare indicatd de producatorul produselor alimentare respective.

+ Nu depozitati bdutura imbuteliatd in compartimentul congelatorului pentru a preveni
spargerea sau alte pierderi.

Sfaturi pentru refrigerarea alimentelor proaspete

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmétoarele.

- Nu depozitati in frigider alimente calde sau lichide care se evapora.

« Acoperiti sau infasurati alimentele, in special dacd au un miros intens. Infsurati-le in pungi
de polietilena si asezati-le pe rafturile de sticla de deasupra sertarului pentru legume.

- Pentru sigurantd, pastrati alimentele in acest fel doar cel mult una sau doua zile.
« Alimentele gatite, vasele reci trebuie sa fie acoperite si pot fi puse pe orice raft.
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« Fructele si vegetalele trebuie sa fie spalate bine si sa fie puse in sertarul special (pentru
alimente proaspete).

« Untul si branza trebuie sa fie puse in containere speciale, etanse sau sa fie invelite in folie de
staniol sau pungi din polietilena, pentru a exclude cat mai mult contactul cu aerul.

« Sticlele de lapte trebuie sa aiba capac si trebuie depozitate in rafturile usilor.
- Bananele, cartofii, ceapa si usturoiul, daca nu sunt ambalate, nu trebuie pastrate in frigider.

6/ INTRETINERE S| CURATARE

Din motive de igiena, interiorul aparatului, inclusiv accesoriile
interioare, trebuie curatate periodic.

Avertisment! Deconectati intotdeauna stecherul de la
priza electrica inainte de curatare.

Important! Nu utilizati niciodata detergent, solventi/produse
abrazive, obiecte ascutite sau perii metalice pentru curatare,
deoarece acestea vor deteriora finisajul.

Curatarea

1. Scoateti toate accesoriile din interior (de ex. rafturi si sertare)
din compartimentul aparatului. Curatati-le cu apa calduta si
sapun neutru. Clatiti-le cu apa si uscati-le bine.

2. Stergeti interiorul aparatului cu o carpa umeda si cu apa cu
sapun neutru. Stergeti cu o carpa umeda calda si apoi uscati
bineinainte deapunelalocaccesoriile dininteriorul aparatului.

3. Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa moale uscata. Nu
folositi niciodata solventi.

- Verificati regulat garniturile usii si stergeti-le bine pentru a va
asigura ca nu contin reziduuri.

- Stergeti praful din partea din spate a aparatului cu
regularitate. Acest lucru va imbunatati performanta aparatului
si va reduce consumul de energie electrica.

« Pentru a evita revarsarea apei rezultate din dezdhetare
aparat, curatati periodic orificiul de golire din spatele
compartimentului aparatului(— Fig. 16).

Dezghetarea

Din cauza schimbarilor sezoniere, se poate forma un strat gros de
gheata. Pentru a dezgheta manual, deconectati aparatul de la sursa
de alimentare, apoi indepartati excesul de gheata cu o carpa uscata.
Decongelareaajutalareducerea consumuluide energie al aparatului.
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Lampa

Acest produs contine o lampa. In caz de defectiune, contactati un
tehnician calificat pentru a verifica si/sau inlocui lampa.

Inainte de a inlocui lampa, deconectat| aparatul de la sursa de
alimentare. Specificatiile lampii sunt enumerate pe eticheta cu
date de identificare a aparatului.

1.

Puneti termostatul pe pozitia ,0” pentru a opri dispozitivul
~ Fig. 13).

2. Scoateti stecherul dispozitivului de la priza electrica pentru a
va asigura ca dispozitivului este deconectat de la reteaua de
alimentare electrica.

3. Desurubati surubul capacului lampii (= Fig. 17).

4. Indepartati capacul lampii.

5. Desurubati lampa.

6. Montati lampa cea noua si puneti la loc capacul lampii si surubul.

7. Reconectatiaparatul la sursa de alimentare si setati
termostatul din nou.

Transportarea

& Avertisment! Nu asezati aparatul cu susul in jos sau
pe partile laterale. In tlmpul transportului, inclinatia
aparatului nu trebuie sa depaseasca 45°.

Nu ridicati aparatul tinand de marginile superioare ale
aparatului. Tineti aparatul de baza sau de partile laterale.
Inainte de a muta aparatul, scoateti toate produsele alimentare
si asigurati toate componentele in mod corespunzator.

Lipiti usa cu banda pentru a o fixa.

Sigilati cu banda adeziva cablul de alimentare pe partea
laterala a aparatului pentru a preveni deteriorarea in timpul
transportului.

Stocare

Daca aparatul nu este utilizat pentru o perioada mai lunga de
timp, scoateti-l din sursa de alimentare, scoateti mancarea si
curatati aparatul.

In timpul depozitarii, lasati usa usor deschisa pentru a preveni
formarea de mirosuri neplacute.
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7/ REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Avertizare!

/N

Consultati capitolul Siguranta.
Daca defectiunea persistd, contactati un centru de service autorizat sau un specialist

calificat in mod similar.

Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la sursa | Conectati aparatul la o priza
de alimentare. corespunzatoare.
Aparatul nu Siguranta arsa sau Verificati siguranta si inlocuiti-o daca

functioneaza.

defecta.

este necesar.

Cablu sau stecher defecte.

Verificati si reparati cu ajutorul unui
electrician calificat.

Aparatul ingheata sau
raceste prea mult.

Setdri de temperatura
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel
inferior.

Aparatul nu ingheatd
sau raceste suficient.

Setdri de temperaturd
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel mai
mare.

Cantitate mare de
alimente calde/fierbinti
introduse in aparat

Lasati mancarea sa se raceasca
inainte de a o introduce in aparat.

Sursa de caldura plasata
langa aparat

Mutati sursa de caldura mai departe
de aparat.

Usa s-a deschis pentru o
perioadd lunga de timp.

Inchideti usa cat mai repede.
Asigurati-va ca usa este bine inchisa.

Aparatul emite
zgomote puternice.

Aparatul nu este in
pozitie orizontald

Reglati picioarele pentru a aduce
aparatul in pozitie orizontald.

Aparatul atinge un perete
sau un mobilier.

Mutati aparatul si ldsati suficient
spatiu liber in jurul sau.

Aparatul are un miros
ciudat.

Alimentele care miros nu
sunt impachetate

Impachetati strans alimentele cu
miros.

Alimente stricate

Scoateti alimentele stricate.

Interiorul nu este curat

Curétati interiorul.
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8/ GARANTIE SI LIMITARI DE RASPUNDERE

Acest produs este garantat pentru o perioada de 24 de luni de la data cumpardrii (definita

conform legislatiei locale, luand ca referinta data de pe bonul de cumparare); garantia acopera

toate defectiunile ce au drept cauza defectele de fabricatie sau defectele de material.

Aceastd garantie nu acopera pagubele cauzate de instalarea necorespunzatoare, utilizarea

necorespunzatoare sau uzura normala a produsului.

Mai precis, garantia nu acopera:

- Deteriorari sau probleme cauzate de utilizarea necorespunzatoare, accident, modificare
sau conectare electrica la o tensiune necorespunzatoare.

- Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost deteriorate,
alterate, sterse sau oxidate.

- Bateriile si accesoriile inlocuibile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

- Defectarea bateriei din cauza supraincarcarii sau nerespectarii instructiunilor referitoare la
siguranta, din manual.

- Defecte cosmetice, inclusiv zgarieturi, taieturi sau oricare alte elemente.

- Daune cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

- Defectele cauzate de uzura normala sau de imbéatranirea normala a produsului.

- Actualizari de software din cauza unei modificdri a setarilor de retea.

- Defectarea produsului datorate utilizérii de software tertd parte pentru a modifica,
schimba sau adapta software-ul existent.

- Deficientele produsului cauzate de utilizarea fard accesorii aprobate de producator.

- Produse oxidate.

Producdtorul nu poate fi facut in niciun caz responsab|I pentru pierderea datelor stocate
pe disc. In mod similar, producétorul nu este obligat s& verifice daca cardurile SIM/SD sunt
eliminate din produsele returnate.

Produsele reparate sau finlocuite pot include componente si echipamente noi si/sau
reconditionate.

TERMENI S| CONDITII PENTRU IMPLEMENTARE

Pentru a obtine un serviciu in garantie, vi se cere sd returnati produsul la serviciul de relatii cu

clientii din magazinul dumneavoastra cu dovada cumpararii (chitanta, factura, ...), produsul si

accesoriile sale furnizate impreuna cu ambalajul original.

Este important sa aveti ca informatie data cumpararii, modelul si serial sau numarul IMEI

(aceste informatii apar de obicei pe produs pe ambaIaJ sau pe dovada achizitionarii).

In caz contrar, trebuie sa returnati produsul impreund cu accesoriile necesare pentru

functionarea corespunzatoare (sursa ‘de alimentare, adaptor, etc.).

fn cazul in care solicitarea dumneavoastra este acoperitd de garantie, serviciul post-vanzare

poate, in limitele legislatiei locale, fie:

- Sarepare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

- Sa schimbe produsul returnat cu un produs care are cel putin aceeasi functionalitate si
care este echivalent din punct de vedere al performantei.

- Sarestituie produsul la pretul de achizitie al produsului mentionat in dovada cumpararii.

Daca va fi utilizata una din aceste 3 solutii, acest lucru nu extinde sau nu reinnoieste perioada
de garantie.
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8/ TAPAHTUA N OFTPAHUYEHUE OTBETCTBEHHOCTU

108

1/ MHOOPMAL XA NO BE3OMNMACHOCTU

Mepen 3kcnnyaTtauunen npubopa NpounTanTe N3NoKEHHbIe
HUXKE YKa3aHUA W COXPaHWUTe 3Ty WHCTPYKUUIO Ans
nocneayoLlero NCcnosib3oBaHuA.

1.

Wi

MNpnbop pa3peluaeTca 3KCNyaTUpoBaTb AETAM OT 8 NeT

N CTaplle, nMuam C OrpaHUYeHHbIMU GU3NYeCKMY,

CEHCOPHBLIMA WX YMCTBEHHbBIMM BO3MOXKHOCTAMU, a

TaK)Ke nuruam, He obnagarowmm 4OCTaTOUYHbIM OMbITOM

N 3HAHUAMK, TONMbKO MOA MNPUCMOTPOM WAW MocChe

NPOXOXKAEHMA MHCTPYKTaXka O nopsAake GesonacHom

3KcnnyaTaumm npnbopa n ConyTCTBYIOWMX PUCKAX.

JleTam 3anpeluaeTca nrpatb ¢ Nprbopom.

Ounctka wn  obcnyxmBaHne npubopa  AeTbMM

[0MYCKalTCA TONIbKO MOJ Haf30POM.

JlaHHbIN Nprbop NpeAHa3HavyeH Ansa UCNosib30BaHNA B

ObITOBbIX U CXOXKMX YC/TOBUAX, TaKNX:

- KYXHW, MarasuHbl, oG1Cbl 1 Apyrme npon3BoACTBEHHbIE
yCJ1oBUS;

- Aauu,roCTUHWLbI, MOTENM M NPOYME KUSIble MOMELLEHUS;

- NpeanpuATUSA, NpefoCcTaBnAloLWMe YCIYrn Hounera u
3aBTpaKa;

- NpeanpuATMA  OOLWEeCTBEHHOrO  MUTAHUA U
aHaNnornmyHble KOMNaHuu, He paboTatowme B chepe
PO3HNYHOW TOProBun.
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10.

11.

12.

JTO YCTPOWCTBO MpeacTaBnAeTr cobon  ObIToBOM
XONOAUNbHUK, NPUrOAHbIA TONbKO ANA  XpPaHeHuA
NPOAYKTOB MUTAHUA W HanUTKOB. [ocyaapcCTBEeHHble
CTaHOAPTbl 3anpeLalT HeueneBoe MCNoNb3oBaHMe
ObITOBbIX XONOAUNBHUKOB (Hanpumep, ANA XpaHeHUs
KpOBW, NnekapcTB unu bronpenapaTtos).

BHumaHue! Pa3smewas 31oT npubop B MNOMELLEHWUM,
ybeantecb, 4to Kabenb nNWUTaHWA He 3a)kaT U He
NoBpeXaeH.

3anpelaeTca BCTpauBaTb Npnbop B Mebenb, CTEHbI U
aHanornyHble MecTa.

Mepen nopknioyeHvem npubopa K 3SMeKTpUYeCKom
po3eTke ybeautecb, YTO MapamMeTpbl  MEeCTHOW
3M1IeKTPOCEeTN COOTBETCTBYIOT YKa3aHHbIM B NACNOPTHOM
Tabnunuke, pacnonoKeHHOM Ha npubope.

LLIHYp nuTaHna nprnbopa OCHalleH 0COOLIM LITEKEPOM.
JTOT WTeKep npegHa3HayeH AnA noAKMYeHuAa K
3a3eMJIeHHON 3NeKTPopo3eTke C HOMUHANIOM He
meHee 16 A. Ecnn Takom po3eTkn HeT, obpatutecb K
KBaNnMPUUMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY [ANA  YCTAaHOBKMU
pO3eTKN.

BHmaHwMe! beperute aneKTpuYyecKmne Lenmn
XONoAUNbHUKA OT NoBpeKaAeHNA!

[@3006pa3Hbin  xnagareHT R600a, ncnonb3lyembin B
3TOM XONOAWSIbHUKE, ABNAETCA NPUPOAHbIM ra3oM.
OH 6e3onaceH pAOna oKpyXKatowen cpegbl, OAHAKO
B3pblBOONaceH. B c¢BA3M C 3TMM BaXHO cobnogaTtb
OCTOPOXKHOCTb MpU TPAHCMOPTUPOBKE U YCTaHOBKE
XONOAWbHMKA, YTOObl He MOBPEeAUTb 3aroJIHEHHblE
xnagareHTom Tpybbl. B cnyyae yTeukm rasa He
JONyCKanTe ero KOHTakTa C WCTOYHUKaMW OrHA W
npoBeTpuUTe NoMeLleHue.

Yrposa nopakeHnA NeKTPUYeCKnm TOKOM!
He nbitantecb pemMoOHTMpOBaTb 3TOT  npubop
camocToATeNnbHO. [lpn BO3HMKHOBEHUM Henonagok
obpalLanTechb K KBanupuumMpoBaHHbIM CleLnancTam.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Ecny wHyp nuTaHma noBpexaeH, TO BO M3bexaHue
OMACHOCTM OH [OMKEH ObITb 3aMeHeH NpeacTaBuUTenem
NpPon3BOANTENA UM ero opuLManbHOro cepBrca, MMbo
nuuom, obnagaownm Hagnexkalen Kksanudnkaumnen.
BHMMaHue! He 3aropaxmBanTe BeHTUNALMOHHbIE
OTBEpPCTMA B Kopnyce npubopa m B OTAENbHbIX €ro
LeTanax.

BHumaHne! He ncrnonb3ymnre MexaHnyeckmne
yCTPOUCTBA WM WHble cpeactBa AnA YCKOpeHUuA
npouecca pasmMopakKMBaHUA, He pPeKOMeH[OBaHHble
npounssoguTesnem.

BHumaHue! He nonb3yihtecb 3nekTponpubopamum
BHYTPW OTCEKOB ANA XPaHEHUA NPOJYKTOB, €Civ TUM
3TUX NPUOOPOB OTINYAETCA OT PEKOMEHAOBAHHOIO
npousBoauTenem.
HexpaHuteBHYTpMnprbopaB3pblBOOMNACHbIEBELLECTBA
(Hanpumep, 6annoHbI C NErkoBOCMIAMEHALWNMCA
TOMVBOM).
HexpaHunteBxonogunbHUKenerkoBocnaaMeHsaoLwmecs,
B3pPbIBOOMNACHbIE, NleTyune N KOPPO3UOHHO-aKTUBHbIE
BewecTBa BO um3bexaHne MOBpeXAeHUA  uan
BO3ropaHua 3Toro npubopa.

He pa3melante nerkoBocnnameHsawowmeca npegMmeTbl
PALOM C XONOAUbHUKOM BO n36eXXaHne BO3ropaHus.
He pasmewante B MOPO3W/IbHOM OTAENEHUN TaKkue
npeameTbl, Kak Oy TbIIKN NN FePMETUYHbIE KOHTEHEPbI
C MNUBOM WM NPOXNA[UTENbHBIMU  HaNUTKaMu
BO Wu30eXaHMe uxX pacTpeckMBaHUA W NPONUTMA
COAEPKNUMOTO.

OTknioyanTe 3TOT NpubOpP OT 3NeKTpoceTn nocne
MCroNb30BaHUA U nepes NpoBeAeHNeM TEXHNYECKOro
o6CnyXnBaHUA.

CoBeTbl MO OuUMCTKe Npubopa NprBedeHbl B pasgene
«YNCTKA N OBCITY>KUBAHWE».
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

MapKnpoBKa YykasblBaeT Ha TO, 4YTO [JaHHOe

n3genve Henb3Aa YTUAM3UPOBATb C APYrMMu
=== ObLITOBbIMW OTXOAAaMW Ha Bcen Tepputopumn EC.
YTo6bI NPpeaoTBpaTUTb BO3MOXHbI Bpe OKpY»KatoLwei
cpefe Uin 300pOBbIO YesloBeKa OT HEKOHTPOIMpPYeMOu
yTUAM3aLMM  OTXOAOB, Heob6XOAMMO OTBETCTBEHHO
OTHOCMTbCA K WX BTOPMYHOM nepepaboTke U
cnocobcTBoBaTb 3HEPro3PpPeKTMBHOMY MOBTOPHOMY
MCNONb30BaHUIO MaTepuanbHbIX pecypcoB. YTobbl
BEpPHYTb OTpaboTaBllee YCTPONCTBO, obpatuTecb B
MYHKT BO3BpaTa 1 cbopa nnm K po3HNYHOMY TOProBuy,
y KoToporo O6buio npuobpeteHo wu3genve. OHuU
nepegagyT M3genve Ha 3Konormyeckm 6e3onacHyto
nepepaboTKy.

YTunusupynte 310T nNpmnbop cornacHo TpeboBaHUAM

MECTHbIX pPerynmpyowmx OpPraHoB, MNOCKONbKY OH

COAEPXKUT NTErKOBOCMAMEHALWMNNCA XTafareHT.

MNepep ytunusaumen npubopa CHUMUTE C HEro BCe

ABepu. Tak Bbl obe3onacute feten, KOTOpble MOryT

CNy4alrHO 3aKpbITbCA BHYTPU Hero.

PrnckygyweHua! XpaHuTe Bce yNnakoBOYHble MaTepuarbl

BHe JOCAraeMmocTu getem n mnageHues!

Ytnnusnpynte YNakOBOYHble MaTepuanbl B

COOTBETCTBUU C MEeCTHbIMU TpeboBaHUNAMN.

PacnonoeHve LeHTPOB yTUAN3aLUN OTXOO0B MOXHO

YTOUHUTb B MECTHbIX OpraHax BnacTu.

Bo wu3bexaHue 3arps3HeHuMa nuwm cobnopanTte

cnegyowe NHCTPYKLUK:

- OTKpblTMe fABepubl Ha  AAUTeNbHOe  BpemsA
MOXET MNPUBECTU K 3HAYUTESIbHOMY MOBbILEHNIO
TemMmnepaTypbl B OTCEKaX XONOAUNbHMKA.

- PerynapHo ounwanTe NOBEPXHOCTH,
conpukacawowmeca ¢ nuwen u  ApeHaXxHbIMn
cucTemamu.

- lpowusBognte UNCTKY eMKOCTeN ANA BOAbl, €Cnuv
OHW He WCNoMb30BaNUCb B TeyeHne 48 4Yacos:
ec/in BOAa He MCMOSb30Banacb B TeyeHue 5 gHewn,
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npomMounTe cucTemy nogayvn BoAbl, MOAKMIOUYEHHYIO K
BogonNpoBoay.

- XpaHuTe cblpoe MACO M pbidy B noaxoaAawmx
KOHTeNHepax, 4Tobbl OHW He conpuKkacanucb C
APYrMU NPOJYKTaMMU.

- OTCeknanAa3amopOXeHHbIXNPOAYKTOB, MOMEYEHHble
ABYMA 3Be3ouykaMu, MPUrogHbl [nAa XpaHeHus
npeaBapuUTeNnbHO  3aMOPOXEHHbIX  MPOAYKTOB,
XPaHEHNA WX MPUTrOTOBNEHNA MOPOXEHOIo WU
KyOMKOB nbaa.

- OTCceKkn, NOMeYyeHHble OAHOW, ABYMA WU TpemA
3Be3[04YKamMu, HenpuUrogHol ANA 3aMOPaAKUBAHWA
CBEXNX MPOAYKTOB.

- Ecnu xonoaunbHMK ocTtaeTca nycTbiM Ha AnuTenbHoe
BPeMs, BbIK/IOUMTE €ro, Pa3mMopo3bTe, BbIMOWTE,
BbICYLUIMTE W OCTaBbTe [ABepLy OTKPbITOM, 4YTOObI
npenoTBpPaTnTb 06pa3oBaHME NIECEHN BHYTPMW.

29. [etam ot 3 go 8 neT paspeLleHo nomMewaTtb NpoayKTbl B

XONOAUNbHUK N N3BNEeKaTb UX OTTyaa.

30. BHMMAHWE! He pa3meLyante MHOFrOMeCTHble PO3EeTKU

NN NEPEHOCHbIE NCTOYHMKKM NUTaHUA C3agun npnbopa.

MCMosb3yeTcs OrHeoMnacHbIN xnagareHT. B cnyvae
YyTEUKN XnajareHTa W BO3LENCTBMA BHELIHEro
MCTOYHMKA BOCMJIAMEHEHUA CYLEeCTBYeT pPUCK
noxapa.

f DTOT CMMBOJS O3HAuaeT, YTo B JaHHOM npubope

yacTb npubopa. OH 0O3HauyaeT MaAKCUMAJbHbIN
YPOBEHb B JaHHOW 30He.
BHUMAHWE! 3anonHATb TONbKO NUTbEBOW BOAOMN.

@ S5TUM cMMBOJSIOM o0O6OO3HauyeHa camaa XoJloAHas
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2/ TEXHUWYECKUE AAHHDbIE

ToproBas mapka Selecline

Homep mopenu 154596 / DF2-28-1

Knacc 3awmTbl Knacc |

NCTOUYHUK NnTaHmA 220-240B~, 50y

MoTpebnsemas MOLWHOCTb 216 KBT-u/r

BHewHwme rabaputsl (B x [ x LLI) 147,3x57,5x60,5 cm

Macca HeTTO 39 Kkr

3/ ONMNCAHUE

1. [iBepHble Noskn 5. CTeKnAHHbIe NONKN
2. Perynupyemble HOXKM 6. TepmoperynsaTop 1 namna
3. KoHTelHep fns oBOLLEN 1 GPYKTOB 7. Tonka MOpo3ubHOro OTAENeHNA

4. KpbllKa OTCEKa /1A 0BOLLEN 1 GPYKTOB

4/ YCTAHOBKA

/N

BHumaHme!
Mpexpae Yem NPUCTYNaTh K YCTaHOBKE XONOAMSIbHIIKA, OTKIIIOUMTE ero OT S1IeKTPOCETU.

Pacnakyiite Bce getanm.

3aBepLlUNB pacnakoBKy, NPOBEpPbTE KOMMIEKTHOCTb XONOAWIbHMKA 1 HalMuymMe BO3MOXKHbIX
noBpexAeHNn Mpu TpaHCMOPTUPOBKe. ECnM KomMnnekTauma XONoAunbHUKa OKasanacb
HeroJsIHOM U OH MOBpPeXAeH, 06paTUTECh B Hally Cy»KOy NOCIenpoaaKHOW NoAAEPKKM.

Bbi6epuTe noaxoasLLee MeCTO YCTAaHOBKU

/N

/N
N

BHumaHwme!

Pacnonaraiite npubop Tak, UTOOGbl OH He MoABeprascs BO3OENCTBUIO MPAMbIX
COMHeYHbIX Nyyel. 3anpeLlaeTca NCnonb3oBaTb NPUOOP BHE NOMELLEHNA UK NOS,
Aoxaem.

BHumaHwme!

Mprbop [OMKEH OTCTOATb MUHUMYM Ha 50 CM OT UCTOYHKKOB Tenna (Hanpumep,
OT neuei, NuT, 6aTapeit OTONAEHNA U T. M.) U MUHUMYM Ha 5 CM OT SNeKTpUYeCKnX
MnT.

BHumaHwme!

HykHO obecneumTb BO3MOXKHOCTb OTK/IIOUEHMA YCTPOWCTBA OT WCTOYHMUKA
NUTaHWSA, NO3TOMY LUTEKEP MUTAHWA YCTAHOBJIEHHOIO YCTPOWCTBA AOMKeH ObiTbh
JIErKO AOCTYMEH.
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1. XonopunbHWK JOMXKeH pacrnonaratbCA B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHNN, Ha CYXOW,
YCTONYMBON N pOBHOI NoBepXHOCTU. OH AoMKeH ObITb 3aLUKLLEeH OT BO3AENCTBUA NPAMbIX
COJTHEYHbIX NlyYer U HaXOAUTbCA BAANM OT UHbIX UCTOYHMKOB Tena.

2. ObecneybTe [OCTAaTOUHYID UMPKYNALUMIO BO3AyXa C 3afHell CTOpoHbl npubopa. He
NPUCIOHANTE NPUOOpP K CTeHe BO K36eXaHVe BO3HMKHOBEHUS LWIyMa, Bbi3BaHHOIO
Bnbpaumein. Ybeautecb, uTO BO3AYX CBOOOAHO UMPKYNMPYyeT BOKPYyr npubopa.
HepocTaTouHas BeHTUNALMA BbI3OBET yBeMUYEHVEe SHEPronoTpebneHrs 1 Bbixod nprbopa
13 cTPOoA. XONOAUNbHUK JONXKEH OTCTOATb MUHUMYM Ha 10 CM OT CTeH 1 MUHMMYM Ha 30 cm
OT NoTosnKa.

3. ObecneybTe yAo6HbI AOCTYN K XxonoawnbHWKY. Ero fBepua [o/mKHa OTKpPbIBaTbCA
cBoboaHo. Mpu Heo6XoANMOCTU NepeBechbTe ABEPD TaK, UTOObI OHa OTKPbIBaNacCh B APYryio
CTOPOHY (CM. HMXe).

BblpaBHl/lBaHl/le HOXeK

Ecnu xonoannbHWK LLaTaeTcsA, OTPerynnpyinTe BbICOTY JIEBOW WM MPaBON HOXKMU (2) Tak,
YTOObI OH CTOAN POBHO (— puc. 12).

YToObl OTperynmpoBaTb BbICOTY, MOBEPHUTE HOXKY (2) MO YacOBOW CTpPesike WM NpoTMB
4aCOBOW CTPESIKU.

MpumeyvaHune. Ecnn ycTpoiicTBO CTOUT HEPOBHO, TO €ro ABepb He OyfAeT 3aKpblBaTbCA
repmeTmyHO.

MNMepeBelwnBaHue agBepun

Y6eputech, UTO YCTPOWCTBO OTKIIOYEHO OT 3NIEKTPOCETU 1 €ro Kamepbl MycTbl. YTo6bl CHATb

[Bepb, HEOOXOAMMO HaK/OHUTb YCTPOWCTBO Hasaf. [MocTaBbTe YCTPOMCTBO Ha MpPOYHOe

OCHOBaHVe BO M3bexaHre NpocKanb3biBaHNA Npy NepesellriBaHny ABepu. CoxpaHaiTe Bce

CHUMaeMble JeTanu, 4Tobbl YCMeLWHO YCTaHOBUTbL ABEPb Ha MecTo. He KnaguTe ycTpoMcTBO

Ha non Bo n3bexaHune NoBpeXaeHNa CUCTEMbI LMPKynAaLMK xnapaareHTa. C60pKy ycTponcTaa

»KenaTesibHO NPOV3BOAMUTb CUIaMM ABYX YENOBEK.

1. BbiBepHWTe iBa BMHTa C 3afjHEel CTOPOHbI BEPXHEN KpbILWKM (= puc. 1).

2. CHMMKTE BEPXHIOIO KPbILLKY U OTIOXKNWTE ee B CTOPOHY (= puc. 2).

3. BbiBEpHUTE BUHT, yAEPKMBaIOLLMNIA BEPXHIOKO IBEPHYIO NETI0, I CHUMUTE BEPXHIOIO [1BEPb.
YT06bI He NouapanaTtb ABEPb, MOMNOXMNTE ee Ha MATKYI0 NPoKnaaKy (— puc. 3).

4. BbiBepHUWTE BVHT, fiepXKalynii CPeAHIo ABEPHYIO NETN0, 1 MOAHUMUTE HUXKHIO ABEPD,
uToO6bl CHATb ee. MMonoXute ABEpPb Ha MATKYI MPOKMaAKy, YTobbl He Mouapanatb ee
(— puc. 4).

5. MNMepemecTnTe KPbIWKU ANA OTBEPCTUN, UCMOSIb3YyeMbIX NMPY YCTaHOBKe ABEPHbIX NeTesb, C

NeBOW CTOPOHbI Ha NpaByto (— puc. 5).

. BbiBepHUTE BUHT, AepKalyni HUXKHIOW ABEPHYIO MET/I0, U CHUMUTE ee. 3aTeM CHUMUTE
perynmpyemble HOXKIN ¢ 06enx CTOPOH (— puc. 6).

. BblBepHUTE 1 CHUMKTE OCb HVXKHEN ABEPHON NeTNK, U yCTaHOBKTE ABEPHYIO NeTio B cbope
Ha NPOTVBOMONOXHYIO CTOPOHY Npoema (= puc. 7).

. YcTaHOBWTe Ha MeCTO ABEPHYIO NET/I0 B COOpe 1 OCb HYKHEN ABEPHOI NeTnun. YcTaHoBUTe
0be perynvpyemble HOXKM Ha MecTo (= puc. 8).

. MNepeBepHuTe CpeHIo0 ocb Ha 180° 1 yCTaHOBUTE ee 3aHOBO B JIEBOM MOJNOMKEHUN TaK,
yToObl OHa OKa3anacb BHYTPV BEPXHEro OTBEPCTWA B HIVDKHeW [Bepu. 3aTeM 3aTAHMTE
BUHTbI (= puc. 9).

10.YcTaHOBMTE BEPXHIOI [1BEPb Ha MecTo. Y6eamTech, 4To [1BEPb BbIPOBHEHA MO rOpr30HTaNN
1 BEPTMKaNW, 4Tobbl YNNOTHUTENb NAOTHO NpUeran K Kopnycy xonogunbHKa no Bcemy
nepuMeTpy, NPeXxae Yem OKOHYaTENbHO 3aTArMBaTh BUHT, KPENALWMIA BEPXHIOI [BEPHYIO
netnto (— puc. 10).

11.YcTaHOBWTE BEPXHIOK KPbILIKY Ha MECTO 1 3aKpenuTe ee C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB C 3afHel
CTOPOHbI (= puc. 11).

12.Mpn Heo6X0AMMOCTM 3aTAHMTE BUHTbI C MOMOLLbIO FAa@YHOTO KJltoua.

O 00 N O
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Pacnono:xeHune ycTpoicrsa

Temnepatypa oOKpyXawwwen cpedbl B MecCTe pasMelleHMA YCTPONCTBa  [OSIKHA
COOTBETCTBOBATb KJIMMATUYECKOMY KJacCy, YKa3aHHOMY HAa 3aBOACKOW Tabnuuke. Takum
o6pa3om obecrneumBaeTca Hagnexallee GyHKLMOHUPOBAHNE XONOAWIbHIIKA.

Knumatnuecknia knacc CnviwKom BbICOKas TemnepaTypa
oKpY»KatoLLell cpeapl
SN OTt+10°Cpo +32°C
H OT+16°Cpo +32°C
ST OT+16°C o +38°C
T OT+16°Cpo +43 °C

MoaknioueHne K aneKTpoceTun

Mpexae yem NoAKNoYaTb YCTPOMCTBO K SNIEKTPOCETM, MPOBEPLTE COOTBETCTBUE HANPAXKEHUA
1 YaCTOTbl, YKa3aHHbIX HA MACMOPTHON TabnyKe, XapaKTePUCTVIKAM JOMALLHE 3/1eKTPOCEeTU.
YcTpoiicTBO Heobxoaumo 3azemnuTb. C 3TON LEeNblo LITEKEP MUTAHMA OCHALLEH OCO6bIM
KOHTakTOM. ECnv po3eTka [OMAalUHel >/eKTPOCeTU He 3a3emsieHa, To obpaTtutech K
KBaNMGMLUMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY, 4YTOObl MOAKMOUMTL YCTPOWUCTBO K  OTAENbHOMY
3a3eMJIEHNI0, COOTBETCTBYIOLLEMY YCTAHOBNEHHBIM TPEOOBaHUAM.

MpousBoguTenb CHUMAET € ceba Nobylo OTBETCTBEHHOCTb 3a NMOCNEACTBUA HeCcobnoaeHn
BblLLIEYKA3aHHbIX Mep NpPefoCTOPOXKHOCTY.

5/ 3KCMNYATALUA

I'IepBoe ncnoJsib3oBaHne

Mepen nepBbIM KCMONb30BAHMEM YCTPOWCTBA BbIMOWTE €ro BHYTPEHHIOIO YacTb U BCe
BHYTPEHHWe NPUHaANEXXHOCTY TENJION BOAOW C PaCTBOPEHHbIM B Hell HeNTPasibHbIM MbIfIOM,
yTO6bI YOpaTh TUMUYHBI 3aMax, XapaKTepHbIiA A1 HEAABHO M3rOTOBIEHHOTO MPOAYKTa, 3aTeM
TLUATeSIbHO BbICYLLUTE.

BaxkHo!

« He wcnonb3yiiTe Mololwme CpeacTBa wnm abpasuBHble MOPOLWKM BO  K3bexaHue
MOBPEXAEHNSA MOBEPXHOCTH.

» lNocne TPAHCMOPTUPOBKU, PaCNakKOBKN N YCTAaHOBKK OCTaBbTe XONOAUIbHUK MUHUMYM Ha
2 yvyacaB BEPTNKaJIbHOM NMOJIOXKEHNW, NpeXae YemMm nogknovaTb ero K NCTOYHUKY NNTaHKA.

+ lNpexpae yem NomelLaTb B XONOAUBbHUK CBEXME WSV 3aMOPOXKEHHbIE NMPOAYKTHI, JalTe emy
nopaboTtaTtb MUHMMYM 2 Yaca.

HacTpoiika TemnepaTtypbl

lMopkiounTe YCTPOWCTBO K INEKTPOCETH. [N1A ynpaBneHus BHYTPEHHEN TeMMepaTypoii ClyuT
TepmoperynaTop (6) C NoaAep kKol 8 TeMnepaTypHbIX PEXMMOB. 1 PEXMM — caMas BblCOKas
TemnepaTypa, 7 pexmm — camas Hr3kas, 0 pexrmm — XONOAWIbHVK OTKIoYeH (— puc. 13).
YCTPONCTBO MOXKET He MOAAEPKMBATb 3aAaHHYI0 TEMNepPaTypy, eC/in OHO YCTaHOBMIEHO PAJOM
C 0CO6EHHO CUIbHBIM MCTOYHUKOM Temsa, eC/N ero ABEPb OTKPbIBAETCA CIIMLLKOM YacTo Wiu
OCTaBJIEHa OTKPbITON HaJoNro.
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3amopaKuBaHMe CBeXUX NPOJYKTOB

Mopo3unbHaa kamepa NpuUrofHa A 3aMOPakMBaHNA CBEXMUX MPOAYKTOB W ANNTENbHOIO
XPaHeHMs 3aMOPOXKEHHbIX 1 CBEXKE3AMOPOXKEHHDBIX NMPOAYKTOB.

MomecTnTe CBEXME NPOAYKTbI, KOTOPbIE HY>KHO 3aMOPO3UTb, B MOPO3UIIbHYIO Kamepy.
MaKcrManbHbIi 06 beM NPOAYKTOB NUTAHUSA, KOTOPbIN MOXHO 3aMOPO3M1Tb 3a 24 4aca, yKasaH
Ha nacnopTHon Tabnunuke npubopa.

3amopo3Ka anutca 24 yaca. He po6aBnsinTe NpoayKTbl MUTaHKs B MPOLECCE 3aMOPO3KMU.

XpaHeHe 3aMOpPOXKeHHbIX NPOAYKTOB

Mpexpge uyem KnacTb NPOAYKTbl B OTCEK MpW MepBOM 3anycke WAW nocne nepuopa
Heucnonb30BaHWs, JaliTe YyCTPOWCTBY MopaboTaTb MUHMMYM 2 Yaca B PEXMME aKTVBHOMO
OXNaAKAEHUA.

BHUMAHMUE! Ecnn npouv3owna ciyyariHaa pa3Mopo3ka (Hanpumep, SNeKTponutaHue He
nofaeanocb Aosbliue, YeM BpeMA MOBbleHNA TeMnepaTtypbl, yKa3aHHOe Ha NacrnopTHOWN
Tabnuuke npubopa), TO Pa3MOPOXKEHHble MPOAYKTbl HeobXoAVMMO He3amemnnTeNIbHO
ynoTpebuTb B NULLY UM NPUTOTOBUTD, @ 3aTEM NOBTOPHO 3aMOPO3MTb MOCE NPUTOTOBNEHUA.

PasmoparkuBaHne Nuwm

B 3aBMCUMMOCTM OT MOTPeBHOCTEN 3aMOPOXKEHHble MPOAYKTbl Mepes MPUrOTOBIEHUEM MOXHO
pa3Mopo3uUTb B XONOAUIbHOWN Kamepe Unu npu KOMHaTHoW Temnepatype. Cnegyite

WHCTPYKLUAM NPOV3BOAUTENS MULLEBbLIX NMPOAYKTOB.

BHUMAHME! He 3amopaxuBante oOTTasBWME NPOAYKTbl MOBTOPHO. Pa3mopoeHHble
NPOAYKTbI cyiefyeT ObICTPO YNoTPebrTb B NULLY.

Ky6ukn nbga

3TO YCTPOWNCTBO MOXeT ObITb 060PY[O0BAaHO OAHVM WM HECKONbKUMK NPUCcnocobneHnamu ans
NPUroTOBAEeHWA KyOMKOB Nibaa.

MpuHagnexHocTn

CTeHbl xonofnsbHKa 060pyAOBaHbl HanpasnALLWYMM, KOTOpble obseryaloT pasmelleHne
nonok (5) Hy>kHbIM 06pasom (— puc. 14).

PacnonoxeHune gBepHbIX NONOK

BbicoTy pa3melleHus ABepHbIX MOMOK (1) MOXXHO MEHATb COrMTAaCHO pPa3Mepy YNAaKOBKY TEX UK
WHbIX NPOAYKTOB. YTOObI cAenaTtb 3TO, akKypaTHO MOTAHUTE [BEPHYIO NOMKY B HampaBneHuw,
YKa3aHHOM CTpesikamu, 4ToObl OTCOEAUHUTb €€, 3aTeM YCTaHOBUTE B HY)XHOE MecTo

N puc. 15).

CoBeTbl M0 3aMOpPaXXMBaHNIO NI XPaHEHNIO0 3aMOPOKEHHbIX NPOAYKTOB
YT06bI NPOAYKTHI OCTaBaNVCb MaKCMMabHO CBEXMMM, HEOOXOAVIMO BbIMOMHATL CriefytoLlee:

+ MaKcrManbHoe KonmyecTBO NPOAYKTOB NUTaHKA, KOTOPOEe MOXHO 3aMOPO3NTb 3a 24 vaca,
YKa3aH Ha nacrnopTHol Tabnnyke npunbopa.

+ 3amopaxkuBaHue anuTtca 24 yvaca. B 3ToT nepwog 3anpelyaetcA [06aBAATb NPOAYKTbI
nUTaHNA ANA 3aMOopak1BaHUA;

. 3aMOpa)KVIBaIZTe TOJIbKO CBeXWe 1 TuaTe/lbHO BbIMbITble MPOAYKTbl MUTaHUA BbICLLIErO
KayecTBa;

« Pa3zpgenuTe nuwy Ha HebonbLLMe NopLUuK, YToObl 06ecneynTb HbICTPYIO M MOJTHYI0 3aMOPO3KY,
a TakKe caenaTb BO3MOXXHbIM pa3MopaKmBaHue TOIbKO HY>KHOFO KOJIMYecTBa;

+ O6epHUTe NPOAYKTbI NUTaHWA GONbIroV UK NIEHKON TaK, YTOObI MONYYMBLLAACA YNAKOBKa
6bls1a repMETUYHON;

- He AOI'IYCKaI7ITe, yTObbI CBEXNE 1 He3aMOpPOXeHHbIe NPOAYKTbl MNTaHNA KOHTaKTUpOoBain C
3aMOpPOXeHHbIMKU NpoAgyKTaMn BO n3bexaHue HarpeeBaHMA nocnegHunx;

« TocTHble MPOAYKTbI MUTaHMA NyULLe Y AOSbLUE XPAHATCA, HEXXENN XKMPHbIE; COJNb YMEHbLUAET
CPOK XpaHeHVA NPOAYKTOB NUTAHUS;
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. I'IOTpe6neH|/|e NbAa, HeJaBHO U3BNE€YEHHOIO 13 OTCEKa ANA NPUroToBneHnA nbaa, CBA3aHO
C pUCkom O6MOpO)KEHVIH KOXW;

. PeKOMeH,ElyeTCﬂ OTMe4aTb AdaTy 3aMopaXxmnBaHUA Ha Ka)KﬂOVI ynakoBKe, yToObl YETKO
OoTCNIEXNMBaTb BpeMA XpaHeHUA.

+ lNocTapaiitecb Kak MOXHO ObiCTpee AOCTaBUTb 3aMOPOMEHHble MPOAYKTbl MUTAHUA U3
MarasuHa B MOPO3WIIbHYIO Kamepy;

+ He OTKpbIBaiTe ABepb CAMLIKOM 4acTO M He OCTaBfiANTE ee OTKPbITON [Aosiblue, Yem
Heobxoaumo. KauyecTBO PasMOpPOXKEHHbIX MPOAYKTOB ObICTPO YXyALlaeTcs; MOBTOPHOe
3aMopakmBaHve HeaonycTMO;

« He npeBbliwarite Nneprog XxpaHeHUs, yKaszaHHbIN NPOU3BOAUTENEM NPOLYKTOB NUTAHNA.

« He xpaHuTe OyTWNMPOBAHHbIE HAMUTKM B MOPO3WJIBHOM OTAENIEHUU BO M3bEXaHue ux
pacTpecKkuBaHus 1 gpyroro yuepba.

CoBeTbl NO COXpPaHEeHVIO CBeXXeCTN NPOoAYKTOB NUTAHNA

YTo6bl NpOAyKTbl OCTaBaNNCb MaKCMMabHO CBEXVMU, HEOOXOAUMO BbIMOSTHATL ClieaytoLlee:

+ He xpaHuTe B XONOANIbHMKE TENNbIE NPOAYKTbI NN NETYUMNE KUAKOCTU.

+ XpaHuTe NpofyKTbl HAKPbITHIMU UV 3aBEPHYTbIMU, OCOGEHHO €C/IN OHY MMEIOT CUMbHBII
3anax. 3aBopaurBaiTe NPOAYKTbI B MONVSTUNEHOBbIE MAKETbl U XPAHUTE UX HA CTEKAAHHbIX
NosKax, PacrnosioXeHHbIX Haf KOHTENHePOM A/1A GPYKTOB 1 OBOLLEN.

« B uenax 6e30MacHOCTV WCMNOMb3yiTe 3TOT CMOCOO XpaHeHWA MPOAYKTOB He [osiblue
1-2 pHen.

- ToToBble 61t0aa 1 XonofHble 650fa JOMKHBI XPAaHUTBLCA B 3aKPbITOM YNakoBKe. VX MOXHO
CTaBUTb Ha NII0GYIO MOJIKY.

« OpyKTbl 1 OBOLWM HEOOXOAUMO TLIATENBHO BbIMbITb U XPaHWUTb B 0COBOM KOHTElHepe Ans
bpPYKTOB 1 OBOLLEN, NPeayCMOTPEHHOM B XOJTOAMIIbHYIKE.

« Macno un Cblp cnefyet XpaHUTb B 0CobbIX repmMmeTnYHbIX KOHTEI7IHean. 21K npoayKTbl
HeO6X0£|VIMO 3aBe€pPHYTb B ¢onbry VNV NOMNOXKUTb B MOJIMSTUNEHOBDIN MAKET BO M3beXaHune
KOHTaKTa C BO3yXOM.

. EyTbIJ'IKI/I ONA MOJIOKa OJIXKHbl ObITb 3aKpbITbl KPpbIWKaMN N XPaHUTbCA Ha ABEPHbIX MOJIKax.
« B xonogunbHuke 3anpelaeTca XpaHUTb 6aHaHbI, KapTO(I)eJ'Ib, JIYK 1 HECHOK 6e3 YyNnakoBKW.

6/ OBCJTYXKUBAHUE N OYUCTKA

B rurmeHnuyeckux uenAax Heob6XOAMMO perynapHO OunLwaTb
KaMepbl XONOAMWMbHMKA, BKYaA pa3MeLlleHHble BHYTPM
NPUHAONEXHOCTH.

& MpepynpexpeHue! [Nepen uncTkom Bcerga otcoeguHAnNTe
LUTEMCENbHYIO BUJIKY OT PO3ETKM.

BaxHo! He wucnonb3ynte pgnAa unctku mowowme cpeacTsa,
pacTBopuTenu, abpasrBHble MaTepuasbl, OCTPble NPeaMEeTbl UK
NPOBOJIOYHbIE WETKN, TaK KakK OHN NOBPEeAAT NOKpPbITHE.

Ouncrtka

1. VI3Bnekute BCe BHYTPeHHME MNPUHAANEXHOCTN (Hanpumep,
NONKN U AWMKN) N3 oTAeNeHUs XxonoaunbHMKa. Ounctute mnx,
MCNOnb3yA Tennyl BoAy W HelTpanbHoOe Mbino. [Mpomonte
AeTanuv BOAOW M TWATeNbHO BbiCyLIUTeE.

104



2. [poTpuTe BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb BMAXHOW TKaHbio C
He6OoNbLUVM KONTMYECTBOM MblIbHOW BOAbI. [lepef yCTaHOBKOW
NPUHaANEXHOCTEN BHYTPb MPOTpUTE MX CMOYEHHOW Tension
BOJOW TKaHbIO, a 3aTeM T aTeNlbHO BbICyLUnTE.

3. MpoTpuTe BHELIHIOW MOBEPXHOCTb NPUOOpPA CyXOom MArKOM
TKaHb0. 3anpeLlaeTca NCNosb30BaTb PacTBOPUTENN.

« PerynapHo nposepante v nNpoTnpanTe yrnjaoTHEHUA ABEpPLbl,
4yTOObI 06ECNeUNTb NX YNCTOTY.

« PerynAapHo ypananTe nbinb C 3agHeN CTOPOHbI Npubopa.
Taknm 06pa3omM MOXKHO ynyuLWnTb paboTy nprubopa n CHU3UTb
PaCcxop, dNeKTPO3HEPTUN.

« Bo n3bexaHne 3atekaHnA BoAbl B Npubop npu
pa3mMopakMBaHNN NEPUOANYECKN OYMLLANTE CIMBHOE
OTBEPCTUE, pa3MeLLeHHOE B 3afiHel YacT MOPO3MSIbHOMO
otaeneHua (= puc. 16).

PasmopaxxuBaHune

N3-3a C@30HHbIX U3MEHEHNI BNA’>KHOCTN BO3MOXKHO 06pa3oBaHue

TONCTOro CnosA Hanegu. Yrtobbl pa3smMopo3nTb XONOAWIbHUK

BPYUHYIO, OTK/IIOUMTE €ro OT SNEKTPOCETU U yAanuTe U3NULLKK

Nnbfia CyXou TKaHblo.

PerynsapHoe pa3mMopakuBaHue rnomoraet CHU3UTb

3HepronoTpebneHne nprnbopa.

Jlamna

B npubope ectb namna. B cnyyae HemcnpaBHOCTU obpaTutechb

K KBanMPuUMPOBAHHOMY CNeumnanucty AnA MpPOBepKU u/vnu

3aMeHbl laMrbl.

MNpexxaeuyeMmnpucTynaTb K3aMeHe namnbl, OTKIIOUNTE YCTPONCTBO

OT UCTOYHMKA NUTaHUA. TeXHMUYecKne XapakTepuCTUKU Namnbl

yKa3aHbl Ha MacnopTHoM Tabnunyke npubopa.

1. YTO6bI BBIKNIOYNTL YCTPOMCTBO, YCTAHOBUTE TEPMOPETYNIATOP
B nonoxeHwue «0» (= puc. 13).

2. BbiTawmTe ceTeBOW LWITEKEP M3 PO3ETKWU, YTOObI OTKAOUUTD
YCTPOWCTBO OT 3/1eKTPOCEeTN.

3. BbiBepHUWTE BUHT, yAepXK1BaOLWNA KPbILWKY namnbl (= puc.
17).

4. CHUMUTE KPbILLKY Slamnbl.

5. BbiBepHuTE Nnamny.
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6. YctaHoBUTE HOBYIO JlaMny, 3aTeéM YCTaHOBUTE KPbILWWKY Ha MeCTO
M 3aKpennte ee C NOMOLWbIO BUHTa.

7. 3aHOBO MNOAKIIIOUMTE YCTPOWCTBO K WCTOYHUKY MUTAHUA W
HacTpoNTe TepMOpErynaTop.

TpaHcnopTupoBKa

& MpepynpexpeHne! He nepeBopaunBante npubop

BBEPX HOramMm u He Knagute ero Habok. Bo Bpems
TPAHCNOPTUPOBKM  HAKMOH npubopa He  JOMKeH
npesbiwaTb 45°.

+ He nogHumante xonogunbHWK, YOEP>KNBaAA €ro 3a BepxHue
Kpad. [lepxuTe 3a OCHOBaHue nnm no bokam.

i I'Iepen nepemelwieHnem yaganamte Bce MPOAYKTbl U HaOEXHO
3aKpennTe KOMMNOHEHTDI.

+ 3adumKcupyinTe gBepLy KNemnkom NeHTON.

« [MpukpennTe WHYP NUTaHMA K OOKOBOWN CTOPOHe Npubopa,
yTO6bI N36EXKaTb MOBPEXAEHWNIN NP TPAHCNOPTUPOBKE.

XpaHunnuuwe

« Ecnn npmubop He wucnonb3yetcs B TeuyeHue ONIUTENIbHOro
nepuopga BpeMeHW, OTCOEAUHNTE ero OT UCTOYHUKA NUTAHUS,
yoanute BCe MuWeBble NPOAYKTbl U BbINOJSIHATE OYMCTKY
npubopa.

« Ha Bpems xpaHeHWs ocTaBbTe ABepLYy NPUOTKPbITON, YTOObI
NpeaoTBPaTUTb 06pPa3oBaHKe HEMPUATHBIX 3aMaxoB.
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7/ MOUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEN

BHumaHme!

/N

Cm. pasgen «be3onacHOCTb».
Mpy HanMumn HencnpaBHOCTEN CBAXUTECb C aBTOPU30BAHHbIM CEPBUCHBIM

LIEHTPOM WU CNeLnanmncToM aHaiorMuHom KBannudukauum.

HeuncnpaBHocTb

Bo3morkHasa npuynHa

Cnoco6 ycrpaHeHunA

Mpubop He paboTaeT.

HeT nogknioueHna K
NCTOYHUKY NUTaHUA.

MoakntounTe NPUBOP K NoaxXoAsLLEen
3/1eKTPUYECKON po3eTKe.

MNeperopen unn
HeucnpaseH
npeaoxpaHnTesb.

MpoBepbTe NpegoxpaHnUTesb 1 Npu
HeoOXO[MMOCTY 3aMeHNTe ero.

HewncnpaBHbIl WHyp
NUTaHUA NN BUSKA.

MpoBepbTe 1 OTPEMOHTUPYITE
(BbINONHAETCA
KBanM@ULMPOBAHHbBIM 3NTIEKTPUKOM).

Mpunbop cnmwkom
CUNBbHO MOPO3UT NN
OXnaXJaeT.

HenpaBunbHasn
HacTporKa TemnepaTypbl

YcTaHoBuTE 60see BbICOKYIO
Temneparypy.

Mprbop He Mopo3NT
WY OXNaXKAAeT.

HenpaBunbHasn
HacTporKa TemnepaTypbl

YcTaHoBwWTE 6OsIEe HU3KYIO
Temneparypy.

B npr6op nometleHo
60sbLIOE KONNYECTBO
ropsAven/Tennon nuwn.

[ante nuiye oCTbITb Nepes TeM, Kak
NoMecTUTb ee B Npunbop.

Panom c npnbopom
PacnonoXeH NCTOYHKK
Tenna.

OTOABMHbBTE UCTOYHVIK Tenna
Janblue oT npubopa.

[Bepua oTKpbITa Ha
ONUTENbHbIN Neprog
BPEMEHN.

1 3aKpoWiTe ABEPLY KaK MOXHO
6bicTpee.
Y6epnuTech, UTo ABEpPLIA MIOTHO
3aKpbiTa.

Mpubop nspaet
rPOMKME 3BYKM.

Mprb6op HeycTONUMB.

OTperynupyinte HOXKH, 4ToObI
BbIPOBHATb MPU6opP.

Mprbop KacaeTcs CTeHbI
unn mebenu.

MepemecTuTte NpUGOP U OCTaBbTE
BOKPYI HEro A0CTaTOYHO
cBoGOAHOrO MecTa.

Mpubop nmeet
cneymnounyecknin
3anax.

ApomartHble NPoAyKTbl
NUTaHVA He 3aBePHYTHI.

TwaTtenbHoO 3aBepHUTE apOMaTHble
NpPoOAYyKTbl NMNTaHUA.

MpoAyKTbl NTaHWA
nponanu.

BbiGpocbTe NCnopueHHble
NpoAyKTbl.

BHyTpeHHAA YacTb
npubopa rpAsHas.

OuncTuTe BHYTPEHHIOK YacTb
npubopa.
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8/ TAPAHTUA N OTPAHVNYEHUE OTBETCTBEHHOCTMU

Mepuvop pencTBmAa rapaHTUM Ha 3TOT MPOAYKT COCTaBnAeT 24 mecAua C MOMeEHTa

npnobpeTeHnsa (COrMacHO MECTHOMY 3aKOHOAATENbCTBY M HauvHasA C AaTbl, YKa3aHHOW Ha

yeKke) 1 pacrnpocTpaHAeTCA Ha Ntobble HemonaaKy, Bbi3BaHHblE NPOU3BOLACTBEHHBIM GpakomM

nnu gepeKTamm maTepmnanos.

[laHHaAa rapaHTMA He pacnpOCTPaHAETCA Ha MOBPEeXAeHWA, Bbi3BaHHble HeHagnexallen

YCTaHOBKOW, HEBEPHOW 3KCrJlyaTaumen 1 HopManbHbIM M3HOCOM M3Aenus.

lapaHTVA He pacnpocTpaHAeTCA Ha cinegyloLue cyyau:

- MNoBpexzeHua mnu npobnembl, Bbi3BaHHblE HEBEPHOW 3KCMyaTauuen, VHUMAEHTOM,
moavduKaLmen niv NOAKIIYEHNeM K po3eTKe HefJoMyCTUMOrO HanpPAXKeHNA.

- /I3meHeHHble yCTPOICTBa, B KOTOPbIX FrapaHTUiiHaA niomba nnv ceprinHbii Homep Obinn
noBpeXAeHbl, NCNopYeHbl, yaaneHbl NN OKUCIUANCD.

- TapaHTVA Ha CbeMHble 6aTapen 1 akceccyapbl COCTaBNAET 6 MeCALEB.

- Otkas 6aTapewu, BbI3BaHHbI N36bITOYHON 3aPALKON UM HecobnoLeHNeM MHCTPYKLMIA No
6e30nMacHOCTM, NPUBEAEHHBIX B STOM PYKOBOACTBE.

- KocmeTuueckune noBpexaeHus, Takne Kak LapanuHbl, BUATUHBI U T. M.

- [NoBpexpaeHus, Bbi3BaHHbIE BMeLLaTe/IbCTBOM HEKBaNUPMLMPOBaHHbIX CNeLanncToB.

- [NoBpexpaeHus, Bbi3BaHHbIE HOPMaJIbHbIM U3HOCOM MPWY SKCNTyaTaLuy n3genus.

- OG6HOoBMEHME NPOrpaMm B CBA3M C UBMEHEHMEM MapaMeTPOB CETU.

- MNoBpexnaeHna nsgenns, nonyyeHHble NPy NCNosIb30BaHUM NPOrPaMMHOro obecrnevyeHna
OpYyrvux NponsBoauTenen.

- [NoBpexzaeHna n3[envanpu ero NCnosb3oBaHNM 6e3 KOMMIEKTYIOLWMX, PEKOMEHA0BaHHbIX
Npon3BOAUTENEM.

- OKucneHmne snemeHToB.

Hu npu Kaknx 06CcToATENbCTBAX NPON3BOANTENb HE MOXKET ObITb NPUBIIEYEH KOTBETCTBEHHOCTM
3a NOTepIo AaHHbIX, XPAHALLUXCA Ha fUcKe. Kpome Toro, npon3soamnTenb He 0643aH NpoBepATb
dakT usBneyerus SIM-kapt 1 SD-KapT 13 n3genuii, Kotopble 6bl1M eMy BO3BPaLLEHbI.
OTPeMOHTUPOBaHHbIE WM  3aMEHEHHble U34ennsA MOTYT COCTOATb W3  HOBbIX WK
BOCCTaHOBJ/IEHHbIX KOMMOHEHTOB.

YCNI0BUA AENCTBUA TAPAHTUN

YTo6bl BOCMONb30BaTbCA TFaPaHTUMHBIM OOCIY>KMBaHUEM, ClefyeT OTHeCTU u3fenve B
MeCTO MOKYMKM 1 NPefoCcTaBUTb AOKA3aTeNbCTBO MOKYMNKMU U3AENNA N akcecCyapoB K Hemy
(Hanpumep, KaCcCOBbIN UM TOBAPHbBIV YEK U T.4.), @ TaKXKe OPUTMHANbHYIO YNaKOBKY.

Ba)kHO MpepocTaBuTb Takve JaHHble, Kak AaTa MOKYMKW, Modesb 1 cepuiHbin Homep IMEI
(3T1 gaHHble OObIYHO YKa3aHbl Ha U3JEeNnK, YNaKoBKe UK Yeke).

Mpy OTCYTCTBUM 3TUX AaHHbIX NPefOCTaBbTe BMeCTe C U3feSIMeM dIeMeHTbl, HeobxoarMble
[N ero NpaBWIbHON PaboTbl, TaKMe KakK LWHYP NUTaHWSA, afjanTep U T. 4.

Ecnu Baw cnyyail rapaHTUHbBIN, cepBUCHAA clny»ba CMOXET NPefoCcTaBUTb BaM crieayiolme
YCNyru B pamkax MeCcTHOro 3aKoHoaaTenbCTBa:

- 3aMeHUTb UK MOYMHUTb NOBPEXAEHHbIE KOMMOHEHTbI.

- 3ameHUTb M3genue Ha aHanorMyHoe C NPUMEPHO OANHAKOBbLIM GYHKLIMOHANOM.

- Bo3mectutb cTOoMMOCTb TOBapa, yKa3zaHHOTO B Ueke.

Ecnu Bbl BOCNOMb30Banvcb OQHON 13 BblleyKa3aHHbIX YCyr, FapaHTUIHbIN Nepuog He byaeT
NPOANEH U O6HOBMEH.
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1/ IHCTPYKL|IT LLLOAO BE3NEKNU

Mepw HiXX KOPUCTYBATUCA LM  eNeKTPOornpunagom,
npounTanTe MNOAJaHi HWKYe IHCTPYKUil; 30epexiTb Lemn
NOCIOHMK ANsa ManbyTHIX OBIAOK.

1.

w

UM npucTpoeEM MOXYTb KOPUCTYBATUCA LITU BiKOM

Bi 8 POKIB, a TaKoXK 0CO6M 3 0OMeXeHUMU i3UUYHUMMY,

CEHCOPHUMM 4YM pPO3yMOBMMU 3[i6HOCTAMK, abo 3

BiICYTHICTIO AOCBIQY Ta 3HaHb, ane nuwe nig Harnagom

abo nicnA npoBefeHHA 3 HUMMU IHCTPYKTaXKy LWOAO0

6e3MeyHoro BUKOPWUCTAHHA LbOro MPUCTPOID Ta

YCBIOOMNEHHA HUMK Hebe3neku, LWo BUMIMBAE 3

BUKOPUCTAHHA LbOro NpucTpolo.

HiT He NOBMHHI FPaTUCA 3 LM NPUCTPOEM.

HiTV He NOBUHHI YNCTUTK Ta JOrNAdaTU 3a NPUCTPOEM

6e3 HarnAagy [opoCnux.

Llen npwunag npusHayeHUW p[nasa BUKOPUCTAHHA B

AOMaLLHIX rocnogapcTBax Ta iHWKX NogibHMX ymoBax,

Hanpuknag:

y 30Hax AnA NpUrotyBaHHA iKi B MarasmHax, odicax

Ta iHWNX POBOUMX NPUMILLEHHAX;

- B CinbCbKUX OyAMHKaxX Ta KIi€EHTaMW B roTensax,
MOTENAX Ta iHWMX NOMELLKAHHAX;

- Y XKUTNOBUX NPUMILLEHHAX TUMY «1iPKKO Ta CHiAaHOK».

- ANA BWI3HOro o06CNyroByBaHHA Ta MNOAIOHMX He
pPO3apiGHNX Linen.
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10.
11.

@ 1.

13.

HaHuin Bupi6 — ue nobyToBMA XONOAWIbHUK i
NPUAATHUN TiINbKN AnA 36epiraHHA XapuyoBUX MPOAYKTIB
i Hanoie. BignosigHO OO HauiOHaNbHUX CTaHAAPTIB,
no6yTOBi XONOAWNbHUKI He MaloTb BUKOPWCTOBYBaTHCA
B IHLUIMX LiNAX, TaKUX AK 36epiraHHA KPOBi, NiKyBanbHNX
npenapariB Yx 6ioNoriyHNX NPOAYKTIB.
YBara! [ig yac BCTaHOB/IEHHA LbOro Npunagy yHuKkamte
3aTUCKaHHA Y/ NOLWKOAKEHHA LWHYPA »KNBMIEHHA.
MNpunag He MoXHa BOygoByBaTM B Meb6ni, CTiHM abo
noAibHi micuA.
[Nepen NigkNOYeHHAM X0NoAUNbHUKA 40 eNeKTPUYHOI
PO3eTKM nepesipTe, YN HOMiHaNIbHa Hanpyra, BKa3aHa
Ha MacnopTHiN Tabnunuui Npunaay, BiANoOBIAa€ Hanpysi
B MepeXi XNBNEHHA.
WHyp »KMBRMeHHA UbOro npunagy OcCHaLeHUN
credianbHOO WTencenbHOW BUIKow. Lo wrencenbHy
BUAKY MOTPIOHO  migknwyatm [JO  po3eTkn i3
3a3eMJIeHHAM, WO pPOo3paxoBaHa Ha CTPYM He MeHLe
16 A. AKLLO Y BaC HEMa€E Takol PO3eTKU, 3BEPHITbCA A0
KBasidikoBaHOro enekTpuKka ans it BCTaHOBNEHHA.
YBara — He nowkogXynte KOHTYpP XON0of40areHTy.
OxonopgrkyBanbHui raz R600a B LibOMY XONOAWTbHUKY €
NPUPOAHUMra3oM. BiH He WKIiANMBMA NA HABKONLLHBOIO
cepepoBula, npote  ropwounn.  Tomy  BaXnumBo
TpaHCNOPTYyBaTV Ta BCTAHOBJIOBATU XONOAWIIbHUK TaknM
YMHOM, WOO He MOWKOAMTN KaHanu xonopareHty. Y
BMMaJKy BUTOKY rasy YHMKanTe NOro KOHTAKTY i3 BOrHeM
no6am3y Ta NPOBITPIONTE MNPUMILLEHHS.
Hebe3neka ypakeHHA enekTpuyHum cTtpymom! He
HamaramTeca pPemMOHTYyBaTW nMpunag BRacHopyd. Y
pa3i HeCcnpaBHOCTI BCi PEMOHTHi pobOTM MOBUHEH
BMKOHYBAaTW nvLle KBanipikoBaHW nepcoHan.
o6 3anobirtm BMHUKHEHHIO Hebe3neyHnx cuTyauin,
3aMiHa MOWKOAXKEHOr0 Kabento >KMBMEHHA Mae€
BMKOHYBATMUCA BUPOOHUKOM, KNOro npeacTaBHUKOM
3 TexHiyHoro obcnyroByBaHHA abo ocobamm 3
BigMoBigHO0 KBanidikauieto.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

YBara —He 3akpuBante BeHTUNALINHI OTBOPU Ha KOPNYCi
npunagy 4n y KOHCTPYKLIAX, Kyan BiH BCTAHOBMIIOETbCA.
YBara — He BUKOPUCTOBYIMTE MeXaHiUHi MPUCTPOT UM iHLLI
3acobn Ana NPUCKOPEHHA NPOoLeCy PO3MOPOXKYBaHHS,
OKpiM peKoMeHA0BaHNX BUPOOHNKOM.
YBara - He BUMKOPUCTOBYNTE eNneKTPUYHI NpUCTpol
BCepeaviHi BigadineHHA pna 30epiraHHA NPOAYKTIB
XapuyBaHHA, OKpiM BUMAaAKiB, KON uUe Taki Tunu
NPUCTPOIB, LLLOPEKOMEHAOBAHI BUPOOHNKOM.
He 36epirainte B X0NoaunbHUKY BUOYXOBi PEeUYOBMHMU,
TaKi AK aepOo30JIbHi NIALKMN i3 FOPOYNMU CYyMilLaMu.
He cTtaBTe B XOnoAunbHUK 3aMMUCTI, BUOYXOBI, NeTKi Ta
KOPO3iMHO-aKTUBHI peui, Wob YHUKHYTW YLWKOAXKEeHHA
npunagy abo noxexi.
He crtaBTe 3ammucTi peui 6ina xonogunbHUKa, Wo6
YHUKHYTU MOXKeXi.
Hikonn He Knagitb npeametn, Taki AK naAwWKM abo
repMeTUYHI KOHTEMHEPW 3 PIgMHOI0, HanpuKnag, NMBO
i HaMnoi, 4O MOPO3UNbHOI Kamepwn, WO6 3anobirtu
PO3TPICKYBaHHAM Ta iHLWINM BTpaTaMm.
Uen npunag HeobxigHO BigknouaTn Big Mepexi
XUBNEHHA, KONU BiH He BUKOPUCTOBYETbCA, @ TaKOX
nepea no4yaTkom o6CyroByBaHHS.
[Nopagn wono unweHHA npunagy HaBefeHi y po3gini
«OBbCJTYTOBYBAHHA TA YALLEHHA».
Lle mapKyBaHHA BKa3ye Ha Te, WO e NpuUcTpin
3a00pPOHAETbCA BMKMAATM Pa3oM i3 Mo6YyTOBMM
mm=  ginxogamu Ha TepuTopii €C. W06 YHMKHYTK
Hebe3neKkn oNa HaBKOIMLIHBbOIO cepeaoBuLLa abo
300pOB'A  noden BiA HEKOHTPONbOBAHOI  yTunisauil
BigX0ZiB, 34aBaviTe iX Ha NepepobKy, AKa JO3BOSAE 3aHOBO
BMKOPWCTOBYBAaT/  BiAHOBMIOBaHI  Matepiann. [nAa
NMOBEPHEHHA  BaALIOro  MPUCTPOID  CKOpUCTanTeCb
CUCTEMOIO NOBEPHEHHA Ta NPUINMaHHSA, abo 3BEPHITbCA 3a
iHbopMaLi€to o NpoaaBLs, B AKOro BY Npuabdany aaHui
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24.

25.

26.

27.

28.

BUPI6. BOHN MOXyTb NPUIAHATY AaHWI NPUCTPIN ANA NOro

6e3neyHoi NnepepobKu.

Ytunisynte npwnag BignosiAHO OO BUMOI MICLIeBOro

3aKOHOaBCTBa, TOMY WO BiH MiCTUTb Nerko3anMmncTui

BMOYXOBWI ra3 Ta XO/IO[0areHT.

lNepen BuKnpgaHHAM npwuniagy 3HIMITb 3 HbOro ABepi,

Wo6 YHNKHYTN NPOHNKAHHA Ta 651I0KyBaHHA BCepeayiHi

HbOro AiTen.

Hebe3nekayayweHHsA! TpymanTe nakyBanbHi MaTepianu

y Micuji, HegocTynHoMmy ana giten!

YTunisynTte nakyBasibHi maTepianv BiagnosigHO O BUMOT

MiCLLeBOro 3aKOHOJaBCTBa. 3anuTanmTe Yy MicLUeBUX

opraHax Bfagw, Ae MICTATbCA LeHTpu 36upaHHA abo

LeHTpu yTunisauii.

AnAa YHUKHEHHA 3apa)eHHA NPOAYKTIB XapuyyBaHHA

LOTPUMYNTECA HACTYMHUX IHCTPYKLiN:

- BigkpvBaHHA ABepen Ha TpMBanUK nepiog vYacy moxe
3HayHO MIABUWNTK TemnepaTtypy Yy BiadiNeHHAX
NPUCTPOIO.

- PerynapHo ounwynTte noBepxHi, WO KOHTAaKTYIOTb
i3 NpoAyKTamu XapyyBaHHA, a TaKOX [ApeHaXHi
cucTeMu, 8o AKUX € AOCTYN.

- Ouuwynte pesepByapn ONA BOAW, AKWO BOHWU He
BMKOPUCTOBYBaNNCA NPoTArom 48 roguH: npoMmumnTe
cucTemy, NigknoyveHy Ao nojadi Bogu, AKWO BOAA He
3NIMBanacAa npoTArom 5 gHis.

- 3b6epirante cBixke M'AcCO Ta puby y BIANOBIgHMX
KOHTENHepax y Xono4uNbHOMY BigAineHHi, wob BoHn
He KOHTAKTyBa/u i3 NpoAyKTaMn XapuyBaHHSA i Wob
PIAVHY 3 HUX HE NOTPANIAN Ha iHLWI NPOJYKTMW.

- BigaineHHANA3aMOPOXKeHNXNMPOAYKTiBXapyyBaHHA
i3 4 BOMA 3ipOUYKaMu MOXKYTb BUKOPUCTOBYBATUCA ANA
30epiraHHA nonepeaHbO 3aMOPOXKEHMX MPOAYKTIB,
36epiraHHA Ta NPUroTyBaHHA MOPO3MBa Ta KyOuKiB
nboay.

- BipgineHHaA i3 ofHi€elo, oBOMa Ta TpbOMa 3ipouKamm
He Npu3HaYveHi 419 3aMOPOXKEHHSA CBIXKOT TXKi.
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- AKWOo XonoauNbHUK Ma€e ByT MOPOXHIM NMPOTAromM
TpuBanoro nepiody uacy, Heo6X|,u,Ho BUMKHYTU
Noro, OUMCTUTU | 3anuWIMTK [Bepi BIAKPUTUMM
ONA YHUKHEHHA YTBOPEHHA MAICHABM B CEpeauHi
NPUCTPOLO.

29. [itam BiKOM Bif 3 A0 8 poOKiB [A03BONAETbCA
3aBaHTaXXyBaTuM Ta PO3BaHTaXyBaTW  XONOAWUNbHI
NPUCTPOI.

30. YBATA! He po3TtawoBynte [fekinibka MNepeHOCHNX
p0o3eTOK abo NepeHOCHNX BIOKIB eNEeKTPOKMBIEHHSA Y
3ajHiN YaCTUHI NPUCTPOIO.

Len cumBOon BKasye Ha Te, WO B NPUCTPOI
BMKOPUCTOBYETbCA 3aIMUCTUIA  XONOAOareHt. Y
BUNAAKY BUTOKY XONOAOAreHTa i MOro KOHTaKTy 3
30BHIWHIMN [XKepenamn BOTHIO BUHUKAE PU3NK
NOKeXi.

Llem cMmBOn BKa3sye Ha HaMXONOAHiWY YacTUHY
NpucTpot. BiH BM3HAyae HaMBULWKUIA piBeHb AJIA

LLi€T 30HMW.
MNOMNEPEAMKEHHA: 3anoBHONTE NOro nuwe NUTHOK
BOAOH0.
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2/ TEXHIYHI AAHI

ToproBa mapka Selecline
Homep mogeni 154596 / DF2-28-1
Knac 3axucry Knac
[>xepeno XneBneHHA 220-240B~,50 Iy
CnoxumBaHa NOTYXHICTb 216 KBT1-roa./pik
30BHiLWHi po3mipu (B x L x T) 147,3x57,5x 60,5 cm
Bara HeTTO 39 Kkr
3/0nnc
1. Monuuiy aBepax 5. CknsaHi nonuui
2. BupiBHIOBanbHa HiXKa 6. TepmocTaT i CBiT/O
3. Bmcyl?.HMVl KOHTeNHep AN GpyKTiB Ta 7. MMonunua MOpO3WIbHOI Kamepu
OBOUIB

4. KpwwKa BUCYBHOFO KOHTENHEPa ANlA
bpyKTiB Ta oBOUIB

4/ BCTAHOBJIEHHA

YBara!
& Mepep BCTaHOBAEHHAM MPUCTPOIO, BIAKNIOUITb OrO Bif PO3ETKN.

Po3nakyiite Bci yacTuHW.

Micna po3nakyBaHHA nepeBipTe KOMMIEKTHICTb NMOCTaBKM Ta BIACYTHICTb MOLWKOAXEHb Bif
npouecy TPaHCMOPTYyBaHHA. AKIWO BM MOMITUAN MOLIKOAXEHHA abo BiACYTHICTb OKpemumx
KOMIMOHEHTIB, 3BePHITbCA Y Hall BiAAin cepBiCHOro 06CyroByBaHHs.

BubepiTb npupaTHe micue AnA BCTaHOBIEHHSA

YBara!
BcTtaHoBnIONTE NpUnaj TakMm YMHOM, LOG Ha HbOTO He MOTPANAAAN NPAMI COHAYHI

& npomeHi. Llei npunap He NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCA HaABopi abo noTpannaTtu
nig gou.

YBara!
A XonoannbHUK Ma€ 3HaXoAWTUCA Ha BiACTaHi He MeHwe 50 cm Big Akepen Tenna
(Takmnx AK NAXTK, Nedi, HarpiBayi TOLLO) Ta He MeHLLE 5 CM Bif eNeKTPUUYHNX Neyei.

YBara!
& Mae 6yt MOXNUBICTb Bif'€egHaTN NMpWnag Big Mepexi eneKTPOXKUBIIEHHS; TOMY
LuTerncenbHa BUIKa NOBMHHa O6yTy Nerko AoCTynHa MicnA yCTaHOBMIEHHSA.
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1. BcTaHoBnonTe NPUCTPIn Y MiCLi 3 AOCTaTHbOI BEHTUAALIEID Ha CyXii, CTINKIN Ta PiBHIN
noBepxHi, NoAani Bif NPAMNX COHAYHNX MPOMEHIB Ta iHLLMX AXepen Tenna.

2. 3abe3neuTte [OCTaTHIO LMPKYNALIiO NOBITPA y 3afHil YacTuHi npunagy. He BctaHoBmoNTe
npunag BNpWUTYNn A0 CTiHW, WO6 YHUKHYTWU LWyMiB BHacnifgok Bi6pauil. MepesipTe, um
BiAOyBaETbCA BinbHa LMPKYNALIA NMOBITPA HaBKoNo npwnapy. HepoctatHA BeHTURAUIA
MOe BUKJIMKATL HECnpaBHOCTI Ta 36ifbleHe CNOXUBAHHA eneKTpoeHepril. 3anuwanTte
He MeHLWe 10 CM MK NPUCTPOEM Ta CTiHOIO Ta He MeHLe 30 CM MiX BEPXHbOIO YaCTUHOIO
NPUCTPOIO Ta CTeNelo.

3. Takox 3anuwarite [OCTaTHbO NPOCTOPY [ANA BiAKPUBaAHHA [ABepei Ta AOCTyMy B
XONOAMIbHUK. AKLLO NOTPIOHO, 3MiHITb HANPAMOK BiJUMHEHHA ABEPEN, K OMMUCAHO HXKYE.

Hixkn i3 perynioBaHHAM

AKLWO NpUCTpIi HaxuneHnn y 6yab-AKnn 6iK, BiperynonTe BUCOTY NPaBOI Yu NiBOT HIXKKM (2),
Wwo6 nNpucTpil ctons pisHo (— Man. 12).

LLlo6 BigperynioBaTtu BUCOTY, 06epTalTe HiXKY (2) 3a roAVHHNKOBO abo NpoTun
rOAVNHHVKOBOI CTPINKN.

Mpumitka: AKWo npunag He BUPIBHAHO, ABepi i YL iNbHEHHA ABEpPel He 3aUYMHATUMYTbCA
HaNeXHNM YNHOM.

MepecTaBnAHHA ABepein

MepekoHanTechb, WO LWTENCENbHY BWKY Bifi'€fHaHO Bif eNeKTPMYHOI Po3eTKM i npunag

NopoXHin. LLlo6 3HATK ABepi, Tpeba HaxunUTK Npunag Hasag. Moknadite Npunag Ha Wocb

TBephe, Tak W06 BiH He KOB3aB Mif yac mpolecy peBepcyBaHHA fBepeit. Yci 3HATI getani

noTpibHO 36eperTu Ana nepeBCcTaHOBIIEHHA ABepei. He KnaaiTe npunag ropnsoHTanbHo, 60

Lie MOXe NPW3BECTY 0 MOLIKOMAXKEHHA CUCTEMU XONOAUNBHOIO OXooAXyBaya. Kpalye, wob

CKNajaHHA Npunagy BUKOHyBanu 2 NoguHN.

1. BuKpyTiTb AiBa 'BUHTU 33a[ly BEPXHbOI KpULKK (= Man. 1).

2. 3HiMiTb BepXHIO KPULLKY Ta NOKNagiTb i 360Ky (= Man. 2).

3. BigkpyTiTb BepxHil WwapHip i NOTiM 3HIMITb BepxHi ABepi. [nA YHWKHEHHA nogpAnvH

NOKNagiTb iX Ha M'AKY noBepxHto (— Man. 3).

4. BigKpyTiTb cepepHiit WapHip i NOTiM NiAHIMITb HYXHI ABepi, W06 3HATY iX. INA YHUKHEHHSA

NOAPAMNVH NOKNaAiTb iX Ha M'AKY noBepxHto (— Man. 4).

5. MNepecTaBTe KPULWKKU 3 OTBOPaAMU 1A LWapHipa 3niBa HanpaBo (— Man. 5).

6. BigKpyTiTb i 3HIMITb HVXHi wapHip. MoTiM 3HIMITb perynboBHi HiXKKM 3 060x 6GOKiB
N Man. 6).

7. BigkpyTiTb i 3HIMITb HVXKHI LWaPHIPHWIA Nanewub, NepeBepHiTb KPOHLITENH i MOCTaBTe NOro

Ha micue (— Man. 7).

8. YCTaHOBITb Ha CBOE MiCLle KPOHLUTEWMH i HUXKHIN WapHipHWIiA naneub. [octaBTe Ha micuye

0o6uaBi perynboBHi HixkKKn (— Man. 8).

9. MNepeBepHiTb cepepHin nanewb Ha 180° i BCTaBTe NOro Ha MicLie 3/1iBa y BEpXHbOMY OTBOPI

HVXKHiX ABepeii. [oTiM 3aTArHiTb rBUHTM (— Man. 9).

10.YcTaHOBITb BEpPXHi ABepi Ha MmicLe. [epekoHanTeCh, WO ABEpPi BUPIBHAHI FOPU30OHTaNIbHO

BEPTMKANbHO TaK, W06 YLifibHeHHsA Oynu 3akpuTi 3 yCix OGOKiB nepen OCTaTOYHVM

3aTArHEHHAM BEPXHbOro WapHipa (= Man. 10).

11.MNMocTaBTe Ha MicLle BEPXHIO KPULLIKY Ta 3aKpiniTb ABOMa 'BUHTamMK 33agy (= Man. 11).

12.AKWwo noTpibHO, CKOPUCTANTECH FANKOBUM KITHOYEM.
MosnuioHyBaHHA

YcTaHoBITb Npunag y micli, Ae TemnepaTtypa AOBKINA BIANOBIAAE KNacy KniMaTy, BKa3aHOMY
Ha 3aBOACHKiN Tabnuyui npunagy. Lie 3a6e3neunTb HanexHe GyHKLiOHYBaHHA NPUCTPOLO.
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KnimatuuHmin knac HaBkonuwHA Temnepatypa
SN Big +10°C o +32°C
Hi Big +16°C no +32 °C
ST Big +16°C no +38°C
T Big +16°C no +43°C

EnekTpuuHe nig'egHaHHA

lMepen nia'eAHaHHAM NepeKoHaTeCh, Lo Hamnpyra i YacToTa, Lo NoKa3aHa Ha Tabnuuuj, Bignosigae
BaLLOMY BHYTPILUHbOMY enleKTponocTayaHHio. Mpunap mae 6yTn 3a3emneHo. Ana uiei metn
LiTerncesibHa BUKa LUHYpa XMBMEHHA Ma€E BigMnoBigHUIA KOHTaKT. fKLWO po3eTKa BHYTPILLUHbOrO
€NEeKTPOXMBIIEHHA He 3a3eMNIeHO, Nif'€AHaNTe Npunag 4O OKPEeMOro 3a3eM/IeHHSA BignoBigHO o
UYMHHUX NPABUJI, MPOKOHCY/BTYBABLUMCh 3 KBaipiKOBaHVIM €M1EKTPUIKOM.

Brnpo6HK He Hece BiANOBiAaNbHOCTI, AKLLO BHLLEBKa3aHi 3axoaun 6e3neku He LOTPUMYIOTbCA.

5/ BUKOPUCTAHHA

Mepluie BUKOpUCTaHHA

MNepen nepLwrm BUKOPUCTaHHAM Npuiagy NOMUNTE NOro BCepeAyHi i BCi BHYTPILLHI akcecyapu
Teno BOAOIO 3 AOAABAHHAM TPOX/ HENTPASIbHOTO MINA, WOO6 BUAANNTY XapaKTEPHUIA 3anax
HOBOIO NPOAYKTY; NOTIM peTenbHO BUCYLLITb.

Baxnuso!

+ He BrKopurcTOBYINTE MUIMHI 3ac06U a60 abpasrBHI MOPOLLKKU, 6O BOHW MOXYTb MOLIKOAUTH
30BHILLHE NOKPUTTA.

« [licna TpaHCNoOpTyBaHHA, PO3MnaKyBaHHA Ta 3aMULITE NPUCTPINA Y BEPTUKANbHOMY MOMOXKEHHi
NPUHANMHI Ha 2 TOAVHW Nepes TUM, AK NiGKIUYNTY NOro A0 AXKePena »KMUBIEHHS.

+ Mepepn TMM, AK pPO3TaLLIOBYBATV Y NPUCTPOI CBIXKi aBO 3aMOPOXKEHI NPOAYKTY XapuyBaHHS,
BiH Ma€ nponpauioBaT NPUHANMHI NPOTATOM 2 roguH.

HaJ'IaI.I.ITyBaHHfI TemMmnepartypum

MNig'egHante npunag p[oO  enekTpomepexi. BHyTpillHA TemnepaTypa peryneTbca
TepmocTaToM (6), Lo Ma€ BiCiM HanawTyBaHb. 1 — HanTennile 3HaYeHHsA, 7 — HalXoNOoAHiLe
3HauyeHHA, 0 — BMMKHeHo (— Man. 13).

Mpunag moxe He NpauoBaTH 3 NPaBUIbHOK TeMNepaTypoIio, AKLLO CTOITb B AOCUTb rapavyomy
MiCLi, @ BV BiJUMHAETE ABEPi Ay»>Ke YacTo YuM 3a/IMLAETe iX BigUNHEHVUMMU.

3aMopoXKyBaHHSA CBIXKMX Xap40BNX NPOAYKTIB

Mopo3unnbHa Kamepa nigXoauWTb AfA 3aMOPOXKYBAaHHA CBiXKMX MPOAYKTIB i 36epiraHHA
3aMOPOXKEHUX Ta MMOOKO 3aMOPOXKEHNX MPOAYKTIB MPOTArOM TPUBASIOrO Yacy.

MomicTiTb CBiXi XapyoBi NPOAYKTN A1 3aMOPOKYBaHHA O MOPO3UIbHOT KaMepW.
MakcmmanbHa KifibKiCTb XapUYoBUX MPOAYKTIB, L0 MOXe Oy T/ 3aMOpOXKeHa NPOTAroM 24 roavH,
BKa3aHa Ha NacrnopTHili Tabnunuwi npuctpoio.

[pouec 3aMOpOXyBaHHA TPUBA€E 24 rognHW: NPOTArOM LbOro nepiogy He AodaBanTe iHLWi
XapyoBi NPOAYKTY ANA 3aMOPOXKYBaHHA.

36epiraHHs 3aMOPOXKEHNX XapUOBUX NPOAYKTIB

Min uyac nepworo 3anycky abo nicna nepiogy 6e3 BMKOPUCTaHHA, MepLll HiK MoKnactu
XapyoBWI NPOAYKT A0 BiAAineHHA, gante npunagy nonpauioBati NPUHaNMHI 2 roguHn Npu
BULLOMY 3HaUYEHHi.

YBATIA! Y pasi BMNagKoOBOro PO3MOPOXKYBAHHSA, HaMpuKag, XWUBMEeHHA Oyno BMMKHeHe
Ha [OBLUINIA Yac, Hix TemnepaTypa, BKa3zaHe B Tabnuvui TeXHIUHKX JaHuX y «rise time» (4ac
NiABULLEHHS), TO PO3MOPOXKEHY i>Ky MOTPIGHO WBUAKO 3'iCTM UM ofgpa3y NPUroTyBaTy, a NoTiM
NMOBTOPHO 3aMOPO3MTK (NiCNA NPUroTYBaHHSA).
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Po3mopoKeHHA NPOAYKTiB XapuyBaHHA

Mepen NpUroTyBaHHAM 3aMOPOXKEHi NPOAYKTW XapuyBaHHA MOXHa PO3MOPOXYBaTU Y
xonognnbHOMY BiadineHHi abo npuw KiMHATHIN TemnepaTypi, B 3aNeXHOCTi Bif BalUMx NoTped.
LoTpumyiiTech IHCTPYKLii BUPOOHMKA MPOAYKTIB XapuyBaHHA Ha NaKyBaHHI.

YBATA! PO3MOpPOXeHi MpoAyKTU He MOXyTb OyT MOBTOPHO 3aMOpPOXeHi. BxxwuBaiite ix
AKOMOra LuBupLLe.

Ky6uku nbogy

Mpunap Mmoxe 6yTV OcCHalleHO oAHUM abo Ginblue NPUCTPOEM ASIA BUTOTOBIEHHA KyOUKiB
noogy.

AKcecyapu

CTiHKM XONOAWIbHMKA OCHALLEHO Cepield HamnpAMHMX Tak, Wo nonuui (5) MoXyTb 6yTu
po3MilleHi, Ak BaM NOTPi6HO (= Man. 14).

Po3miweHHA nonuub y ABepaAx

o6 fo3sonutu 36epiraHHA ynakyBaHb XapyoBUX MPOAYKTIB Pi3HMX PO3Mipis, nonuvui y
asepax (1) MoxHa po3millyBaT Ha pi3Hin BucoTti. Lo6 3pobuTty Ui HanawTyBaHHA,
BMKOHaMTe TaKi Aii: NOCTYNnoBO MNOTArHITb MOANLIIO ABEpPelt y HaNnpPAMKY CTPINIOK, JOK/ BOHa He
BUIAAE, TOAi NepecTaBTe, AKLWO NOTPi6HO (— Man. 15).

Mopagyn wopo 3amopoKyBaHHA i 36epiraHHA 3aMOPOMKEHUX XapuyOBUX
NpoAyKTiB
[na opeprkaHHA MaKCMManbHOI NPOAYKTUBHOCTI AOTPUMYNTECh HAaBEAEHOrO HIKYe.

« MakcrmanbHa KinbKiCTb XapuoBMX MPOAYKTIB, WO MOXe OyTU 3amMOopoXKeHa MpPOTSArom
24 rofviH, BKa3aHa Ha NacrnopTHii Tabnnuli npucTpoto.

« [Npouec 3amopoxyBaHHA 3anmae 24 roguHu. [ig yac uboro nepiogy He cnif AopasaTu
Ginblue }KoaHOTI Xi;
+ 3aMOpPOXKYyNTE TiNbKM BUCOKOAKICHI, CBIXKi Ta peTenbHO NPOMUTI XapyoBi MPOAYKTH;

« ToTyiTe XXy HeBENVMKMMU NopuiaMu, 1Wob MoxkHa 6yno 1i WWBMAKO Ta LiNIKOM 3aMOpo3unTH i
YMOXNMBUTY NoJasblie PO3MOPOXKEHHS TiNIbKM NOTPIOHOI KinbKoCTi;

+ 3aroprainte xapyoBi NPoAyKT y Gonbry abo nosnieTuneH i nepecsiguynTech, WO NaKkeTu
repmeTuYHi;

+ He po3BonAnTe CBiXil PO3MOPOXKEHIN Ki KOHTAKTyBaTW 3 Kelo, AKY BXe 3aMOPOKeHO,
YHUKAIOUN TaKUM YNHOM NiABULLEHHA TeMMepaTypu OCTaHHbOT;

« MicHi xapuoBi NpoayKTn 36epiraloTbcA Kpalle Ta AOBLUE, HiX »KUPHI; CiNb 3MeHLUY€e CTPOK
36epiraHHsA Xap4oBUX NPOAYKTIB;

- BopaHui nig, AKIWO CNOXMBAETbCA OfApPa3y X NiCNA BUAMAHHA 3 MOPO3U/IbHOT KaMepu, MoxKe
NpY3BeCTY A0 ONiKY LWKipW Bif 3aMep3aHHs;

- baaHo BKa3syBaTu [aTy 3aMOPOXKYBaHHA Ha KOXHOMY OKpeMOMy NakeTi, Wwob [03BoAnTH
BifCTEXYBaTW Yac 36epiraHHs.

« lepekoHalTecs, WO 3aMOPOXeHi XapyoBi MPOAYKTU MNEPEHOCATbCA 3 MPOAYKTOBOrO
MarasviHy B MOPO3uJibHY KaMepy B MaKCMMasibHO KOPOTKUI CTPOK;

« He BigunHaAnTe gBepi 4acTo i He 3anuwwanTe iX BifYMHEHUMW JOBLUE, HiX Lie abCconoTHO
HeobxigHo. Micna po3mMopoXKyBaHHA Ka LWBMAKO MCYETHCA | HE NpuaaTHa ANA NOBTOPHOIO
3aMOpPOXKEHHS;

+ He nepeBuiLLyiiTe CTPOK 36epiraHHs, No3HauYeHUI BUPOOHNKOM XapuoBOro NPOLYKTY.

+ He 36epiraiite Hanoi y nnswKkax y MOpo3ubHOMY BifAineHi 4nA YHUKHEHHA BUOYxXy abo
iHWOT WwKoan.
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Mopaan ana oxonomKeHHA CBiXKNX Xap4yoBUX NPOAYKTIB
[InA ogepaHHA MakcMMasibHOI MPOAYKTUBHOCTI OTPUMYIMTECh HaBEAEHOTO HMXYe.
+ He 36epiraite rapsauy iy abo piguHu, Aki BUNApOBYIOTbCA, Y XONOAUIIbHUIKY.

+ Hakpuiite abo 3aropHitb Ky, 0CO6/IMBO, AKLIO BOHA Ma€ CUMNIbHUIA apomaT. 3aropHiTb y
nonieTnneHoBI NakeTu i NOKNAAiTb Ha CKNAHI NONNLI Haf OBOYEBOK CKPUHBKOLO.

« [lns 6e3neku 36epirainTe B TaKuUin CNoci6 woHangosLwe oavH abo aBa gHi.

+ [puroToBaHi xapyoBi NPOAYKTA, XONOAHI CTPaBN HeOOXiAHO HAaKPUTK Ta PO3MilLyBaT/ Ha
6ynb-AKin nonuui.

+ OpyKTM Ta OBOYi MOTPIGHO PETeNbHO OYMCTUTV Ta MOMICTUTW Yy CreuianbHy BUCYBHY
CKPUHbKY (KOHTelHep) Ana GpyKTiB Ta OBOUIB, L0 ey KOMMEKTI.

+ BeplukoBe Macsio i cp MOTPIGHO MOMICTUTM Yy crnewianbHi repMeTUYHi KoHTeliHepun abo
3aropHy T y GOnbry um nonieTuneHoBi NakeTu, Wob MakCUManbHO BUAANIUTA MOBITPA.

« TnAwKM 3 Monokom MatoTb ByTr 3aKpuTi | 36epiraTicb Ha NoNNUAX ABepe.
« He 36epiraiite B XONogUNbHUKY HeynakoBaHi 6aHaHU Lnbysio Ta YaCHUK.

6/ ObCJIYTOBYBAHHA TA YALLEHHA

[nAa [oTpuMaHHA TririEHn npunag ycepeauHi, y Tomy uuchi
aKkcecyapu BcepeauHi, cnif perynapHoO YnctuTu.

& MonepepxeHHa! [lepeg ounlieHHAM 06OB’A3KOBO
BUMaKTe BUJIKY i3 HAaCTIHHOI PO3ETKMW.

BaxnuBo! 3a kogHnxX 06CTaBUH HE BUKOPUCTOBYNTE arpecuBHi
MUIOYi  3ac06K, PO3UMHHMKW/abpa3uBHI  MPOAYKTW, rOCTpi
npeameTn abo MeTanesi WiTKN ANA YNLEHHSA, OCKINbKN Lie MOXe
NOWKOAUTY NOKPUTTA.

YnweHHna

1. Bunyuitb yCi BHYTPIilWHI NpuHaneXHocTi (Hanpuknag, nonuuyi
abo BucyBHi wyxnag) i3 BigAineHHA npuctpot. OuncTitb
IX Tennow BOAOK i3 [OJaBaHHAM HEBENUKOI KiNbKOCTI
HenTpanbHOro muna. NMpomnnTe BOZOIO | peTesibHO BUTPITb.

2. [pOoTpiTb BHYTPILWHIO MPUCTPOIO M'AKOIO BOJSIOrOI0 CEPBETKOIO
i3 HEBENMKOI KiNIbKICTIO M'AKOro Mutoyoro 3acoby. MNpoTpitb
MNOro Tensol BOMIOrOK CepPBETKOID, a MOTIM 3ayeKkanTe, OKN
BOHa MOBHICTIO BUCOXHE, i NLLIE TOAi BCTAHOBIOWTE akcecyapu
Y BHYTPILWHIN YaCTUHI NPUCTPOIO.

3. ButpiTb Kopnyc NpuUCTpol M'AKOI0 CyXOl cepBeTKolo. He
BUKOPUCTOBYMTE PO3UYNHHUKM.

+ PerynapHo nepesipAanTe ABepHi YWifNbHEHHA Ta NpoTMpanTe
iX, o6 Ha HUX He 36upanocsa CmiTTS.
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+ [lepiognyHo ounwanTe Big NWUIY 3afHI0 YaCTUHY MPUCTPOIO.
Lle 36inblunTb NPOAYKTMBHICTb NPUCTPOIO | JO3BONNUTD
3HM3NTN CMOXKNBAHHA eNeKTpoeHepril.

« Wo6 yHUKHYTM nepenoBHEHHA Tanoi BOAM Y MPUCTPOI,
nepioguyHoO OUNLYNTEe 3MBHUM OTBIP Ha 3afdHIN YaCTUHI
BigAineHHA npuctpoto (— Man. 16).

POSMOpO)KyBaHHﬂ

Y 3B’A3KY 3i 3MiHOI0 CE30HIB MOXe YTBOPIOBATNCA TOBCTUN AP
Hamopo3i. [1na pyuyHOro po3mMopoXKyBaHHSA Bif'egHanTe NPUCTPIN
Bil oKepena xumBneHHA abo BuAaniTb HagAMWKOBY HAaMOPO3b
CYXOI0 CEPBETKOIO.

PerynapHe PO3MOPO>KYBaHHA Jornomarae 3HU3UTU
€HepProcnoXnBaHHA NPUCTPOIO.
Jlamna

B ubomy npoayKTi BCTaHOBNEHa namna. Y BMnagKy HecnpaBHOCTI
3BEPHITbCA A0 KBanipikoBaHOro TeXHIYHOro cneuianicrta, WO
LOMOMOXe OrnAHYTU Ta/abo 3aMiHUTK namny.

Mepw HiX 3amiHTKM namny, Big'egHanTe NPUCTPIA  Bif,
enekTpomMmepexi. XapaktepucTrka namnu BKazaHa Ha NacrnopTHIN
Tabnuuui npunagy.

1. YcTaHoBiTb TepmocTaT y nonoxeHHA «0», wWob BMMKHYTU

npvnag (— Man. 13).

. BunmiTb WwtencenbHy BUKY Npunagy 3 eNekTpuyHoi po3eTku
ANA NEeBHOCTI, WO NpwWiag Bif'eqHAHO BiJ enekTpomMmepexi.

. BUKpyTiTb 'BUHT Kpuwku namnu (— Man. 17).
. 3HIMITb KPULLKY NamMnu.
. BUKpyTiTb Nnamny.

. YCTaHOBITb HOBY Namny, a TOAi MOCTaBTe Ha MicCue KPULLKY
Nnamnu Ta 3aKpPyTiTb 'BUHT.

7. [TOBTOPHO NigKMIOYITL NPUCTPIA OO OXKepesna MUBMEHHA i
3HOBY HanalTynTe TepMoCTaT.

N

[© )N, I SOV}
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TpaHcnopTyBaHHA

A NMonepepXeHHA! He BcCTaHOBAWONTE NPUCTPIN JOropu
Horamm abo Ha 6ik. lig yac TpaHCMOPTYBaHHA Haxun
NPUCTPOIO He MOBMHEH nepesuLlyBaTn 45°.

« He niginmanTte npuctpin, TpMmaroum MOro 3a BepxHi Kpal.
TprmainTe NpucTpil 3a ocHoBy abo 3 6OKiB.

« [lepeg nepemilleHHAM MNPUCTPOIO BUKMITb i3 HbOro YCi
NPOAYKTN XapuyBaHHA Ta HAAINHO 3adikCcynTe yCi KOMMNOHEHTH.

« 3adikcynTe gBepi KNENKOI CTPIYKOH.

« 3adikcynte Kabenb XUBNEHHA KNENKOK CTPIUKOK Yy GOKOBIN

YacTUHI NnPUCTPOK AJSId YHUKHEHHA noro MOWKOOKEHHA I'Iiﬂ
YaC TPaHCNOPTYBAHHA.

36epiraHHA

+ AKWO NpUCTpPiN He BUKOPUCTOBYETbCA MPOTArOM TPUBANoro
nepiogy uvacy, Big'€egqHanTe MOro Bif [OXKepena »KWBJEHHA,
BMIMITb 3 HbOIO YCi NPOAYKTN XapuyBaHHA Ta OYUCTITb NOTO.

« Nig vac 36epiraHHA 3anuwTe ABeEpPi TPOXW BiAKPUTUMW ANA
YHUKHEHHA YTBOPEHHA HEMPUEMHUX 3anaxis.
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7/ YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

YBara!

[ueitbca po3gin «be3nekan.

Axwo HECI'IpaBHiCTb He 3HNKHE, SBepHinCH 00 aBTOPKM30BaHOIo CepBiCHOI’O LeHTpy

abo aHanoriyHoro KeanidikoBaHoro cneuianicra.

Mpo6nema

MoxxnuBa npnymnHa

PiweHHAa

MpwncTpin He npautoe.

He nigknioueHun go
IKepena XMBMEeHHA.

MigknioyiTe NPUCTPIN Jo BignoBigHOT
eNeKTPUYHOI PO3eTKMU.

3anobi>kHKK 3ropis abo
HecrnpaBHUN.

MepeBipTe 3ano6iXHUK Ta 3a
HeobXiAHOCTI 3aMiHiTb 1Oro.

HecnpasHuii kKabenb
>KMBJIEHHS abo BUSIKa.

MNepeBipTe Ta 3BepHITbCA 3a
Zonomoroto Ao KBanidikoBaHoOro
enekTpuKa.

MpucTpin He
3aMOpoXye abo He
OXOJIOAPKYE HaNeXHUM
YMHOM

MpwcTpin 3aHagTo HenpaBunbHi .
TaHOBITb HMXYe 3HaUeHHA
CUNTbHO 3aMOPOXKYE HanawTyBaHHA ESM?'IGOEZ;T " H€ 3Haue
ab0 OXONOLXKYE. Temnepartypu patypu.
HenpaBunbHi .
Haenapuzjfyg:HHﬂ BcTaHOBITb BuLLEe 3HaYEHHA
Temneparypu.
Temnepartypu patyp

Y npucTpoi 3HaxoanTbCA
BeNMKa KinbKicTb
rapaunx/Tennmx
NPOAYKTIB XapyyBaHHSA.

Mepep TUM, K KNaCTV NPOAYKTY
XapuyBaHHSA O XONOAUbHIIKA,
3auyeKariTe, JOKM BOHU OXOJIOHYTb.

Mo6nun3y npuctpoto
PO3TallOBaHO [XKepeno
HarpiBaHHA.

[NepemicTiTb AXepeno HarpiBaHHA
nopani Big NpucTpoto.

[Bepi BikapuTi NnpoTArom
TpUBanoro nepiogy vacy.

3aKkpuBariTe ABepi AKOMOra cKopilue.
BneBHiTbcA, Wo aBepi 3akpuTi
HaNeXXHUM YNHOM.

MpucTpin Bugae
FYYHUI LWYM.

PiBeHb npuctpoto He
BiiperynboBaHum

BipperynionTte Hi>XkKn ana
BMPiBHIOBaHHA NPUCTPOIO.

Mpuctpin TopKaeTbca
cTiHn abo mebnis.

3MiHiTb po3TallyBaHHA NPUCTPOIO Ta
3anMwTe 4OCTaTHbO MiCLA HaBKOJIO
HbOrO.

Mpuctpin mae
0cob6nMBWI 3anax.

XapyoBi npoayKTtu, Wo
BUAINATL 3anax, He 6ynu
06ropHyTi

PeTenbHO 3aropHiTb Xy, WO Ma€E
3anax.

XapuoBi npogyKkTn
3incyeanuca

BuiimiTb xapuoBi npoayKTH, Lo
3incysanuca.

BHYTpilWHi YacTuHM
3abpyaHeHi

OunCTiTb BHYTPILWHI YaCTUHN.
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8/ TAPAHTIA TA OBMEXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

[aHunii BUpi6 Ma€ rapaHTito CTPOKOM A0 24 MicAuiB (BU3HAYAETbCA MiCLLEBVIM 3aKOHOABCTBOM
BiAMNOBIAHO 4O KBUTaHLI) Big AHA NOKYNKW Ha 6yab-AKi HECMPABHOCTI, BUKMKaHi AedeKTamu
BMPOOHMLITBA UM MaTepiani..

[aHa rapaHTiA He MOLUNPIOETLCA Ha MOLLKOIMKEHHSA, BUKNKaHI HEBIAMOBIAHNM BCTAHOBNEHHAM

260 BMKOPUCTaHHAM BMPOOY.

TouHille, rapaHTia He MOLMPIOETLCA Ha:

- TowkopXeHHs UM Npobnemun, CNpUYNHeHi HenpaBWUbHOK eKcrnyaTali€l, HewacHUM
BUMNagKkoMm, mopandikauielo abo NiAKMOUYEHHAM A0 eNleKTpoMepexi 3 HeBiamnoBiaHO
CUJIO0 CTPYMY UM HaMpyroio.

- MopndikoBaHi NpuUCTPOi, B AKMX TrapaHTiiHa nnomb6a uu CcepiiHWA Homep OGynu
NOLLKOAXKEHI, 3MiHEHI, BUaNleHi ab0 OKUCHEHI.

- 3aMmiHHi 6aTapei Ta akcecyapu MatoTb rapaHTito Ha 6 MicALiB.

- HecnpasHictb 6atapei, uepe3 nepeBaHTaxeHHsA abo HeJOTPUMAHHSA IHCTPYKLIT 3 TEXHIKK
6e3neKu y NOCiOHYIKY.

- KocmeTnuHi NoWwKoaKeHHs, BKOUYaouy NoapANMHM, BUIMKK TOLLO.

- [NowKopeHHA, BUKNNKaHI BTPyYaHHAM HeKBasidikoBaHVX cnewianicTis.

- [NowKopeHHs, CNpUYNHeHi 3BUYaiHAM 3HOLLEHHAM abo CcTapiHHAM BUPOOY.

- OHoBneHHA nporpam y 3B'A3Ky 3i 3MiHOI NapaMeTpiB Mepexi.

- TMpobnemun y poboTi BUpobY, CNpUUMHEHI BUKOPUCTAHHAM CTOPOHHBLOFO MPOrPamMHOro
3abe3neyeHHs gna moaudikawii, 3MiHM UM aganTauii icHylo4oro.

- TMpobnemun y poboTi BUpOOY, CNprumHeHi ekcrlyaTalielo Uboro BUpoby 6e3 akcecyapis,
00iLiiHO CXBaNeHMX AN BUKOPUCTaHHA BUPOOHUKOM.

- 3aipxaBini Bupobu.

Y xofHOMY pasi BUPOOHUK He Hece BiAMNOBifanbHICTb 3a BTPaTy AaHWMX, WO 36epiraloTbcsa Ha
ANCKy. TakoXX BUPOOHVK He 3000B'A3aHMIA NepeBipATH, U KOPUCTYBay BUNHAB KapTu SIM/SD
3 BMPOGIB, L0 NOBEPTAOTHCA.

BigpeMoHTOBaHi U/ 3amiHeHi BUPO6Y MOXYTb MiCTUTV HOBI Ta/abo BiHOBNEHI eneMeHTN umn
obnagHaHHA.

MOPAAOK FTAPAHTIAHOIO OBCJTYTOBYBAHHA

LLlo6 ckoprcTaTUCA FrapaHTiel, BaM HEOOXigHO NOBepHYTM BUPI6 Ao Micua Moro npugdaHHA

pa3oMm 3 JOKa30M MOKYMKY (4YeKoM, HaKnagHo TOLLO) TOBapY UM akcecyapiB y KOMMIEKTi Ta 3

OpUriHanbHVM ynakyBaHHAM.

BanmBo maTu 3 cob0oto iHpopMaLlito CTOCOBHO AaTv NpuabGaHHSA, Ha3BY MoAeni Ta cepiiHMinoro

Homep un Homep IMEI (uio iHpopmaLiito BU MoXKeTe 3HalTV Ha TOBapi, yNnakyBaHHi Un foKasi

NOKYMKW).

Y iHWOMy BMNaaKy BU NOBMHHI NPUHeCTV BUPI6 pa3om 3 akcecyapamu, NoTpiGHMK And noro

HaNeXHoi po6OoTM (KMBNIEHHA, aganTep Ta iH.).

AKLLO rapaHTisA PO3MOBCIOLXKYETLCA Ha BaLlly NMPeTeHsilo, Biifin CEpBICHOro0 06CyroByBaHHSA Y

MeXKax MiCLieBOro 3aKOHOJaBCTBa MOXe:

- TMNonaroautn abo 3amiHUTU HecnpaBHi feTani.

- O6MiHATN NnoBepHeHU BMPI6 Ha aHaNOrYHWI i3 WOHANMeHLe TakKUMU X GYHKLIAMMN i
eKBiBaNIEHTHOO NPOAYKTUBHICTIO.

- [NoBepHyTu Bam BapTiCTb NpuabGaHOro ToBapy, BKasaHy Ha foKa3si MOKYMKM.

Y BMNagKy BUKOPWUCTAHHA OLHOMO 3 TPbOX BKa3aHWX BapiaHTIB PilleHHA, NpaBo Ha
NpPofOBKeHHsA ab0 NOHOBIEHHA rapaHTINHOIO Nepiody BTPAaYaeTbCs.
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